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Mpeducnosue

Bo BpemA MHPOPMALMOHHbIX BCTPEY C MOTEHUMANbHLIMU MapTHepamu
OYeHb BaXKHO C CaMOoro Havana obbACHUTb cobeceHUKY, KakuMm 06pa3omM OH
CMOXeT 3apaboTaTb nepsble geHbru B APIO.

MpepacTaBbTe cebe, K Bam Ha BCTPeUy NpuLles YenoBeK, KOTOPbI XOUYeT No-
nyyaTb AOMONHUTENbHbIN foxof B pa3mepe 10000 pybneii B mecay. Ana Hero
y BaC AOMKHO ObITb [1Ba BapuaHTa Npe3eHTauun: NepBbiii BapuaHT — Ha Ciy-
yaii, Korfa y Ballero cobecefjHuKa ecTb OMbIT NPOJa, 1 OH NMOOUT, 1 ymeeT
npopaBaTtb, 1 BTOPOW BAPUAHT — eC/IN OH He NIoOUT 1 He XOYeT 3aHMMaTbCs
npogakamu.

CBOVIMM BapuaHTaMu C BaMu JEeNATCA YYaCTHUKM nporpammbl «Mpodeccn-
oHan APTO».



XaHaHoBa Pam3usa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Ecnn y Bac ecTb onbIT paboTbl B ApYyroi ceTeBol KoMnaHuu, ectb Hapabo-
TaHHaA KNMeHTCcKan 6a3a, To BNoJIHe MOXHO 3apaboTtatb 10000 py6nei B nep-
BbIl MecAL|.

Y Hac ecTb ABa Nparnca: ONTOBbIN K PO3HUYHbIN. Mbl MCNOIb3yem pa3HULY B
25 % mexay onToOBOW U PO3HMYHOW LieHOW. Kpome TOoro, Mo MapKeTUH-NnaHy
Hawern KomnaHuy ana toro, ytobbl nonyuntb 60Hyc nprmepHo 8000 pybnei,
HY>KHO cAienaTb ToBapoobopoT 2000 6annos 3a mecAu. bannbl — 3To BHYTpeH-
HAA BantoTa KomnaHuu. Y KaxJoro npoflykTa eCTb 3KBUBaNeHT B 6annax, Koto-
pbil Mbl MOXKEM Y3HaTb M3 npanca.

Mepen Hamu cToUT 3afava cgenatb 2000 6anno.. 3agaya BNosiHE BbIMNo-
HVMMasA, eCnn ee pa3fennTb Ha YacTu. Y Hac yeTbipe Hefienu B mecAl no 5 pa6o-
UMX gHen. 3HaumMT 3a OfHY Hefento Hy»KHO caenatb 500 6annos, a 3a 1 AeHb —
100 6annos.

O6bIuHO, ecniv NpoBefeHa NpaBubHadA Npe3eHTauuna NpPoayKLUnm, KoTopas
3aHUMaeT 10-20 MWHYT, TO KNIMEHT MOKynaeT npoaykumn Ha 20-50 6annos,



Ha cymmy 500-1250 py6neir (13 Hux 120-300 py6neit cocTaBnAaeT po3HMLa).
OTO BMOJSIHE MO KapMaHy obblyHOMY noTpebuTento. Ecnu e y Bac ecTb KnneH-
Tbl 06ecneyeHHble, TO OHM MOTYT NprMobpecT NpoayKummn cpasy Ha 100-150
6annoB Ha cymmy 2500-3800 py6nein (M3 Hux 600-950 pybnein coctaBnset
po3HMLa).

Takum o6pa3om, Bam Hafo BCTPETUTLCA C 2-5 KNMeHTaMu B AeHb 1 Npo-
[aTb UM NpoayKumm Ha 100-120 6annos. Ecnu BcTpeya 3aHnMaeT MUHYT 20, TO
noHagob6mtca camoe 6onbliee 1,5 yaca 6e3 yyeta BpemeHU Ha gopory. Takxe
TpebyeTca BpemaA AN1A NOAroTOBKY K Npe3eHTauun, ana nyyeHusa nHdopma-
LIMOHHbIX MaTepuranos, npocmoTpa DVD anckos (npumepHo 1-1,5 yaca B geHb)
N Ha3HayeHwuA BcTpey no Tenedory (30 MuHyT). MNonyyaeTca okono 3,5 yacos
B [€HD.

Y Hac 6onbLuo accopTUMeHT npoayKuum (6onee 700 HaumeHoBaHu). Ko-
HeYHo, TPYAHO Cpa3y COPUEHTMPOBATLCA B TaKOM 06NN TOBapoOB. A peKo-
MEHAY!0 BaM HauyaTb C NPOAYKLUMN AR HAPY>KHOIO NpYMeHeHus, 6bITOBOro Ha-
3HaYeHUA, KOCMEeTUKM, anmanKaunoHHbIX YCTponcTB Jlanko. C Toro, uto gaet
3ddeKT cpasy 1 He TpebyeT cneumanbHbIX 3HaHWUA 1 HaBbIKOB. A MOTOM nocTe-
NMeHHO 3HaKOMUTbCA 1 PaboTaTb C HALLIMMK NPOAYKTaMU A1A 340POBOro NuTa-
Hua (BAL n PyHKLUMOHanbHOE NUTaHue).

[nAa Hayana Hy>Ho BblOpaTb AnA cebA HECKONbKO HaVMEHOBaHWI MPOAYK-
LM 1 nonpo6boBaThb KX, UTOObI MMeTb CBOE NpefCTaB/eHne 0 MPOAYKTE, O ero
KauecTBe 1 CBOMCTBAX.

3aTeMm Hy>HO B3ATb CMMCOK KIMEHTOB, C KOTOPbIMU Y BaC Ha3HaueHa BCTpe-
Ya, ¥ NoAYMaTb, YTO MOXHO UM NPEeASIOKNTb U3 AaHHOIO aCCOPTUMEHTA.

Mpumepnbi:

MapuHa Makapoga (45 neT) oueHb IoOUT KOMHaTHbIE LBETbI, UX Y Hee 6011b-
LLIOe KONIMYeCTBO. A y HaC eCTb HaTypasbHble yaoOpeHua A1 KOMHaTHOTO LiBe-
TOBOACTBA (KaK XMAKue, Tak N cyxue), a Takxke SM-kepamuka, IM-nnacTuHbl.
HauaTb MOXHO C 3TVX NPOAYKTOB, @ TaKXe NocTapaTbCA BbIACHWTL Apyrue noT-
pebHocTn MapuHbl.

CeemnaHa MeHbwukoga (28 net) paboTaeT MHCNEKTOPOM B rocyupexkae-
HUW, OYeHb NIOUT yXaKkMBaTb 3a COOOW, XOPOLLO BbIMALMWT, HE »KaneeT feHer
Ha KpacoTy. Yto npeanaraem? bonbluoe KonnMyecTBO PasnnyHbIX CKPabos, Ma-



COK, YBJIaXKHAKOLWNX renenm, KPEMOB, NMeHOK ANA YMbIBaHNA N OPYrnxX CpeacTs
OYeHb XopoLlwlero KavyecTsa.

Jlloomuna Hukonaesa (NeHcMoHepKa 57 neT) xanyeTca Ha 6onu B cnuHe u
cycTaBax.

[InA Hee ecTb anNAMKaUMOHHbIe yCTPOWCTBa JIanko, nneHKa «onumensny,
KpeMbl «APTPO-XBOA», «<Dcoben ¢ cabenbHUKOMy, cepusa KpeMoB «AKymnbe Mmac-
NOY, LWYHTMTOBbIE HAKONIEHHUKM 1 NoACa.

BoT no Takoli cxeme obpabatbiBaem 6a3y faHHbIX.

Hy>kHO MOMHWTb, UTO aBCOMIOTHO BCEM IOAAM Kax bl AeHb Heo6XoAMMbl
3yOHaA nacTa, WamnyHu, renn Ana gyla, NeHkn gna yMblBaHUA, MbIo, CPeAc-
TBa ANA YOOpKM AoMa, CpeAcTBa ANA CTUPKU U MblTbA MOCyAbl. AGCOMIOTHO
BCEM JII0AAM Hy»KHa yncTas Boda. B Komnanum 60nblioi accCopTUMEHT 3TUX
TOBapOB.

Korpa Bbl npogaeTe Kakyo-nnbo NpoayKLumio, TO HaAo pacckasaTb eLle 1 o
Apyrom ToBape, 3anHTepecoBaTh Ha OyayLiee.

[na paboTbl Nyulle UMeTb HECKOMbKO KaTalorosB 1 faBaTb UX Ha 2-3 AHA
MaKCUMYM.

Tak»e oueHb xopoLLo paboTatoT 6POLLOPbI MO OTAENbHbIM BuAaM MPOAYK-
umn n DVD-gnckn.

MoXHo ycTpanBaTb npe3eHTaumun B HeOGOMbLUMX KOMeKTrBax. A AOBOMb-
HO YacTo NpaKTKoBana Takon MeTog paboTbl. [loroBaprBanacb Ha npeanpu-
ATUW, KOTAA K HAM MOXHO MPUIATK C NpoayKLnei (Yalle Bcero B o6eaeHHbIN
nepepbis), 1 B TeyeHne 10 MUHYT NpoBoauna npeseHTaumio. Kak npasuio,
3-5 yenioBeK Nokynanm NPoAyKLUmio.

Ecnu y Bac ecTb npopykuma Ha pykax, To pabotaTb BooOLe nerko, no
KaTanory — TpyaHee.

Hawwmmy nokynatenamm yatle BCero ABAAIOTCA XKeHLWMWHbI. VIM HYXHO no-
Hi0XaTb NPOAYKT, NOTporaTtb U T. 4.

Takum o6pa3om, paboTtaa no 3To cxeme, Bbl caenaete 2000 6annos v no-
nyynte okono 8000 pybnen — 6oHyc oT KomnaHum (2000 x 20 % x 11 pybnew =
4400 pybnein+ 6msHec-npemus 3500 py6nen), ctaHeTe PykoBoautenem no
«ObICTPOMY CTapTy», COrNIAaCHO MapKeTUHI-NNaHy Komnanun.

Takxe, Bbl byaeTe NMeTb AOXOA OT PO3HMYHbIX NPoAaK — 25 %.



Ecnv Bbl HOBMYOK B 3TOM Jiefie, U He obnafaeTe HaBblkaMy MPOAaX, TO BamM
noTpebyeTca Kakoe-To Bpems ANA Toro, YtTobbl OBNafeTb HaBblKaMu NPOZax v
npowTn obyuyeHne y cBOero HacTaBHUKa.

B nepBbIii MecAL paboTbl MOXHO cienaTb ToBapoobopoT B 500 6annos., BO
BTOpOI MecAl — 1000 6annos, B TpeTuin mecay — 2000 6annos.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

[Ona Toro uto6bl 3apaboTtatb 10000 pybneit B Halweln KomnaHun He 3aHu-
MasACb NMpoAa)kaMu, HYy>XHO COIIaCHO MapKeTMHroBOMY mnaHy caenatb 2000
6annos 3a 1 mecau,.

Bannbl — 3T0 BHYTpeHHAA BantoTa KomnaHmu. Y Kax<aoro npoayKTa ecTb 3K-
BMBAJIEHT B Gannax, KOTOPbIA Mbl MOXEM y3HaTb M3 npalca.

OpHoMy uenoBeKy 3TO CNIOXHO caenatb. Pabota B APIO — CTpyKTypHbI
6U3HEeC. ITO 3HAUUT, UTO Mbl, NPUBIEKaa APYTUX NIOAEN, 3aKITIOUMB C HUMK CO-
rnalieHvie, Co3gaemM CBOK CTPYKTYPY, U COrMacHO MapKeTUHIOBOMY MiaHy, No-
nlyyaem NpoLeHTbl OT CO34aHHOro ToBapoobopoTa KomnaHuu.

Koro mbl npurnataem:

« notpebuTenen npogyKumu,

+  NpoAaBLOB NPOAYKLNN,

«  Nofen, 3aMHTePeCcoBaHHbIX B OMOMHUTENIbHOM [JOXOZE,
+ NoAen, 3aMHTepeCcoBaHHbIX B CO3[aHMKN cBoero br3Heca.

C KaXk[ol 13 3TUX KaTeropui nogen Mbl coctaBnsem beceqy, Ho ee copep-
»aHvie 3HauNTeNbHO OT/IMYaeTCA.

MoTpe6uTtenu npoayKunn.

Mx B Bawwel cTpyKkType 6yaeT 6onblue Bcero, nprMmepHo 80 %.

foBOpUM UM criepyiolee: «Bbl, yBaxkaemas. ........ , XOPOLUO BbIFAANTE, NH-
TepecyeTecb CBOMM 3[0POBbeM. 1 Aymaio, Bam OyAeT MHTepecHO Moe npea-
noxeHve. A npepgnaraio Bam oGOPMUTb ANCKOHTHYIO KapTy CO CKUAKON 25 % B
Hawwem marasuHe APTO. 3To cTomnT Bcero 150 pybne, 1 Bbl NonyunTe CKUAKY Ha



BECb aCCOPTMMEHT Halleln NPOAYKLMIY, KpacouHble KaTanoru. Kpome Toro, Halu
cneumanucT NpeasoXKnT Bam NporpaMmmy 0340POBJIEHUA C UCMNOJSIb30BaHNEM
HaTypanbHbIX CPeACTB 13 TPaB 1 MUHEPasoB.

Tak»e y Hac NPoXoAAT pa3nnyHble MacTep-Knacchbl, BCTPeUu C npeacTaBu-

Tenamu Gupm-npomnssoauTenen NPoayKLUMK, SIKCKYpPCU Ha NPON3BOACTBO.
Ecnu Bam Hy»Ha gononHuTenbHan nHdopmaumna nNo Kakomy-nmbo npoayk-

Ty, Bbl MOXKeTe BOCMOJIb30BaTbCA Halleln 6ubnnoTteko, 160 npunobpectn nu-

TepaTypy camu.

Y Hac WMpoKmMi BbIGOP, eCTb TOBAPbI Ha SO0 BKYC».

MNoka3biBaeMm 6yayLiemy noTpebutento ABa NPanc-IMCTa U 3HAUYUTENBHYIO
pasHuLy Mexay HUmK. Kak npaBuno, cpabaTbiBaeT.

MeTogabl paboTbl C NOTpPebUTENAMU:

«  [narHocTuKa (ecnv eCcTb BO3MOXHOCTb). OueHb XOpoLLni MeTog pPaboTbl, C
Hero A, Kak NpaBuo, HaurHato (cpa3y gaet 100-150 6annos).

+ [purnaweHune Ha nekunn NnpomnssoanTenein, MacTep-Knaccol, Aerycraymuy,
JHW KnneHTa (50-100 6annos).

+ [NpurnaweHune Ha npa3gHnkn APTO, coBMecTHble Bble3abl Ha Npupoay, Ha
3KCKYpPCMM Ha MPOV3BOACTBO, Ha NPa3fHUYHble KOHepeHUUK, Hanpumep,
«Mepkypuit» (r. OMmcK). bnarogaps aTum meponpuATUAM NoTpebuTenb Noc-
TeneHHo «Bto6nsaeTca» B APFO n npuxoanTt B GU3HeC.

+ [locToAHHOEe NHGOPMMpPOBaHME O HOBMHKaX, O3HaKOMIIeHKe C HbopMa-
LIMOHHbIMW MaTepranamm.

+ [lo3pgpaBneHna ¢ gHem poXKAeHwsa, ¢ NpasgHvKamun (AnA ycTaHOBREHMA
SMOLMIOHANbHOrO KOHTaKTa).

«  Heb6onbwue nopapkn us accoptumenta APIO K gHIO poXKaeHua nnum npu
LOCTVXeHWW onpefiefIeHHOro paHra (pasnumyHble Tectepbl, MPOOHMKM).

MpopaaBubl NnpoAyKuUN.

Kak npaBuio, MHOTE, KTO 3aHTepeCcOoBaH B JOMNOJIHNTE/IbHOM jOX04€e, Ha-
UYMHAKOT C Npoaa.

Ho pa<e ecnu Bbl He 3aHUMaeTeChb npPAMbIMIU NpoAaKaMu, HEO6XO,EI,I/IMO oB-
JlafjeTb HaBblkaMi npojax, I'IpOl7|TI/I O6y‘-IEHI/Ie Ha TPEeHWUHrax, nméo Yy cBO€ero
HaCTaBHWKa.

I'Ipop,aBu,OB npoaykunmn o6yqaeM, KaK NnpaBWibHO nNpenogHecTn npoayk-
LMIO, YTO CKa3aTb, Kak OTBETUTb Ha BO3paKeHWA, C Kakomn npoaykunn ny4yie



HauaTb, Kakue KHUMV 13yunTb 1 T.4. [py Npoaae BaXKHO HayunTbCA paboTaThb
C OT3bIBaM — 3TO HAMHOTO YBEINUMBAET LWAHCHI Ha YCMex.

Hy»HO MOMOYb COCTaBUTb MJ1aH 1 03HAKOMUTb C MeToAamMm paboTbl. Moka-
3blBaeM PasHMLY MeX[y ONTOBOWN W PO3HMYHOW LIeHOW. DTO NnepBble 3apaboT-
KW BaLlero NnpopaBLa, MoKa OH He nosiyyaeT 6oHYC.

06na3aTenbHO YuMM MpoAaBLa MOCTEMNEHHO HauvHaTb PEerncTpupoBaThb
noTpebuTenein n cosgaeatb CBOK CTPYKTYPY. XOTA A BCTpeyana NponaBLoB,
KOTOpble He XOTAT UK He YMeIOT PerncTpupoBaThb Apyriix JIlOAe.

MeTopabl paboTbl (NAIOC K TeM, YTO ONnucaHbl Bbilue):

. anIrﬂaLUEHI/Ie Ha WKOJibl MO 6V|3Hecy.
. MH}J,I/IBI/I,El,yaﬂbHaH pa60Ta C MeYyTamMy, uenamm, nnaHamu.
. anIlTIaLUEHI/Ie Ha TPEHUHT .

Jogn, 3aHTepecoBaHHbIe B 4OMOJIHUTE/IbHOM goxopae.

OueHb YacTo NOAN OXOTHEEe MNPUXOAAT Ha «AOMONHUTESNbHBIN J4OX04», YeM
B GM3Hec.

MoTomy uTo 60ATCA: MONYYMTCA — He nonyunTcA. Begb ecnu npuwen Ha
«[OMONHUTENbHbIA AOXOA», HE HAf0 HUYEero 6oATbCA, HUKTO He 3acTaBnseT
yXoauTb € paboTbl. ECnv He monyuymnocb MOXHO ocTaTbcA NoTpebuTenem npo-
AyKunn. Hukakoro prcka. B aTon Kateropmm MHOrO akTUBHbIX SHEPrnYHbIX
NeHCMOHepPOB. 34eCb AN1A HUX LUMPOKOE Nosie AeATeNbHOCTU, NPU3HAHUE, MHO-
ro BO3MOXHOCTEN A/19 aKTUBHOWN MHTEPECHOW »KN3HW.

ITUM yyacTHMKaM 1 0OBACHALD, KaK co3fjaTb TOBapoobOpOT, Kak ero pas-
BVBaTb, Kak NPaBWIbHO pPerncTprpoBaTh Nogen, npeanaras NM GUCKOHTHYIO
kapTy APTO, roe 6paTb niofeir, Kak MPOBOAUTb MpPe3eHTaLMn ToBapa, KOM-
naHuy, 6usHeca, Kak NpaBUIbHO paboTaTb C KNNEHTaMK, Kakne MeTofbl UC-
nonb3oBaTb B paboTe, Kak Mpurnawatb Ha MeponpuATUA, Kak OTBeYaTb Ha
BO3paxeHus.

TakxKe M3yyaem MapKeTUHr-MaH, Kak 3apaboTaTtb HeoOXoArMylo CymMmy,
cocTaBnifAem nnaH paboTbl. [OTOBMM 3TUX YYaCTHMKOB MOCTEMEHHO K KaTero-
puyn «ans cosfaHns ceoero 6msHeca B APIO». [ocToaHHO noavyepKuBaem npe-
umyLlecTsa pabotbl B APTO.



MeTopabl pa6oTbi (M0C K TeM, YTO ONucaHbl Bbille):

« CocTaBneHue Cnncka 3HakoMbix 1 0byyeHre paboTe C HUM.
« lMcnonb3oBaHune AUCKOHTHOW NPOrpaMmbl.

« [lpurnaweHvie Ha WKOJbl Y TPEHWHT L.

- Pab6ota no katanory.

« [lpe3eHTauua Ha MepoNpPUATUAX, BbICTAaBKaX.

« PaboTa C pa3gaToUHbIM MaTEPUAIOM.

« PaboTa no o6bABNEHMAM.

« [lpur3oBble Nporpammbl.

- Pa6orta Ha Bble3fe.

Jopn, 3aHTepecoBaHHbIe B CO34aHNN CBOEro 6u3Heca.

MNocTeneHHO M3 NepBbIX TPEX KaTeropui niogen (CMm. Bbile) MOryT Bblae-
NNTbCA Te, KTO XOUYeT cepbe3Ho co3faTtb 6usHec B KomnaHum APIO, octaBuB
CBOIO paborTy.

OHu yxe obnagatoT HeoOXoAMMbIMUX HaBblKaMy A1 3TOro. TUM NOAAM A
nomorato 3anjaHnpoBaTb CBOWN KapbepHbi pocT B Komnanun APTO.

Ecnu oHu oTKpbIBatoT ceoi WL, To nomorato HanaguTb paboty UL, noroso-
pUTbCA C NOCTaBKaMu, C LOKYMEHTaMU, COCTaBUTb MaH paboTbl, rpaduk me-
ponpuATKIA, LOFOBOPUTHLCA O NpUe3ae Hay4YHblX KOHCYNbTaHTOB GUPM-U3roTo-
BUTENEN, HanaguTb NpoLecc obyyeHus.

fop Ha3ap B MO CTPYKTYpPY MpPULLNA KEHLLMHA, Mo Npodeccu rmaBHbI
6yxrantep ceTn MarasuHoB. Hauana obyuyatbcs, 3avHTepecoBanacb 6U3Hecom,
Hayana CTPOUTb CTPYKTYpY.

Moexana Ha AnTain, Ha 16-neTue B Ka3zaHb, Ha 3KcKypcuio B HoBocnbumpcek,
3aTeMm npoluna obyyeHne B Akagemun APIO, 3atem nocetuna «MepKypuii», roe
OHa NPUHANa peLleHne OCTaBUTb CBOIO PaboTy 1 oTKpbIThb VLl BmecTe co mHOM
cnywaeT BeGUHapbl 1 fienaeT BCe JoMallHUe 3alaHnA. A ee Hayymna CTaBUTb
Luenv 1 nnaHMpoBaTb cBOW pe3ynbrat. MNpuuem 2000 6annoB oHa caenana B
deBpane 2012 roga, Ha BTopoit MecAL, paboTbl. Ceilyac y Hee B CTPyKType 60-
nee 60 yenoBeK, OPraHU3aLNOHHbIN 06bem cocTaBnseT 6onee 4000 6annos.
16 mapTa oTKpbIBaeT HOBbIN UL,

OueHb BaXHO, UTOObI BCe HawwW JelcTBUA B OGM3Hece Obinv Aynanum-
pyembimu.



OTMM yyacTHUKaM A otgato 80 % cBOero BpeMeHu.

Mbl ¢ BaM1 NpoaHanmn3npoBany, Kakume AN HaM HY>KHbl.

Ina Toro utobbl co3paTb ToBapoobopoT B 2000 6annos, HeObGXOAMMO
UMeTb B CBOEW CTPYKType npumepHo 20 yenosek. Ecnu y Bac 6ygeTt cTonbko
nogen, To 2000 6annos caenatb Nerko.

O6blyHO 3TO 2-3 MpoAasLa NPoAYKLMM, OCcTanbHble — noTpebuTenu (npu
YCNOBUW Ballen akTUBHOCTM). 10 YenoBeK MOXKHO Jlerko perncTpuMpoBaTh B
MecsAL, ecnu nposecTn npuMmepHo 40 scTpey, no 10 KaxAayto Hepento, Nno Ase
BCTpeuu B fieHb. [lBe BCTpeun B AeHb — 1 yac 6e3 yueTa foporu. KoHeuHo, ecnu
BCTpeun Ha3HauyeHbl B VILl, BbiICOKa BEpOATHOCTb TOrO, YTO Bbl 3aKJ/toUMTE CO-
rnaweHne, oCo6eHHO ec/i HaCTaBHUK PSAOM.

HekoTopbIx Nntogern MOXXHO 3aperncTpupoBaTb, MPUrIacuBe Ux NPONTN gna-
FHOCTUMKY, UNN NOC/e Kakoro-nnbo meponpuatuna. Takum obpasom, yepes Ba
MecsLay Bac y»<e 6yaeT 20 uenoBek B CTPyKType. Ecnu Ba-Tpy akTUBHbIX NPO-
JaBua caenatoT npumepHo 1000 6annos, 200-300 6annos 6yzeT Ha Ballem nny-
HOM HOMepe, To ocTanbHble 800 6ansoB pacnpeaenaem Ha notTpebutenei.

BoT mbl 1 nonyyaem 2000 6ann0B nerko 1 NpocTo, NpUYeM Bbl He 3aHMae-
Tecb NPAMbIMY NpoAakamu, paboTaeTte c MHGopMaLmern, MOTUBMpPYeTE Ntogel
Ha nNprobpeTeHne NpoayKummn. A ecnm 3anmcbiBaeTe Ha ANArHOCTUKY, KIIMEHT
cam nokKynaeT NpoAyKLuuio nocne nprvema y spaya (100-150 6annos B cpea-
HeMm), BaM Haflo TOJIbKO BECTW MOCTNpofa)xHoe obcnyXnBaHue, perynapHo
3BOHUTb, UHTEPECOBATbCA pe3ynibTaTaMu, AaBaTb COBETLI MO ynoTpebneHuio.

Tak>e Bbl MOXeTe peKoMeHA0BaTb CBOMM 3HaKOMbIM YTO-TO 13 MPOAYKLUNN
M AaTb MM CBOIO BM3UTHYIO KapTouKy ¢ Bawum ID, agpecom WL, ecnn oHn He
XenaT odopMIMTb CBOIO KapTy.

OHun nprobpeTaloT NPOAYKUMIO Ha Ball HOMep, Bam mayT G6annbl. Ha BaLw
HOMep MOryT nNpuobpeTaTb NPOAYKLMIO BalLX APY3bA Y POACTBEHHUKW B ApY-
rux ropopax Poccuu, rge ectb UL Bbl um no TenedoHy, ckarny, 31€KTPOHHOW
noute coobuaete nHbopmaLuto, a oHM y ceba B ropofe npuobpeTatoT Npo-
AyKuMto, a Bam nayT 6annbl.

Mo»kHO paboTaTb Mo 06bABMEHUAM: NpUrnalleHne B GU3HeC, npeasioxe-
Hu1e No npoayKuun. 3gecb byeT MeHblue OTKJIMKOB, YeM Npu paboTte co 3Ha-
KoMbIMU. Ho onpefeneHHbIV NpoueHT ntoger npuaeT. Tonbko 370 He 10 06bsB-
JIeHUIn Ha cTonbe, a He meHee 500-1000 o6bABNEHNI, YTOObI 6bIN TONK. Ecnu B
raseTy, TO TOXe AOMKHa ObITb onpeaeneHHas NeprognYHoOCTb.

CywecTByloT Takume MeToAbl paboTbl, Kak OMNpocbl Ha ynuue, Tene-
MapPKEeTUHT.



Mpo6osanu paboTaTb € «pa3faBallkaMmy». Y HaC 3TOT MeTOA Moxo cpabo-
Tan, T. K. ropod maneHbkui (HaceneHne 48000 yenosek). DTOT METO OYEHb XO-
poLo paboTaeT B KpyMnHbIX FOPOAax, rae eCTb MeTpo.

OT1nnyHo paboTaeT y Hac meToa «[leHb KnueHTay. [purnalaem HeakTuB-
HbIX NOTpebuTenen, NGO KNNEHTOB 1 NPOBOAUM AA HUX NMOO aerycrauuio,
nnbo mactep-knacc no npoaykumu. NMocne storo 90 % npurnalleHHbIX Nogewn
NOKYMatoT NPOAYKLMIO.

Y MeHA eCTb XeHLMHbI B CTPYKTYpPE, KOTOPble, He 3aHUMasACb Npofakamu,
[enatoT 3HauMTeNbHbIN TOBapoobOpPOT.

Hanpumep, *eHwwmHa 77 neT, akTUBHasA, B MPOLUIIOM y4uTenb, NpUYem
OYeHb XOPOLWWIA, NONb3yeTCA aBTOPUTETOM CPeAM CBOMX 3HAKOMbIX. 3apernc-
TpupoBanach Kak noTpedbutens Tpu rofa Hasag. E3gut BMecTe co MHOW Ha Bce
meponpuatna Komnanun, Ha Antan, B Omck. Yepes nonroga ctana Pykosoau-
Tenem, Habpas 4000 6annoB HakoNUTENIbHO. 3aTEM Hauasna permcTpmpoBaTb
no 1-2 yenoBeka B MecsL, 0cobeHHO He nepeHanparasacb. OueHb NOUT Npo-
AyKUMIo, caMa ynoTpebnseT oyeHb MHOTO, NpuMepHo Ha 500 6annos., peko-
MeHAyeT ee akTMBHO APYruM, oTnpasnsaeT ux B oduc co cBoe BU3nUTKon. Ha
JaHHbI MOMEHT Y Hee yxe Tpu PykoBoguTena c ToBapoobopoTtom B 500, 1200
1 8000 6anno.. OpraHn3aLOHHbI 0O6bem ee CTPYKTypbl cocTaBnaeT 10700
6annos. boHyc — 17000 py6neii. BoinonHuna nporpammy «13-i1 60HYC».

Mpruyem oHa He cuMTaeT, YTo 3aHMMaeTcA BM3HeCcoM. 3TO He 3amniaHupo-
BaHHbIN pe3ynbTaT. [[pocTo ee 06pa3 Ku3Hu — obLieHne 1 onTuMnam. U Takmx
NPUMEPOB MHOXECTBO.

MoxHo cgenaTb 2000 6annoB 1 C MeHbLUMM KONMYECTBOM KOHCYSIbTaHTOB.

Ecnu Bbl BbInonHUTE 2000 6annoB 3a mecsL, To nonyunte oT KomnaHum 60-
Hyc 7000-8000 py6neit (B 3aBUCMMOCTM OT TOTO, KTO 13 YYaCTHMKOB cAenan
3Tn 6annbl). Ewe y Hac B CTPYKTYpe, Hanpumep, AecTByeT NpU3oBas Nporpam-
Ma: eciv Bbl 3apernctpupyeTe 5 yenoBek B mecsL, 1 X TOBapoobopoT cocTa-
81T 300 6annos, a Bbl BMecTe ¢ HUMu cgenaete 1000 6annos, To nonyyuTe npe-
MUIO OT HacTaBHMKa (T. e. oT MeHs) 1500 py6nei.



JlazapeBuy Anna

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMAasAce NpooaxKamu

[OnaToro uto6bl 3apaboTatb 10000 pybner B MecAL, NpofaBas NpoayKT No
PO3HMYHOW LieHe, BaM HeobXxoAMMO peann3oBaTb NpoayKuumio Ha 1500 pv.

7500 pybnen (pa3HuLa OT PO3HUYHOW LieHbl) + 2500 pybneii (Bo3BpaTHas
cKmaka oT KomnaHum) coctaBuT xenaemyto cymmy B 10000 pybner.

Ecnn pacnpepgenntb 1500 6annoB Ha 5 pabounx gHeln B Hefeno, TO Bam
Hajlo NpoJaBaTh B AieHb NPOAYKL MU BCEro NunLb Ha 60 6annos.

370, K MpUMepPY, OAVH GUNBLTP ANA JOOYNCTKU Y MUHEpanu3aumv BOAbl,
unu 2-3 Kpema Ana yxofa 3a Koxew nvua 1 Tena. A npogas npubop ana gap-
COHBanM3aL K, Bbl BbINOIHUTE ABYXAHEBHYIO HOPMY. YUMTbIBasA, YTO acCoOpTU-
MEHT Hawwel KomnaHum HacuuTbiBaeT 6onee 600 HaUMeHOBaHUI NPOAYKL MY,
Bbl6paTb Ha 60 6anoB He COCTAaBUT TPYAa AN1A N0OOro yenoseka.



Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Tem, KTO He paccmaTpuBaeT BapWaHT Npopak, HO enaeT 3apaboTtaTtb
10000 py6nei B mecaL, Heobxoammo dbopmMupoBaTb CTPYKTYpY 13 noTpedu-
Tenemn N MeHepXepoB. ITo MHPOpPMaLMOoHHasA paboTa. Bawa 3agava HarnagHo
MoKa3saTb UYesioBeKy Bce Bbirofibl v npenmyiiectsa KomnaHum APIO. bbiTb odu-
LManbHbIM YUYaCTHMKOM He MPOCTO BbIFOAHO, a Cyrnep BbIro4HO. YHMKabHasA
cucTema. Boymatbea Tonbko, ABNAACL YuacTHUKOM KomnaHum (6aHanbHO no-
KynaTenem), MOXHO CTaTb GUHAHCOBO HE3aBNCUMMBbIM.

MNpogaBaTb MOryT Aaneko He Bce. [la 3TO 1 HM K yeMy BceMm. Kaxpabii gon-
»eH 3aHNMaTbCA CBOUM [1eJIOM.

A BOT UTO 06bEAUHAET BCeX Nlofel, Tak 3To noTpebneHue. Bce 6e3 ncknio-
YyeHuA NoTpebuTenu, T.e. NOKynaTenu.

YTt06b1 MonyumTb 10000 pybneli oT KomnaHMM Kak BO3BPATHbIV MPOLIEHT,
rpynnoBoli TOBapoobopoT CTPYKTYpbl B MeCAL, [O/MKEH COCTaBUTb OKOJO
4000 6annos.

Mo cyTn, HMYero ocob6o HOBOro BamM He NPUAETCA AenaTb.

MpPOCTO CMEHUTb HECKOMBbKO MarasnHoB Ha oauH. MprobpeTtaewwb B APIO
HeobxoAMMbIi Tebe TOBApP CaM U «OTKPbIBAELLb IN1a3a» OKPYKatoLL1Mm.

[anee npocTasa apudpmeTuKa.

Ecnu Kax bl YyacTHUK npuobpeTteT npoayKuumn Ha 250 6annos, To 3a me-
CAL Hafl0 BCero 16 yenoBek.

- /
1-a Hepena /

2-a Hepena v (A U
3-A Hepens & ale (A i’/
4-a HepenA & i’/



Nomoraem HOBUYKY COCTaBUTb I'IOTp66VITe}'IbCKyIO KOP3MHY B pPa3HbIX
BapuaHTax.

LleHa LleHa co

MpopykT MPOAYKTA | CKIAKOI Pa3Huua | bannbl | SKOHOMUA
JKoaom
CpepcTtBo «Mapro» ana nocyapl 231 185 46 10
lenb «Mapro» gns cTupku 380 304 76 16
IMUKC 231 185 46 10
Cynep-candeTkn 377 302 75 12
JIOKC-9KO KOHL|eHTpaT 312 250 62 13
O30oHatop «[po3a» 6165 4932 1233 200

UToro 7696 6158 1538 251 | 1538+60Hyc
TvrueHa v yxop 3a Teniom (AnA cembu)

MNeHKa AnAa ymblBaHMA 452 362 90 18
Ckpab «Kns» 429 343 86 18
Apomannntka ansa Tena 308 246 62 13
KpeM yBnaxkHawLwmm 531 425 106 21
Kpem-xene gna ek 458 366 92 18
Macka-nneHka 384 307 77 17
3y6Has nacTta 145 116 29 6
Ononacknatenb Ansa 3y6os 280 224 56 12
KoHueHTpaT ana sonoc 2*384 2*307 154 34
Macka gna Bonoc 433 346 87 19
lenb nocne 6puTbs 358 286 72 14
[eHKa geTckas 361 289 72 14
3y6Has nacTa feTckas 138 110 28 6
lenb ana gywa 250 200 50 11
[le3ogopaHT «ITHa» 230 184 46 10
Mbisi0 HaTypasnbHoe 464 371 93 19
Utoro 5984 4787 1197 250 | 1197+60HYyc
nn
O30HaTop «[po3a» 6165 4932 1233 200
QunbTp Ans Bogbl 1365 1092 273 50

Utoro 7530 6024 1506 250 | 1506+60Hyc

CooTBETCTBEHHO TaKne CXEeMbI-KOP3NHKN MOXHO COCTaBUTb Ha ntob6oe Ko-
nnyecTtBo 6annos.



Mpu dopmMmpoBaHMM CTPYKTYpbl NpoLle 1 npasBusibHee 6ygeT BbIATA Ha
ypoeHb 10000 py6nen yepes 3 mecsLa.

Hy>kHO Bpems, UTo6bl MHOTOMY HayUMTbCA U YBEPEHHO LuaraTb No Kapbep-
HOW necTHULe. A TO BbIIOXKATCA 3a NEPBbIN MecAL, NepenopTAT BECb «TEMJIbIN
PbIHOK» 11 Ha 3TOM BCE 3aKaHUMBaeTCA.

PeanbHee — 2000 6annoB B MecAL,. ITO AacT cpa3y paHr PykosoanTtensa u xo-
poLuMiA NPoLEeHT Bo3BpaTa + npemus. Yto coctaBuT okono 6000 py6neii. 3aTo
Bac npoule 6yaeT aynnuumposatb. Bbl 6bicTpo BbiigeTe Ha ypoBeHb 10000
pybneri c exxeMecAYHbIM yBeNIMYeHrem goxoaa.



MockoBckasa Onbra

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
3aHUMAasAce NpooaxKamu

CornacHo nnaHy BO3Harpa<geHu n KBanmdukauMoOHHOro pocTa BCeM
YuacTHrKam KoMnaHum HaumcnawTca 60HYCbl 3a NMYHble NOKynKu. Mo ycno-
BMAM 3aJaHUSA, HAM Halo ONPeAeNUTb, Kak YUacTHUK MOXeT 3apaboTtatb 10000
pybneii Ha Nnpoaaxax.

Coopmynumpyem 3aaHre nHave. Ha ckonibko 6annoB YUacTHUK JOMKEH Bbl-
KYnuTb NpOoAayKLUUK, peann3oBasB KOTOPYIO MO PO3HUYHOM LIEHe, OH CMOXeT 3a-
pabotaTb 10000 py6neit. I3HayanbHO 3aKnajbiBaeM yC10BMe, UTO foxof Yuac-
THMKa CKNagblBaeTCA N3 ABYX YacTen:

«  GOHYyC 13 KomnaHmu 3a BbiKynaeHHble 6ansbi;
+ pasHMUa MeXay PO3HNYHOWN 1 ONTOBOW LieHaMu ToBapa.

BoHyc HaumHatowero YuacTHMKa pacCUNTbIBAETCA YMHOMXKEHEM KONNYeCT-
Ba BbIKYMeHHbIX UM 6annos Ha 10 % u Ha 11 pybnei.

Hanpwumep, 50 6annos x 10 % x 11 py6neir = 55 py6nei.

1000 6annoB BbIKYMIEHHOW NpoAyKumMn B cpeaHem ctout 20000 pybnen,
cnepoBaTesfibHO, OAUH 6ann 3aecb cTouT NpumepHo 20 pybneit. PasHuua B Le-



Hax cocTaBnfaeT 25 %. CnegoBaTtenbHO, CYMMa, KOTOPYIO YUYaCTHUK NOAYYMT 3a
npogaxu, byaeT npumepHO paBHa NPov3BeeHNI0 KONMYeCTBa BbIKYMIeHHbIX
6annos, 20 pybnei — cToMMoCTb ogHoro 6anna, n 25 % — pasHuLa B LieHax.

CocTtaBnsemM ypaBHeHMe COrnacHo YCNoBMIO 3afaHuA.

Wtak, npumem KonmyecTso 6ansioB, KOTOpPOe JONXKeH BbIKYNUTb U NpoAaaThb
YuacTHUK, 3a «X». ITor ero gencteuin gomkeH coctasutb 10000 py6neii. U go-
XOf ero CKnagblBaeTcA 13 ABYX Ha3BaHHbIX YacTeln.

MonyuaeTca:

(Xx10% x 11) 4+ (X x 20 x 25 %) = 10000

X (10 % x 11 4+ 20 x 25 %) = 10000

X=10000:(1,1+5)

X = 1640 6annos

3a BblKynieHHble 1640 6annoB Haw YyacTHUK nonyumT 1640 x 15 % X
11 pybnen = 2706 py6nei (yuntbiBaa nporpammy MYCK 1640 6annos - 370 60-
nee 1000, T.e. YuacTHUK cpa3y OygeT 2 cTyneHy, T.e. eMy 6yfeT HauMCNATbCA
15 %, a He 10 %).

OT npopau No PO3HNYHON LieHe Hal YYacTHMK NoAYyYnUT NPUMEpPHO:

1640 x 20 x 25 % = 8195 py6nei

Cymma: 2706 + 8195 = 10901 py6bnb.

Yto Takoe B Halwel KomnaHun 1640 6annos?

9710 8 030HaTOpOB «[pPo3ax» NntocC 4 TOMKa Kpema «3UMHUIN.

570 18 KONoMZOB NIOC ABa TIOOMKaA Kpema «3VMHUIA».

3710 54 nnénku «Monnmenan» n ABa TIoOMKa Kpema «3UMHUIN».

70 46 cTenek bbikoBa 1 OAUH TIOOMK Kpema «3MMHUIA».

MOo>KHO 1 MPOJOMXKNUTD... ...

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Bapumanrl

Heobxoanmoe ycnosue nonyuyeHusa 6oHyca KomnaHum — 50 6annos Ha nuy-
HOM HOMepe.

MbI cobrpaemca nonyumTb 6OHYC OT OPraHM30BaHHOIrO HamMM TOBapooHo-
pota (TO), KoTopbli 6yaeT cknaablBaTbCA U3 MOKYMOK Nitofei, npurnaleHHbIX



Hamun B mara3uH APIO (npu ycnosuu, 4to Npoaaxamu Bol He 3aHMMaeTech 1
nokynaete ana ceba npoaykuum Ha 50 6annos).

MepBbii ek B KoMnaHuMy BbiNnaymBaeTca YuaCcTHMKaM, NosyyaloLwmm cTa-
Tyc YuacTHuKa | yposHsa (YuacTHuKa |) npu ycnosuu ero rpynnoBoro o6béma
(FO) 300 6annos, KOoTopble NpeaAsaraeTca HabpaTb NPUOBPETEHMEM HA CBOW
HomMep Ha 50 6annoB 1 NpurnaweHnem NATA YeoBeK, KOTopble CenatT To
e camoe. YcnoBue BbIrogHOE NoKynaTesto, eC/n y4ecTb, YTO NPY NOKYMKe Ha
1000 py6ner oH Bo3BpallaeT cebe B Buae 60Hyca 330 pybneii:

300 6annoB x 10 % x 11 py6neir = 330 pybner.

CKOJbKO e YeNioBekK, »KenalLmx 3KOHOMHO U BbIFrOAHO MOTPaTUTb CBOU
LEeHbI, U CKONbKO YUaCTHMKOB | YPOBHSA Mbl [ONXKHbI Npurnacnts B Komna-
HMIO, UTOObI NoNyuNTL 6oHYC 10000 pybnei.

3ameTuMm, 4To Kak Tonbko Baw O 3a mecay paBHAeTca 2000 6annos, Bol
npuobpeTtaeTe cTaTyc PykoBoauTens, Balun BbiMaaTbl PaCcCUMTLIBAIOTCA Kak
20 % ¢ J10, 5 % c YuactHukos Il yposHsa, 10 % ¢ YuacTHuKoB | ypoBHA 1 20 % ¢
BHOBb MpuBJIeUYeHHbIX YUacTHUKOB. ntoc Bam HaumcnaeTca 6usHec-npemus,
Ha KoTopyto BbigenaeTca 7 % npubbinyn KomnaHum, npumepHo paBHaa 3500
pyo6nsam (3To y»ke 13 MIMYHOTO OMbITa).

Mprmem 3a «X» KonnyecTBo YYacTHUKOB |, KoTopbix Bbl npurnacute B Kom-
NaHMIo 1 KOTOPbIM MOMOXKETE MONTyUUTb CBOU NepPBble YeKU.

Halue ypaBHeHMe CNoXKNTCA U3 Cneayowmx caraembix:

50 x 20 % x 11 py6nen = 110 pybnen — HauncneHma c Bawero J1O. Bbl xe
LOJXKHbI NpuobpecTy NpoayKummn Ha 50 6annios — ycnoBue BbiniaTbl 60HYcoB
YyacTHMKam KomnaHuu.

3500 - 6usHec-npemus Ha Kaxable 2000 6annos rpynnosoro obbema. BHo-
CUM e€ B pacyeT, T.K. AndA nonyyeHus 6oHyca B 10000 py6nen Bam Hago 6yget
co3gatb TO He meHee 2000 6annos. [pocTor npumep:

CKOJIbKO YenoBeK, BbIMOMHALLWMX ycioBue KomnaHuy — nokynky Ha 50
6annos Bam cnepyeT npurnacutb, 4tobbl NoNyunTb 60HYC B 10000 pybnen?

Xx50x20% x 11 py6neir = 10000 — 110 - 3 500 x X x 50 / 2000

X =70 yenosek

O npw 3TOM CcocTaBuUT:

70 x 50 = 3500 6annos (1,75 pa3a no 2000 6annos.).

Monyuaetca Baw o6bém MO 06a3aTenbHO npeBbicMT 2000 1 Bbl nonyuute
cTatyc PykoBopuTtens.

PaccmoTpum BapmaHT NoAnvMcaHuA akTUBHbIX YUaCTHUKOB, KOTOpble Aena-
toT no 50 6annoB., 1 Kaxabli NOANUCbIBAET MO 5 YUaCTHNKOB, KOTOPbIe B CBOIO
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ouepenb genatoT no 50 6annos. MNognncaHHble Bamu YUacTHUKM MMeIoT paHr
YuacTtHuK |, T. K. ux OO 500 6annos (50 nuuHbIX 1 ele 5 no 50 6annos).

X (50 x 10 % x 11 pybnei) — Bawum HaumcneHns ¢ Y4acTHUKOB |

5X(50x 10 % x 11 py6nei) — 10 %, T. K. ux o6bembl 6yayT BXOAUTb B rpynno-
Bble 06bEeMbl BbILLECTOALWMX YUaCTHUKOB, KOTOPbIX Bbl npurnacmnu.

110+ 300 x X x 3500/ 2000+ X (50x 10 % x 11) + 5 X (50 x 10 % x 11) = 10000
py6ner.

X'=12 yenosek.

Wtak, ecnun Bbl npurnacute 12 yenoBek, KOTOpble 3aXOTAT MNOAYYUTb MNep-
BbIl BOHYC 13 KOMMaHMM 1 KOTOpble, B CBOIO ouepeib, MPUrnacaT no natb ye-
NoBeK, KoTopble cenaT NOoKynKy Ha 50 6annos., To Baw 60HYc, paccunTaH-
HbI NO NpeasioXXeHHON Gopmyse, COCTaBUT:

110 + 3500 x (12 x 300) / 2000+ 12 (50x 10 % x 11) + 5x 12 (50 x 10 % x 11) =
10370 pyb6nei.

OO npwu 3ToM cocTaBuT 50 + 12 x 50 + 60 x 50 = 50 x 73 = 3650 6annos..

BapwmaHnrt Il

Hanpumep, Bbl moxkeTe npurnacutb 13 uenoBek, KOTopble CAenatoT NoKyn-
K1 Ha 200 6annos.

Torpa Baw 6oHyc cocTaBuT:

(13 x 200) x 20 % x 11 pybnen + 110 + 3500 x 13 x 200 /2000 = 10380
py6ner.

MNocmoTpunTe, Kak M3MEHUTCA CUTYauma, eciv npurnaweHHble Bamu 13 ye-
NoBekK cienarT NOoKynKu He Ha 200, a Ha 300 6annos.

BapwmaHnrt Il

(13 x 300) x 10 % x 11 pybnenn + 110 + 3500 x 300 x13 / 2000 = 11225
py6ner.

3a 300 6ann0B OHM NOJYYaloT CTaTyCbl YHaCTHUKOB | 1 nepBble GOHYCbI.

300 x 10 % x 11 = 330 py6nein Kaxzablii.

BapwmaHnT IV

Bbl npurnawaete 4 yenosek, genatowwmx no 50 nuyHbIx 6anoB, KOTopble
NPUrnaLLatoT No NATb CBOMX 3HAKOMbIX, KOTOpble fienatoT NoKynku no 200 6an-
NOB, KONIMYECTBO NPUALLIEHHbIX MOXET ObITb NIOObIM 1 MOKYNKM Pa3HbIMU,
MOXHO MpefnonoxuTb, yto [O Kaxgoro 13 Hux OyaeT paBeH 1050 6annos,
cnepoBaTenbHO, No nporpamme MYCK oHn 6yayT nmeTb paHr YuacTHUK |l
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Torpa paccumtaem Baw 6oHyc (TO paBeH OO u cocTasnsAet 4250 6annos).

110 + 3500 x (200+4000)/2000+ 200 x 5 % x 11py6nen + 4000 x 5 % x 11py6-
new = 9770 pybnen.

BapwuaHToB nonyueHna ns KomnaHum 6oHyca B 10000 py6nei moxeT 6bITb
MHO»ecTBo. Ho oueBuaHoO ofjHO, 4To Bam BbIroAHO NPMBOAUTD Ntofen B Kom-
naHuio, Nomorasa 1M fenaTb To e camoe. Balwa 3agava — npurnacnTb CBOUX
3HAKOMbIX 1 MOMOYb UM, HAYUNTb MX fieNlaTb TO e camoe.
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Jloamunna lNAatakoBa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcoL NnpooaxKamu

Y Bac ecTb 0OCHOBHas paboTa 1 Bbl XoTuTe MeTb AOMNONHUTENbHbIN eXxemMe-
CAYHbIV 3apaboToK B pasmepe 10000 pybneir, 3aHMMaACL npofaxamu? B Ha-
wen KomnaHum ouyeHb 60NbLIOI acCOPTUMEHT npoaykumu. Cpa3y oxBaTuTb
BCe NMPOCTO HEBO3MOXHO.

Al Nnpepnarato BbI6PaThb 2-3 GpeHAoBbIe NO3MLUK, U3YUNTb UX, U, NEPBOE
Bpema paboTaTb TONbKO C HUMW.

[aBanTe pacCMOTPVM TaKol BapuaHT:

+  annavKaumoHHble ycTporcTaa JIanko («<KoBpuK», «<Banuky, «Manbiwy);
« nneHka «Monumensn»;
+ nonycTenbKu bbikoBa.

3aHrMasAcb npogarkamu, Bol 6yaeTe nmeTnb fBa Bufa 3apaboTka. MepBbiit —
3TO pa3HMLa MeXAY PO3HUYHOW N 3aKynoYvyHOW LieHoN. Bropon — 3To BO3Ha-
rpaxaeHve ot KomnaHum 3a BblKymnaeHHyo NpogyKumio. A ceriyac Mbl C Bamu
ob6cyavM NnaH fencTeuin.
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NTak, Ham Hafjo BbIKYNUTb MPOAYKUMIO B 3TOM MecAue MPYMEPHO Ha
1350 pv, uTO COCTaBUT TOBapoobHopoT okono 25000 py6./mec.

HaumeHoBaHue | Kon- Ega:g:”:ﬁ ug:;(;gaejq. ?_I;Z;:c}' bannbi 3a | Cymma | Cymma
npoayKuum BO npoa./py6. | npoa./py6. py6. en.npoa.| py6. |6annos
1. KoBpurk 2 3183 2393 790 115 1580 230
2.Banuk 3 1072 806 266 38 798 114
3. Manbiw 10 149 112 37 5 370 50
4. lMonnmepnan 20 602 453 149 30 2980 600
5. Crenbku 10 853 641 212 35 2120 350
WToro 3a Bcto
MpOAYKLMIO: 23794 7848 | 1344

B cooTtBeTCcTBMYM C TNaHOM BO3HarpaxkaeHus, KomnaHua Bbinnaynsaet 2218
py6neii (1344 pv x 15 % x 11 py6neir = 2218). CnefoBaTenbHO, CyMMapHbI Ao-
xop 3a mecsAL coctaBut 10066 pybneii. Hy, Kak, ycTpausaeT Bac moe npegno-
eHune? OtnnyHo. Torga faBarite HauHeM paboTatb. [lo KOHUa MecALa ele Le-
nas Hegena! 3a 310 BpemA Bbl ycneeTe n3yuntb NPOAYKLMIO 1 NOAFOTOBUTBCA,
a A, KoHeuHo, byay pAaaoM 1, Npu HeobxoaMMOCTH, C YAOBOJIbLCTBMEM MOMOTY
Bam.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6neti 8 mecay
He 3aHUMAsACb npodakamu

Y Bac ecTb paboTa, Bbl He nobuTe, He ymeeTe U He XOTUTE NPOAaBaTh, HO
Bam Hy>eH fononHUTenbHbIn 3apaboTok npumepHo B 10000 py6nein?

Mory paccka3satb, Kak 3apaboTaTb Takyto Cymmy B Hallein KomnaHuu.

Y Hac cywecTByeT HakonuTenbHasa ANCKOHTHAA CUCTeMa CKUAOK 1 MOTU-
BaLMOHHble nporpamMmbl. CaMblii 60MbLIOM NPOLEHT BO3HarpaxaeHua (20 %)
KomnaHua BbinnayvBaeT Nocse Toro, Kak HakonutenbHasa CKnaka JOCTUrHeT
4000 pv. ToBapoo6opOT Npu 3TOM cocTaBnsAeT npumepHo 80000 py6neir. Ho,
[J17 HOBMYKOB CyLecTByeT nporpamma «IycK», cornacHo KOTOpoii, cienas 3a-
KYMKy B oAnH MecAl Ha 2000 pv, MOXKHO MONYUYNTb TaKOM »Ke NPOLEeHT BO3-
HarpakgeHua. He npasga nu, Wweapbin nogapok gaput KomnaHua B pasmepe
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40000 py6ner TofbKO 3a TO, UTO Bbl Xopolwo nopaboTanu B nepsomM mecsaue?
A ewe n npemuio nonyumTe 3a 2000 pv B pasmepe 3500 py6nen! JInuHo A Ha-
YnHana ceoto geartenbHocTb B APIO ¢ «bbicTporo ctaptay. Ml Bam npegnarato
NOCTYNUTb MMEHHO TaK, eC/iv XOTUTe Cpa3y YBUAETb pe3ynbTaT. Bbl cornacHbl?
OT1nnyHo. Y Hac Kak pa3 ecTb eLlle BpeMs [10 KOHLa MecALa, YTobbl Kak crefyeT
NoAroTOBUTBLCA K 3TOM Nporpamme. MNpexae Bcero, Hago HayaTb CamMOMy NOJIb-
30BaTbCA NPOAYKLMEN, 3aTeM pacCKasbiBaTb O HEN APYruM ogAaM, 1 Npurna-
WaTb UX B Hal GOMNbLUON CyrnepmMapKeT 3a nokynkamu. KTo-To 3axoueT 6bITb
notpebutenem npoaykumn 1 npmxoauTb B APTO, Kak B 60MbLLION KayeCTBeH-
HbI MarasuH, a KTo-To, KaK Bbl, 3axoueT 3apabatbiBaTb AeHbrn. CerofHa Mbi C
Bamu paccmoTpum 2 BapuaHTa 3apaboTka OT CTPYKTypbl. Mi3HavanbHO 6ynem
NCXoauTb 13 TOro, UTo Bbl AenaeTe B MecAL, 3aKkynKy B cpegHem Ha 200 pv, uto
cocTanAeT npumepHo 4000 py6neit — 3To IMUYHOE NOTpebneHre 1 NpoayKuua
Ha peknamy.

BapwmaHnr 1.

MnaHupyem o6 o6bem CTPYKTYpbl He MeHee 4000 pv. Bbl npurnacunn
Tpex YenoBekK, KOTopble XOTAT TONbKO NOTPebNATb NPOAYKLMI0, MOTUBUPYSA KX
Ha 300 pv, uTo6bI B NEPBbI e MecsAL, NonyyaTb Bo3BpaT oT KomnaHuu. Ewe Bbl
npurnawiaeTe Tpex YesoBeK, KOTopble NWYT NOAPaboTKy, U MOTUBMpPYETE MX
Ha 1000 pv B nepBbI MecAL. Bo3paT oT KomnaHny Kaxkabi YYacTHUK nony-
4YNT B COOTBETCTBMM C NSIaHOM BO3HarpaxaeHusa. [laBante nogcuntaem npu Ta-
Kom BapuaHTe Balle Bo3HarpaxgeHue:

+ 3@ NYHbIN 06bem — 200 x 20 % x 11 pybnen = 440 pybnei.
« 300x 10 % x 11py6nei x 3 =990 pybnei.
+ 1000 x5 %X 11 x 3 =1650 py6nei.

3a o6wuit rpynnoBoi o6bem CTPyK- 300 300
Typbl, KOTopbIl cocTtaBun 4100 pv, no-
naraeTca npemua ot KomnaHuu B pas- \ i/
mMepe npumepHo 7000 py6neir. Bauw 300 — 200 <+— 1000
CyMMapHbI 3apaboToK Mpu 3TOM CO- /' \
ctaBuT 10080 pyb6nelt. 3To Kak pas To, K 1000 1000
yeMy Mbl CTPEMUUCD.
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BapmaHnrT 2.

Bbl npurnawaeTe Takmx xe, Kak 1 Bbl ntogei, KoTopble cepbe3HOo XOTAT 3a-
pabaTbiBaTb AeHbrn B KomnaHuu. B 3Tom cnyuyae Bbl M coBeTyeTe NoaKio-
UYnTbCA K Nporpamme «yck» n caenatb B NepBbli v Bo BTopoin mecaAl, 2000
pv rpynnooro o6bema. 3annaHupyem 6500 pv obuiero ob6bema CTPyKTypbl.
MNMoacuntaem Bale Bo3HarpaxgeHune npu TakoM BapuaHTe:

+ 3@ NMYHbIN 06bem — 200 x 20 % x 11 pybnen = 440 pybne.
+ 2000 x 14 % x 11 pybnei x 3 = 9240 py6nei.
+ 300x 10 % x 11 py6neir = 330 py6ne.
Bawe cymmapHoe Bo3HarpaxgeHue coctasuT 10010 py6nei.

Ectb ewe v gpyrve n BapunaHTtbl. CKa- 300 2000
XKUTe, Noxanyiicra, Bac ybeannu mon pac- ~
ueTbl? B Takom cCJiyuyae, 3aBTpa COCTaBUM 200
nsaH v getanbHo o6cyanm Bawm gansbHei- A ~
2000 2000

e aencTeus.
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MKypasnesa EneHa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Bo3moxHocTb 3apaboTtatb nepsble 10000 pybnel B mecsAL, NMokasbiBalo
TOMbKO TeM, KTO BbIpa3nsl B 3TOM Cepbe3HyI0 3auHTepecoBaHHOCTb. [TpeaBa-
PUTENIbHO BbIACHAID, Kakoe KONMYeCTBO BPEMEHU U YCUSINIA YenoBeK roToB
3aTpaTuTh.

B nepBylo ouepeab 0O6BACHAID NPEUMYLLECTBO YCKOPEHHOro cTapTa ne-
pef HakonuTesbHbIM. [loowpeHus, npeaycMOTPeHHble MNPU BbIMOSHEHUN
J10 300, 'O 1000 1 IO 2000 BbIroAHbI He TONBbKO Afst BU3HECa, HO M NPOCTbIM
notpebutenam.

Ecnu Bbl ntobute n ymeeTe npoAaBaTh, STUM NIEFKO MOXHO BOCMOJIb30BaTb-
cA 6narofapa WMpokomy accopTmeHTy KomnaHum APIO (nokasbiBato Hanbo-
nee npopjasaemMble NpoAyKTbl). Baw 3apaboTok byaeT cknagbiBaTbCa 13 PO3-
HWUYHOW HaLeHKM Ha NPoAYKLUMIo 33 % 1 BO3HarpaXaeHus, KoTopoe BbinnaTuT
KomnaHus 3a Baw nuyHbin o6bem.
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Hanpumep:

BbinonHeH ToBapoobopoT 1000 6anno., To ecTb Bamu NpuobpeTeHo nNpo-
JyKumm Ha 18500 py6nen, uto gacT Bam npubbinb 6100 pybnei.

BosHarpaxgeHue oT KomnaHum coctasut 1000 x 15 % x 11 pybnen = 1650
py6ne.

Wtoro: 6100 + 1650 = 7750 py6neii.

Mpu rpamoTHOM nogxode BaM JOCTaTOUYHO HalTK 5-7 cemelr, 3aMHTepe-
COBaHHbIX B 3KOJIOrMYeCKM YNCTbIX ToBapax ana 6bita. A 10-15 Takmx nocTo-
AHHBbIX KNWEHTOB obecrneyaT Bam WCTOYHUK [OMONHUTENbHOrO 3apaboTka
10000-15000 py6nei.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

Bbiroga noctpoeHusa CTPYKTYpbl — B cepbe3Hoi nepcnekTuse. Llenb atoro
3Tana — MOUCK NapTHEPOB U NMOCTPOEHME CTPYKTYPbl MOCTOAHHBIX NOTpebuTte-
nen. B Mmoel KomaHie ecTb N0y, KOTOpble MMeIOT [OoX0 Takoro nopsagka ot
KomnaHuu, n npun 3Tom coBMeLLatoT € 0ObIYHON paboToii.

1. MnaHupyem ansa Hauana ToBapoo6opoT 2000 6annos..

Mouyemy 3TO BbIrO4HO: BbIMONIHEHA KBanuduKauma «PykosoguTenb» C
MEHbLUMM TOBapoobopoToM (HakonuTenbHo TpebyeTtca 4000). JononHu-
TenbHasa npemua 3a O 2000 coctaBuT nprmMepHo 4000 py6nen. Cymma
BO3HarpakeHus BMecTe C npemuein coctasut 6500 — 8000 py6nein. Jlnu-
HbI NpyYMep AnA OyayLWwmx NapTHEPOB: BbIFOLHO, YTOObI Te6A NOBTOPUAN 1
TOXe 3apaboTanu AeHer.

2. Heo6xoaumo 3annaHupoBaTtb 300 6annoB nnyHoro o6vema. Nokasbl-
Bal COOCTBEHHbIe KBUTAHLMM 3a HECKONbKO MecALeB, rae MHOK0 npuob-
peTeHo npoayKuumn Ha 350-450 6annoB 1 06bACHAO BbIFOAbI: 3TV TOBapPbI
x03AiKa B Ntobom cnyuae nokynaet B APIO, nonyyas rapaHTuio KayecTsa.
HoBunuok cpasy BbixoguT Ha 10 % BO3HarpaxaeHua (Mo HakonUTenbHOMY
nepsble 300 He onnauvBatoTcA). VLl gaet gononHuTenbHyo ckuaky 3 %.
YyacTue B noowpuTesnibHON nporpamme «3onotoe PyHo» (pacckasbliBato).
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3. Yrto gnasToro Hapo caenatb?

3annaHnpoBaTb 1 Npojenatb HeobXxoAMMOe KOMUYECTBO LENCTBUN
(KOHTAKTOB, BCTPEY) — CTaHAapPTHble pacyeTbl paboTatoT. [NokasbiBalo KBU-
TaHuwuio ceoero 0 3000 Ha cTaprTe.

Hantn 7-8 uenoBek Nnbo NOCTOAHHBIX (BHYTPEHHUX) KNMEHTOB, NMbo
NoTeHUManbHbIX NMapTHepPOB. 1A Hauyana TONKOBO OOBACHUTL KaKAoMy
MNYHKT 2 (CM. BblLue).

CambIM «NPOABUHYTbIM» OOBACHUTL MYHKT 1 (CM. BblLLe).

HPEI/IMyUJ,ECTBO NOCTPOEHUA CTPYKTYpPbI B TOM, UTO Bbl 3aknagbiBaeTe d)yH-
AaMeHT Cepbe3HOro 6u3Heca. HYCTb B I'IepBbIVI Mecsy Bawa KomaHpa HacunTbl-
BaeT 10-15 yenosek. Llepe3 MeCAL, — 3TO yXKe HECKOJIbKO eCATKOB, Yepe3 rog —
HeCcKoNbKo coTeH. COOTBETCTBEHHO 6yp,eT pactn n Baw goxog.
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Hatanba WlenaHcKkan

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
3aHUMAasAce NpooaxKamu

CHavana Heobxoaumo 3aknmounTtb CornaweHve ¢ KomnaHuen APIO 3a
150 py6neit. 31o ctoumocTb MIHGOopMaLMOHHOro NakeTa co CNPaBOYHMKOM.

Cpa3y Hafjo caMOMy HayaTb MOJSIb30BaTbCA NpoAyKLUren KomnaHum, 4Tobsl
XOpPOLLO y3HaTb ee.

Heo6xoanMo HaTu BHELIHNX KNMEHTOB, T.e. Ntofel, KoTopble OyayT NoKy-
naTtb y Bac npogykuuio, He BCTynas B KomnaHuto. XopoLlo, ecnu 31o 6yaeT He-
CKOJIbKO COCTOATENbHbIX ceMel. Bbl cTaHeTe MX ceMeliHbIM KOHCYIbTaHTOM 1
6yneTe [OCTaBAATb UM NPOAYKLMIO.

Kak YuactHuk KomnaHwuu, Bbl 6ygete npuobpertatb npoaykuuio B WL co
ckmakom 25 %, a peanm3oBbiBaTh ee Bbl 6ygete Ha 33 % fopoike.

Kpome 3Tux peHer, Bbl 6ygeTe ewwe nonyyatb 60Hyc oT KomnaHum 3a co-
3[aHHbI B TeueHne MecsALla ToBapoobopoT. ObsA3aTenbHoe ycioBue ansa ero
nonyyeHuns — 50 6annoB nuyHoro o6vema, 310 — 1200-1500 pybne.

30



MNpuBeny pacueTbl:

Bam Heobxoaumo cTapaTbcA co3paBaTb ToBapoobopoT B 2000 6Gannos
(MUHUMYM).

3a Takol o6bem KomnaHusA B NepBbii e mecAL, NprcBonT Bam paHr Pyko-
BoauTensa n Haumcnut 20 % oT ToBapoobopoTa:

2000 6annos x 20 % = 400 6anno.. Kypc BantoTbl: 1 6ann = 11 pybnei.

400 6annos x 11 py6neii = 4400 pybnei.

Kpome 3Toro, 3a 2000 6annos Bam 6ygeT BbinnayeHa 6m3Hec-npemma ot
3000 py6nei.

W'y Bac 6yaeT foxof OT pasHuLbl MeXAy ONTOBOW Y PO3HUYHOW LIeHOW.

Bce BMecTe 1 coctaBUT Bam gononHutenbHbin goxoa B 10000 py6nein n
6onee.

Bbl BMAWTE, UTO 3TO peanbHo.

Ho s71oT poxoa — 310 100 % Bawwmx nuyHbix ycunuii. Ho moxHo 3apaboTaTtb
nHaue: 1 % ot ycunui 100 yenosek. Kak Bbl aymaeTe, uto nerue?

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6neti 8 mecay
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Bbl xoTuTe 3apabatbiBatb 10000 pybnen B mMecAl 1 Xenaete 3TO NOsy-
UNTb yXKe B NepBbli mecAl unm Asa. A nokay Bam ceiuac ueTkyto cxemy
NEencTBuin.

1 war: Bbl 3akntovaete CornaweHne ¢ Komnanuen APIO. CrommocTb UH-
dopmaLmoHHoro naketa — 150 pyo6.

2 war: Bbl HauMHaeTe NOJMb30BaTbCA MPOAYKLUMEN CaMX 1 NOKyMnaeTe ee
MUHMMYM Ha 1200-1500 py6neii B MecAL. Balw nuyHbIn ToBapoobopoT B pe-
3ynbrate coctaBut 50 6annoB. 1o 06A3aTenbHOe yCloBMe ANA NONyyYeHUus
60Hyca.

CkaxuTe, 3Ta cymMa npuemnema ana Bac?

31



pu 3TOM He Hafo ToMaTb FONOBY, UTO KyNKUTb. Bbl NpOCTO NOKynaeTe ToBa-
pbl ANA 30POBbA, CPEACTBA MO yXOAY 3a TeJIOM, KBapTUPOW, MaLlLHON, fayei,

Ho TonbKko B APTO. M 3TO BbIrOAHO BaM NO HECKONbKUM MPUYMHaM:

« B APIO peanusyeTca skonornyecky 6e3onacHasa NpoayKLumus ana 300poBbA
n KpacoTbl. APTO ¢ 18.06.1998 rofa — KonnekTUBHbIN unieH Poccninckon JKo-
nornyeckon Akaiemmu, No3ToMy BCA NPOAYKLMA — SKONormyecky besonac-
HasA. ACCOPTMMEHT oyeHb 6onbluoin, 6onee 600 HaUMEHOBaHWIA;

« B APIO Bbl Bcerga 6yaeTe npuobpeTtatb ToBap co ckmakom 25 %! 31o 6onb-
wana cknaka!

3 war: Bbl pekomeHayeTe NpoAykuuio Balwmm 3HakomblM, HO NpU 3TOM
Bbl X He MpopaeTe, a faete nHbopmaumo o Hel. Jllogn camy NpUxomAT B
ML n nokynatoT ToBap no Balwen pekomeHaaummn Ha Baw Homep nnu Ha cBOW
cobCTBeHHbIM. Bam 3annaTaT 3a NpofBvKeHWe ToBapa, 3a KaxAyk Bally
peKkoMeHzaLmio.

Wtak, ToBap MOXHO NpoaBuraTh, Kak Bbl yxe noHanu, AByma cnocobamu:

+  NoNb30BaTbCA CaMOMy;
+ peKoMeH[oBaTb ApPY3bfAM, 3HAKOMbIM, T.e. CTPOUTb CeTb CObITa M3 CBO-

UX Apy3eli, 3HaKOMbIX, POACTBEHHMKOB, KoJiner no paboTte 1 He3HaKOMbIX

nogen.

Tenepb NnoKaxy pacyeT:
+  Bbl MOKyMNaeTe NpoAyKLuuio 3a MmecsL, Ha 50 6annos 1 6onee, Kak camm 3axo-

TUTe, uTo cocTtaBnaeT 1200 pybnen unu 6onblue, 3T Bbl yxke camu pelunTe;
+  BalUM 3HaKOMble NMOoKynatoT ToBap cebe B cembto, Hanpumep, 13-16 yuenosek

MOKyNnatoT Mo Ballel pekomeHaaumy ToBap Ha 3500 pybnen Kkaxabii, 1 ge-

naT 3a MecAL ToBapoobopoT Ha 1500 6annos.

Baw ToBapoo6opoT 3a MecAL COCTaBMUT, TakKum obpa3zom, 2000 6annos:

50 /10 + 1950 'O = 2000 6annos.

3a ToBapoobopoT B 2000 GannoB 3a Mecsy Bam npucBavBaeTca paHr
Pykosogutens.

Kak Pykosogutento Bam Hauncnat 20 % oT ToBapoobopoTa:

2000 6annos x 20 % = 400 6annos.

3HauuT, Bam onnataT 400 6annos.

Kypc BantoTbl B KomnaHuu cerogHa: 1 6ann = 11 pybnei.

400 6annos x 11 py6neii = 4400 pybneii — 3170 Baw 60Hyc 3a mecAu. Ho 310
elle He BeCb JOXOA.
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Jleno B ToMm, uTo 3a 2000 6annos O B MecAL, HauncnaeTca elle n busHec-
npemus. KomnaHus BbigensaeT Ha Hee 7 % oT Npubbiny KomnaHum, n oHa pac-
npegenaeTca Mexay Y4acTHUKaMu, BbINOMHUBLUMMY 3@ TEKYLLMI MeCAL, YCI10-
BVA Ha ee nonyyeHue.

Pasmep npemun 3aBMCUT OT KONMYECTBA YUaCTHUKOB, MeXAy KOTOPbIMMU
OHa pacnpepenseTca. Ho 13 cobCTBEHHOrO OMbiTa CKaKy, UTo 3a obbem B 2000
6annos Bbl nonyunte ot 3000 go 4000 py6nei. 3HaumT, Baw goxop B nepBbil
mecsL cocTaBuT 7000-8000 py6nei.

Ho ecnu Baw ToBapoo6opot 6ypet 6onble 2000 6annos, Bbl nonyuute
60sbLUe, T.K. pa3Mep NpemMmmn Toxe yBennunTca. Bol BUgMTE, UTO MMETH AOMNON-
HUTeNbHbIN foxof B MecAL B 8000-10000 py6nelt BNosiHe peanbHo.

[anblie MOryT NPOVCXOAUTb YAUBUTENbHbBIE BELLM.

Balum 3HakoMble MOryT pekoMeHAOoBaTb NOHPABUBLLYIOCA UM NPOAYKLMIO
y>Ke CBOMM 3HAaKOMbIM, 3HauuT, Baw pbIHOK cObiTa 6ypeT pacwmpAaTbea. A 3To
3HauuT, uTo Baw goxop 6yneT pacTu.

Bam 3annatat 10 % oT ToBapoobopoTa:

« chenanu 3a Mmecsy ToBapoobopoT Ha 44000 pybnen, 10 % - Bawmwm

(4400 py6nen);

+ chenanv ToBapoobopoT Ha 120000 py6neii, Bawwn — 20000 py6newn u T.4.

Bbl camu peluaeTe, Kakon goxogd Bbl xoTuTe nonyyatb.

Bbl MOXeTe coBmellaTb 3TV ABa cnocoba, 1 Toraa Baw goxop 6yanet pactu
ele 6bicTpee.

Bac 3auHTepecoBana nHdopmauma? Bol rotoBbl 3aknoumntb CornatueHue c
KomnaHwuen APTO? Torga paBaiite odopMmm JOKYMEHTbI!

Al Bac no3gpasnsto, Bol npuHanu npasunbHoe peleHve! Bawa xusHb 6yget
MEHATbLCA B NyYLLYO CTOPOHY!
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TaTbaHa ConoBbeBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

I'Ipl/lBeny npmmMmep C HECKONbKNMW pa3HbIMX TOBapaMu.

CrovmocTb | Bansbl
HanmeHoBa- 1CIUOTM71I%CLL'_’T 1 wT./10 wT. 3a 3apa- | Yek ot KomnaHuu (py6.) [ WUtoro,
Hue ToBapa | ‘6) e (py6.) 1wt/ | 6oTOK 3a ToBapoo6opoT py6.
pyo. po3Huua | 10 wTt
Annapat 2296 3054 | 105 | Sogq|  1050x15 9%=157x {g’fgt
AM] «[oH» 22960 30540 1050 11 py6.=1732 9312_
O30HaTop 4603 6122 | 200 2000x20 % = 15190+
Tpoaa» 46030 61220 | 2000 15190 | 440x11 py6.= 4400+ | 7900 =
npemua 3500 = 7900 | 23090
8450+
. 2560 3405 150 150015 %= 225x11= -
Pewn-kaH | 55600 | 34050 | 1500 | 84°0 2475 s

Taknx NpYMepPOB MOXHO MPYBECTU MHOTO. [laBHOE — onpeaennTCca ¢ Bbl-
60pOM TOBAPOB.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Tonbko ¢ nomouybto nocTpoeHnA CprKTypHOVI OopraHn3saumn, HO Ha Ha-
YaJIbHOM 3Tane — C NOCTPOEHUA NINYHOM rpynnbl. Al Tak xe npvieeay HeCKOJIbKO
npnMmepoBs, Kak A paCcCKka3biBalo 06 3TOM nrogam.

BapuaHnT 1.

Kak moxHo cpenatb 2000 6annoB B nepBbili MecAl, 3a 4 Hegenu. B nep-
BYIO Hefesno Bbl MOANMCbIBaeTECH CamMU, BO 2-10 — Bbl MPMBOANTE 5 aKTUBHbIX
Y4acTHUKOB, 3-A Hefena — AaéTe KaxxAoMy 3afjaHve NpMBeCTy eLle No 3 akTuB-
HbIX YYaCTHUKa, 4-A HeJensa — faéTe 3afaHue TeMm, KOro nNprBenu B 3-10 HeJento
NPUBECTU KOMY 1-ro, KOMYy 2-X aKTMBHbIX YUaCTHUKOB. ITOro K KoHUy MecAaua —
40 aKTMBHbIX YY4aCTHMKOB.

Monyuyaetcsa: 40 yenosek x 50 6annos = 2000 6annos..

2000 x 20 % =400 x 11 pybnen = 4400 py6nein + npemua npumepHo 3500
py6neii = okono 8000 pybner.

BapmaHrT 2.

DTa Cxema BbINOJSIHEHUA 3a MecsL:

1 Hepensa — 3 yenosekKa x 50 6annos = 150 6annos.;

2 Hegensa — 9 yenosek X 50 6annos = 450 6annos;

3 Hegena — 234yenoBeka x 50 6annos = 1150 6annos;

4 Hepens — 53 yenoseka x 50 6annos = 2650 6annos;

2650 x 20 % = 530 6annos x 11 pyb6neir = 5830 pybneit + npemns oKono
5000 py6nei.

Wtoro: 9500 py6nen

BapumaHT 3.

Muwy peanbHble uMpbI 3a PpeBpasb y HOBMYKA B MOE CTPYKTYpe.
Hosuuok cam Kynun npoaykumm Ha 600 6annos.

Mopnucan 8 yenosek B 1 MOKOMEHME 1 2 YeNIOBEK BO BTOPOE MOKOJIeHNMeE.
lpynna caenana 1400 6annos+600 J1IO = 2000 6annos.

BapraHTOB MHOrO, rnaBHoOe XenaHue paboTaTb.
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Jingna CaranaeBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

MNpepcTaBmM, UTO KO MHE NpULLEN YEeNIOBEK, UMEIOLLMIA OCHOBHOW MCTOYHMK
3apaboTKa, 1 XKenawLwwmnin gononH1TeNnbHO 3apaboTtatb 10000 pybnei B Teue-
Hue mecAua. 1 eMy MOry NPeasIoKnTb HECKONbKO BapMaHTOB.

Ecnu yenoBek nobut npofgasaThb (B Moel CTPYKType ecTb YUacTHUKH, KO-
TOpble 3aHUMAIOTCA TONbKO NPofakaMu, MOCTPOEHNE CTPYKTYPbI Y HUX He No-
nyyvaetcs), To B APFO MoXHO 3apaboTaTb ieHbr1 B CcBOOOHOE OT paboTbl Bpe-
M#A, Ha npopgaxax npogykumm APIO. Ckonbko Bbl xoTuTe 3apaboTats? 10000
py6neii? Xopouio. 3akntouns gorosop ¢ Komnaxwven APIO, Bbl nonyumTe npaso
npuobpeTtaTb NPOAYKLMIO MO ONTOBOW LieHe 1 peann3oBbiBaTh ee Ha 33 % Jo-
poie, T. e., nprnobpeTa npoayKuum Ha 1000 pybneit n peannsosas ee, Bbl no-
nyunte 330 py6neir, c 10000 py6nen — 3300 py6neit. 3HaumT, YTOObLI NOAYUNTH
10000 py6nei, Bam Hago npuobpecty 1 peannsoBaTtb NpoayKumm Ha 30000
py6neii. U ewe nononHutensHo 6yget 60Hyc oT KomnaHuu.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Ecnn Bbl He ntobuTe MM He MoXKeTe NPOoAaBaTb, Mbl MOXEM NPeaSIOXKNUTb
Zpyron BapuaHT 3apaboTtka feHer. MoxHo 3apaboTatb Te e 10000 pybnen,
He 3aHVMMaACb NPoAaXek, a 3aHMMaACb MOCTPOEHKEM CBOeN CTPYKTYpbl. Ecnu
B TeueHune 1-3 mecaues Bol nognuwnte 10 yenoBek, 1 KaXabl U3 HUX caena-
eT 3a 310 BpeMaA no 300 6annos (1 Bbl He MeHee 50 6annos), To Bbl BbINOAHUTE
nporpammy yckopeHHow KBanuduKalmm, nonyunte paHr Pykosogutens. Baw
IO coctaBuT 3050 6aNN0B 1 Bbl MONYUYNTE BOSMOXHOCTb NoyyaTtb oT Komna-
Hun 20 % ot J10. C Bawmx YuacTHUKOB, caenaswmnx no 300 oukos, Bbl nony-
unte 10 %, uto coctaBuT 3300 py6neir, 3a 50 cBoux 6annos Bbl nonyunte 110
py6neii. Bcero 3410 pybnen. C yuetom Toro, uto Baw O coctaBun 6onee 2000
6annos, Bbl nonyunte npemuio ot KomnaHum, KoTopas cocTaBut okono 4750
py6neri, T. e. Baw 60Hyc oT KomnaHum nonyuntca okono 8160 py6neii. 31o elye
He Bce. 3a 'O B 3000 6annoB Bbl nonyumTe noteperiHbiii 61eT, Po3bIrpbill KO-
TOPOro COCTOUTCA Ha tobrnenHon KoHbepeHunn KomnaHum, Ha KoTopyio Bbl
MOXeTe noexaTb CO CBOMM CMOHCOPOM, 1 BblrpaTb OAMNH U3 Npru3oB Komna-
Hun APTO. Yaoaum Bam!
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AneHa PabkoBckasn

Al 3aHMMatocb 6r3Hecom B napTHepcTBe ¢ KomnaHwen APTO. Mol paHr —
Bepywwuin PykoBogutenb. 1 npegnarato Bam npucoegnHnTbCa K Hawemy 6us-
Hecy u cTaTb MouM Bu3Hec-napTHepom. CyLLecTBYIOT [1Ba BapnaHTa yyacTua B
nonyyeHny NpubbINM B NEPBbIN e MecsALy;:

+ npopaBeL-KOHCYNbTaHT;
«  MeHe[ep Mo opraHnsaumy CTpyKTypHOro 6usHeca.

Kakol BapuaHT Bam 60siblle HpPaBUTCA?

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

Ecnu Bbl ymeeTe 1 niobute npopasath, TO BapMaHT NPOAax naeanbHo no-
Jonget ansa Havana Bawero 6msHeca.

Bo-nepBbix, Bbl MOKynaeTe AUCKOHTHYIO KapTy, KOTopas AaeT Bam BO3MOX-
HOCTb MOKYMKW CO CKMAKOWN. Bbl nonyyaete MHAMBMAYaNbHbIA HOMEpP, Ha KO-
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Topom ByayT PUKCMPOBATLCA BCE BaLLM MOKYMKMN CO JHA OTKPbITUA KapTbl MO
HaKoMuTeNIbHON cucTeme.

MpopaBeL-KOHCYNbTaHT — 3TO YeNOBEK, KOTOPbIN 3aHUMAETCA NPAMbIMU
npopakamn. Y Hero ecTb CBOA KNneHTCKaa 6a3a. Minn oH HapabaTbiBaeT ee.
NHCTpymeHTOM Ana NpAMbIX MPOAAXK MOXET CyXUTb inTepaTypa Npou3Bo-
AuTenen, Katanoru 1 CNpaBoYHKK NpoayKuun. MNpermMyLecteom paboTbl B Ha-
wew KomnaHuny ABnAeTcAa 60/bLWON aCCOPTUMEHT MPOAYKLIMU, KOTOpas KOHKY-
peHTOCNOCO6Ha Ha pbiHKe Poccunn. JTioboi YenoBek MOXeT HalTH 34eCb TO, YTO
emy nopowngeT. [pv BbICOKOM KayecTse NpoAyKUun — BNOSTHE AeMOKpaTUYHble
LeHbl. [py NnpAMbIX NpoAakax Bbl NonyyaeTe NPOLEHT KOMUCCUOHHbBIX U JO-
NOMHUTENbHBIN YeK OT KomnaHum 3a onpefeneHHbI MecAYHbI ToBapoobo-
poT. [lockonibKy Mbl rOBOpMM O 6r3Hece, a He 0 MoAPaboTKe, MOXHO OCTaHO-
BUTbCA Ha OnpeaesieHHoN MUHMaNbHON CymMMe AnA Havana Bawero 6u3Heca.
Ecnu B TeueHne mecaua Bbl genaete TO B 49000 py6new (2000 6annos) Baluu
KOMMCCUOHHbIe cocTaBaT 12000 py6neii. JlononHuTtenbHo Bam KomnaHua Bbi-
NNaTuT Yek He MeHee 7000 pybneii. B TeueHne nepBoro mecaua peasnbHo 3apa-
60T1atb 19000 py6nei. Npuuem, Bam He Hafo BKNagabiBaTb BCO CyMMY B MOKYM-
Ky ToBapa. ToBap Bcerpa ectb B V/LI. Bbl cobrpaeTe 3aKas, npuxoanTe, BbiKyna-
eTe Balll 3aKa3, OTHOCUTE KIIMEHTY 1 NonyyaeTe 3a 3TO CBOU KOMUCCUOHHbIe.

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Korga uenosek HauennBaeTca Ha NOCTPOEHNE CTPYKTYpPDbI, TO 30eCb TOXe
HY>XHO MOHWMaTb, 4YTO 6e3 BNOXEHUN, XOoTA Obl MMHMMANbHbIX, 6U3HEC He
CABUHELWDb C MeCTa.

Ecnm Bac 3anHTepecoBasia BO3MOXHOCTb NMNOCTPOEHUA CTPYKTYpPbI, TO Bam
npefnaratoTca cnegytouime BapraHTbl NOCTPOEHUA 6u3Heca.

BapuaHnT 1.

Bbl NoKynaeTe AUCKOHTHYIO KapTy, KOTOpaA faeTt BaM BO3MOXXHOCTb noKynmn-
KM CO CKMAKOW. Bbl nony4vaete VIH,EI,VIBVID,yaJ'IbeIVI HOMEP, Ha KOTOpPOM 6ynyT
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buKcnpoBaTbCA BCe BalUM MOKYMKY CO [HA OTKPbITMA KapTbl MO HaKOMUTeNb-
Hol cucTteme. 3ateM Bbl nokynaeTe «cTapToBbIN NakeT». CTOMMOCTb «CTapTo-
BOro naketa» 5200 (300 6annos). Ecnu B TeueHne mecsua Bbl Npurnallaete 6
yenioBeK, KOTOpPbIe BbIKYMAT TOXE TaKMe e «CTapTOBble NaKeTbl», TO MO UTOram
MecAua Bbl BepHeTe cBOM BNOXEHNMA, 1 eLle nonyuute gononHutenbHo 2000
py6nelii. T.e yuek oT KomnaHum coctasmT 7500 pybnern.

BapmaHrT 2.

Korga B TeyeHune 1 Hegenu mMbl NOAMNNCHIBAEM 5 YeSloBEK, KOTOpble AenatoT
nokynky Ha 50 6annos (1000 py6nel) KaxabliA, Ha 2 Hegene 3TUM NOAMNMCaH-
HbIM NATEPbIM Mbl MOMOraemM NoAnMcaTh Mo 3 yesoBeKa, KOTOpble CAeNatoT 3a-
KyMKu Ha 50 6annoB Kaxnbli,

3 1 4 HeplenAa oCcTaHeTCA Ha To, YTo6 NomMoyYb noAnucaThb elle no 1-2 yeno-
BeKa KaKaomy, 1 utobbl oHn caenanu no 50 6annos. B kKoHue mecaua y Bac
nonyyaetcsa CTPyKTypa, KoTopas byaeT coctosaTb u3 40 yenosek, 1 TO Bawlei
CTPYKTYpbl cocTaBuT 2000 6annos. COOTBETCTBEHHO, Ball ek oT KomnaHum no
uToram Mecsua coctaBut okosio 7000 pybner.

Al 6onblue BCero CKNOHAIOCH K NepBOMY 1 BTOPOMY BapuaHTy. busHec He mo-
XKeT pa3BMBaTbCA 6e3 BNoXeHUI. Tem 6onee «6bICTpbIN cTapT» Ha 300 6annos,
3TO NPOCTO MUHMMYM [N TOTO, YTOO NONYYNTb CPa3y AeHbIM U NONacTb elle
B nporpammy «3onotoe PyHo». Ecnn yenosek npofasel, — 3TO Bcerga Hanps-
XeHune. OH Bcerfa MoKeT HalTu ApYyron NpoayKT AnA npogau. Kpome storo
ecTb GopCc-MarKopHble 0OCTOATENLCTBA, KOTOPbIE OMNATb e MOryT HeraTUBHO
OTpa3nTbCA Ha Npofa)kax 1 npofdaxk He byfeT. MNosToMy, faxke ec/in YenoBek
TONbKO Npofasel, A BCeraa PeKOMeHAY eMy 03ByuYrBaTb MHPOPMaLMIO, YTO
npuobpeTasn JUCKOHTHYIO KapTy, NprobpeTaellb BO3MOXHOCTb NMOKYMNKU TOBa-
pa co cknpkou. Ml Toraa Kpome npofak, OH elle nosyyaeT BO3MOXHOCTb CTPO-
UTb CBOIO CTPYKTYpY noTpebutene.
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CeetnaHa NMpokodbeBa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcoL NnpooaxKamu

HaunHaTb Halo ¢ NpoAayKTa nosie3Horo Bcem, 6annbHOro, C XOpPoLVM Onu-
caHveM. BenmkonenHasa KHuMra — UCTOYHMK 060 MHPOPMaLMK, MHOTO NOJo-
MKUTeNIbHbIX OT3bIBOB — ObICTPbIN pe3ynbraT. Jlyuwe nneHkmn «onvmeasny, no-
Kanyn, He HauTU. VI KOHKYpeHLMW y NAIEHKN HeT.

Hy>xHo npogatb 40 «[onnmenanos» B mecsl, T.e. no 2 «Monumepsna» B pa-
6ounin feHb.

OnT - 450 py6nei, po3Huua — 650 py6neit, T.e. 200 pybner 3a LWITYKY.

3a 20 pabounx gHer 200 x 2 x 20 = 8000 py6nen 1 30 x 2 x 20 = 1200 6an-
nos. 370 no nporpamme «Iyck» cpasy 15 % ckuaku c 6annos

1200 x 15 % x 11 = 19800 py6ner 6oHyca.

Ntak, 8000 + 1980 = 9980 pybnei.
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Kak 3apabomame e APIO 10 000 py6neti 8 mecay
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

3apaboTatb 10000 pyb6neit B MecsAL, He NpofAaBas, MOXHO TONbKO FPynnon
N €CTeCTBEHHO C JINYHbIM NOTPebneHmeM.

HoBasa moTuBaLMOHHasA NporpamMmma «3onoTas MunsA» 1 nporpamma «yck»
(unn GbICTPLIN CTAapT) U BU3HEC-NpemMuA — 3TO AOMNOJSIHUTENbHAA MOTMBaLUSA
HOBMYKOB.

10 yenosek no 300 6annoB O = 3000 6ansnos, nNpemua okono 4200
py6nei.

J10 =20 % o1 300 x 11 = 660 pybne.

O =2700x 10 % x 11 = 3000 py6nei.

Hapo 3a 20 pabouux gHen nognucatb 10 akTUBHbIX YYacTHMKOB. B TeueHmne
[HA npurnawarite He MeHee 10 yenoBek Ha UHPOPMALIMOHHYIO BCTPeYy, T. K.
Nno CTaTUCTMKE NPUAET MEHbLUE, 3auHTepecyeTca elle MeHblue. Taknum obpa-
30Mm, 3a 20 gHen y Hac B cpegHeM 30-40 MOTUBMPOBAHHbIX YY4acTHMKOB. Ecnn
X0TA 6bl NONOBMHA BbIMNOAHUT ycnoBurA no 300 6annos, nitoc octatoTcA ele 20
YesioBeK, KOTOpble NOANUCaNNCb, HO He caenanu 300 6annoB (a Tonbko oT 10
[0 100 6annoB), To BCe paBHO NONyYnTCA eLle He MeHee 1000 6annos

1000 x 20 % x 11 = 2200 py6neir.

Wtoro: 660 + 2200 + 4200 + 3000 = 10000 py6neir.

[locTonHCTBa KaXJoro Nyt oueBUAHbI: B 1 BapraHTe — AeHbrv Cpasy, HO B
cnegylolem mecsLe Bce CHavana;

BO 2 BapuaHTe — fieHbrn Yepes MecsL, 3aTo KOMaHfa y»ke HameTunacb, 1 B
nocnegytoiiem pabotatb 6ygeT nerye.

Ha mon B3rnag, camoe pa3ymHoe fiBa cnocoba coBmelyaTb. HO TyT ye Bbl-
60p 3a Bamu.

42



Onbra Kpbinosa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Mo>KHO NpeanoXnTb 1 peannsoBaTb MO PO3HUUYHOWN LieHe TaKylo YHMBEP-
canbHyto, HeobXxoMMyto MPOAYKLMIO ANA AOMa, Kak GunbTp nog Monky BbKI1,
annapat Ana ouyncTku 1 6akTepuumaHon o6paboTkm Bo3ayxa «O30HaTOP» 1
YHUKanbHoe annavkaunoHHoe ycTponcTBo Jlanko «Kospuk». PekomeHpayto
N3y4nTb 3TY NPOAYKLMIO — MpOoUnTaTh NNTEpPaTypy, MOCMOTPETL BMAEOMaTe-
puvanbl, TOrOBOPUTb C IIOAbMM, MONb3YIOWUMUNCA 3TUM, U, KOHEUHO XKe, A C yAO-
BOJIbCTBMEM [jaM Ntobyto KoHCynbTauumo. OueHb 6yfeT None3Ho OTMETUTb YHU-
KasibHble 0COBEHHOCTY 1 NPENMYLLECTBEHHbIE CTOPOHbI JaHHOWN NPOAYKLNY,
yuecTb SKOHOMUYECKYIO BbIrOAY B pe3ysibTaTe ee NpYMeHeHu .

Korga cam nonb3yelbca NpoayKToOM ropasfo ferue npegnaratb ero gpy-
rum nogam. MosTomy, moa pekomeHZaumaA — cTaTb NoTpebuTenem npoaykra
camomy.

Tak, peanv3oBaB 3a MecsL, 2 030HaTopa «[po3ax, 2 punbtpa bKIM, 2 annau-
KaLMOHHbIX ycTporicTBa «KoBpurK» 1 NprnobpeTta cebe cpefcTBO CKOPO MOMO-
Wy nneHky «Monnmepnsn», Bol nonyunte o6yt npubbins 10252 py6ns, 13 Ko-
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Topbix 1650 pybneit Bam onnatnt KomnaHma B KauecTBe KOMUCCMOHHOMO BO3-
HarpaxgzeHusa n 8602 py6na — 3To po3HUYHaA NPUOGLIIb OT MPOAAXK.
Kenato ycnexoB 1 Xouy HaNmOMHWTb, YTO A BCerga okaxy Bam nogaepxky.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

Mpwurnawatb nogen 8 Komnanuo APTO n npegnaratb UM cTaTb YUacTHUKa-
Mu KomnaHuw.

Mpu 3TOM HeobXo4MMO NOKa3aTb BCE BbIrofbl NPYObpeTeHUA cornalleHns
¢ KomnaHmewn APTO.

3aknoumB cornalleHmne, YenioBek NonyyaeT NpaBo Ha npuobpeteHne Ka-
YeCTBEHHOW NPOAYKUMN ANA 340PO0BbA, MONOAOCTY Y AOATONETNA CO CKUAKON.
A TakXe nNpriobpeTaeT BO3MOKHOCTb UMETb JOMOSIHUTENbHbBIA [OXO UK CO-
3/]aTb CBOW COOCTBEHHbIV BU3HeC.

[nAa HoBMUKa C Lienblo 03HaKoOMIeHNA ¢ NpoayKumen KomnaHnm (a 370 Bax-
HO Kak Ana noTpebutenei, Tak 1 AnA )enawmx 3apabaTtbiBaTb) OUeHb BbIroa-
HO cfenaTtb B MepBbll MeCAL, 3aKN0YeHNA COrnalleHna NOKYmnKy B CpegHeM
Ha 6000 pybnei, uTo cocTaBnAeT No Mepkam KomnaHuy 300 6annos. B aTom
Cnyyae OH Cpasy e 3a 3TOT MeCAL, MONYUYNT KOMUCCMOHHOE BO3HarpaxaeHue
OT KomMnaHmm n cTaHeT YYaCTHMKOM MOOLPUTENbHOM NPU30BOM NpPOrpam-
Mbl KoMnaHuu. KoHeuHo e, Heobxoaumo byzeT HOBMUKY NOMOYb B nogbope
npopykKTa.

Korga B TeueHne mecaua y Bac noasnawTca 10 Taknx HOBbIX YeNOBEK, KO-
TOpble OCYLLEeCTBAAOT NOKYMNKY Ha 300 6annos, BaLl o611 TOBapOO6OPOT CO-
cTaBuT 3000 6annos, To ectb 60000 py6nelt. Bale KOMUCCMOHHOE BO3HArpak-
JeHve oT KomnaHum coctaBut B cpegHem 11000 py6nei.

Bbl MOXeTe 3T0 AenaTb Kak CaMOCTOATENbHO, TaK 1 C MOE NMOMOLLbIO.

Ecnun Bam Hy>Ha MoA Noaaep»Ka, TO A roToBa NOMoraTb BaM B npoBefe-
HUM NHGOPMALMOHHBIX BCTPEY, HayumTb NpurnaluaThb nogen.

OueHb pekoMeHyl caMOMy CTaTb NOTpebuTenemM Hallero NPoayKTa, no-
celaTb BCe MePONPUATUA KaK Mo NpoayKTy, Tak 1 no brsHecy.
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EneHa Anbdep

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Ecnu yenosek, He ocTaBfIAA OCHOBHYIO PaboTy, XOUeT AOMOHNTENBbHO 3a-
pabaTtbiBaTb 10000 py6ner B mecsL, To y Hac B KomnaHun APTO ecTb fiBe BO3-
MOXHOCTI 3apabaTbiBaTb TaKMe AeHbIM — 3aHMMaACb NPofaxaMmn 1 He 3aHW-
masncb npopakamu. O yem Obl Bam XOTENOCh YC/bILWATb B NEPBYIO OYepeab?

Al BoOOLLe-TO No Npodeccun NHKeHep, HO, KOrAa Havasnacb NepecTponka,
MHe, YTOObl XOTb KaK-TO MPOKOPMUTb AeTel, MPULIOCh NATW Ha PbIHOK. f, Ha-
BepHOe, He 600Cb NPOAAXK.

Ytobbl nMpopaTb Kakylo-nMbo Belib, Hafo 3HaTb, YTO OHa W3 cebA
npencTaBndAeT.

Bbl cornacHbl co mMHol? Ho cpa3y y3HaTb 060 Bcen mpogyKkuum oypet
CJIOXHO.

fl 6epy Ha ceba 06a3aTenbCTBO NOMOYb Bam ¢ BbiIGopom npoayKuumu, € Ko-
Topol Bbl HauHeTe paboTaTb, O3HaKOMJIIO BaC CO BCEMM MIIIOCaMM U pe3ynbTa-
Tamy ee NpUMeHeHus, NoMory Bam cocTaBuTb nnaH paboTbl 1 NOKaxy, Kakme
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meTofbl paboTbl Bbl cmoxeTe ncnonb3oBatb. B cBoto ouepenb Bbl 6epeTe Ha
cebs onpepeneHHble 06sA3aTeNbCTBA, KOTopble Bam npuaeTca BbINONHATD. Bbl
nsyyaete npopayKT «lonumepnan», nonb3yeTecb UM camun. Yntaete 4OMNOMHU-
TenbHyto nuTepaTtypy. CKONbKO BpeMeH Bbl FOTOBbI yaenATb busHecy?

Hanpumep, 1-1,5 uyaca nocne pabotbl u 3-4 yaca B cyb6oty u
BOCKpeceHbe?

Xopouwo! B Takom pakypce Halm OTHOLLEHNA NPOANATCA 4O TOFO MOMEHTa,
KaK Bbl BblijeTe Ha 3apaboTok 10000 pybnei B mecsAl, 3aTeM Mbl C BaMy OT-
KoppeKTupyem cBou o0ba3atenbcTsa. Bbl cornacHbi?

Mpu npogaxe 1 «Monumensna» Bbl Monydyaete 164 pybna (cToMmocTb
657 pybnei, 164 pybna — Bawa ckmaka B 25 %). Mpopaas 3a mecAy 51 nneHky
«Monumepnan», Bbl nonyyaete 164 x 51 = 8364 py6na 1 3akpbiBaeTe NNYHbINA
o6bem B 1530 pv, T. €. No nporpamme «bbICTPbIN CTapT» Bbl CTAHOBUTECH Yyac-
THUKOM 1 cTyneHun n KomnaHumsa BbinnayumsaeT Bam 60oHyc 1530 pvx 10 % x 11 =
1683 py6ns.

Wtoro: 8364 + 1683 = 10047 pybnei.

Kakne metonbl («pa3gaTkuy», TenedoHHble 3BOHKM, NpUraLleHna Ha npe-
3eHTauuo, peKomeHaaumm) AnAa JOCTUXKEHUA AAaHHOroO pesynbrata Hajo UC-
nosib30BaTb, Mbl C BaMK OMNpefeNvM Ha Hallen cnefyloLlen BCTpeye, KoTopas
coctouTtcA 3aBTpa B 18:00 B oduice. Ecnm'y BaC BO3HUKHYT BOMPOCHI, Bbl MOXKETE
MHe 3BOHUTb € 10 Ao 11 yacoB u ¢ 20 o 22 YacoB, MO TeNepoH........

Ecnun B UL Bpau npoBOAUT AMarHOCTMKY OpraH1M3ma, Bam Hago NponTu ee
CcaMoMy, UTOObI MOHATb, UTO 3TO TaKoe U CyMeTb 0OBACHUTL APYTUM, U 3aTeM
NPUrNacuTb Ha ANarHOCTUKY 9 yenosek. OObIYHO Bpay Ha3HayaeT BOCCTaHOBU-
TeNbHY0 Nporpammy B cpefHem Ha 150 pv, Balm KnueHTbl 6epyT npoayKuuio
Ha BalL HOMep MO PO3HMYHON LieHe, Balla CKUAKa 6yeT coCcTaBnATb B CpefHeM
1004 py6nen x 9 = 9036 pybnei.

JInyHbIN 06bem coctaBuT 150 pv x 9 = 1350 pv 1 KomnaHus Bam BbINAaTUT
60Hyc 1530 x 10 % x 11 = 1485 py6nei.

Wtoro: 9036 + 1485 = 10521 py6nel.

Kak npuvrnawartb nogen, rage nx 6patb, 06 3TOM Mbl MOroBOPMM 3aBTpa Ha
Haluen BCcTpeye. [1na JOCTMXKEHUNA XKeaeMoro pesysbTaTa Bbl MOXeTe UCNOSib-
30BaTb 1 NepBbIVi 1 BTOPON METOA bl O4HOBPEMEHHO.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACco Npooa)Kamu

Ecnu Bbl He nobuTe NpoaaBathb, Halwa KomnaHmA JaeT BO3MOXHOCTb 3apa-
60TaTh, Npoasuraa nHGopMaLMio 0 NPOAYKTE 1 BO3MOXKHOCTAX Or3Heca.

B nepBbi MmecAL Bbl BcTynaete B nporpammy «bbiCTpbIn cTapT» 1 npurna-
waeTe 6 YenoBeK CTaTb YUaCTHUKaMKM 3TON Nporpammbl. Kaxkablin Y4acTHUK 3a-
KynaeT npogyKuuto Ha 300 pv 1 BbIXOAUT Ha NepBbili GOHYC, Bbl CTaHOBUTECH
PykoBoguTenem u nonyyaete cBOWN GOHYC:

JIO 300 pv. 1 nokoneHme JIO 300 x 6 = 1800 pv, paHr — YyacTHUKM 1
CTYMeHun.

O 300 + 1800 = 2100 pv.

(300 x20 % + 6 x 300 x 10 %) x 11 + Bl = 6294 py6nei.

B TeueHre BTOporo mecsua Mbl obyyaem BalLUX «CTapUUKOB» U Npejnara-
em 1M paboTaTb Mo Tou xe cxeme. Bbl HabupaeTe 5 HOBUYKOB, 2 «CTapuyKa»
NPYHUMALOT NpegnokeHune 1 paboTaloT, 5 cTaHOBATCA NOTpebuTenAMu.

Bbl genaete - 100 pv.

1 nokoneHwme: HoBMYKK 5 X 300 = 1500; ctapurukm 4 x 100 =400 pv.

Baw 'O 1500 + 400 + 100 = 2000 pv.

Bawwm «6usHec-ctapuukm» 2 x (300 + 6 x 300) = 4200 pv.

O6bem cTpyKTypbl 2000 + 4200 = 6200 pv.

BoHyc: Bawa rpynna 6294 pybnen (Kak B MpoLIOM MecsALe) 1 2 HOBble
rpynnbl 2 X (5 %+9 %) x 2100 = 6468 pyb6nei.

Ntoro: 6294 + 6468 = 12762 pybns.

Bam 310 nogxoant?

BcTpeuaemcs 3aBTpa, COCTaBAAEM MaH U NpUCTynaem K paboTe.
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HuHa TioTuKoBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

B Moo CTPYKTYpY NpuiLLIen YenoBekK, y KOTOPOro eCcTb OCHOBHas paboTa, fo-
NONMHUTENBbHO OH xo4eT 3apabatbiBaTb 10000 pybneit. OH nobUT npofasaTb
1 6yfeT ncnonb3oBaTb NEPBY CTYNeHb [oXofa B HalleM MapKeTuHre — 3To
po3Huua. B nepByto ouepefb, emy Hy>XHO 6yeT MOMOYb COPUEHTUPOBATLCA B
acCcopTMeHTe NPoAYyKL MK, TaK Kak B HalleM nparice o4eHb MHOTO NpoayKL K,
HeKOoTopble NPOAYKTbl UMEIOT CE30HHYI0 HanpPaBIEeHHOCTb.

3a kaxfble npofaHHble 100 6annos po3HuLa coctasut 500 pybnei.

3a 1000 6annos — 5000 pyb6nei.
3a 1500 6annos - 7500 pybnei.

Mpw 3Tom cornacHo nnaHy BO3HarpakaeHus OyayT cnegytowyme BbinaaTtbl:

1500 6anno. x 0,15 = 225 — 5 6annoB (KoMMNbloTepHOE 06CNYKUBAHME),

220 x 11 py6neir = 2420 pybnen + 7500 = 9920 pybne.

Mpy TakoM packnage B feHb HY>XXHO npopaBaTb Bcero Ha 30 Gannos
nNpoAyKLUnK.
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Lienecoo6bpasHo genatb o6bem ToBapoobopoTa 2000 6anso., B 3TOM CIly-
Yae HOBMYOK Cpa3y CTaHOBUTCA PykoBoauTenem u Bo3BpaTt coctaBut 20 % +
6u3Hec-npemus, B 3TOM clyyae foxog 6yaet okono 20000 py6neii.

Mpumep: 2000 6annos x 0,2 =400 — 56ann08 = 395 x 11 pybnewn = 4345 py6-
nem + 6usHec-npemua okono 3500 pybnein = 7845 pybneit + posHuLa ¢ Npo-
Zax 10000 py6nen = 17845 py6nei.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

B KomaHAy npuLien YenoBek NMeLLii OCHOBHOE MeCTOo paboTbl, HyXJato-
Wuinca B fononHutenbHom goxoge 10000 py6nei n npofasaTb He N0OUT COB-
ceM. C HUM Hy>KHO 6yfeT paboTaTb COBCEM B JpyrOM HanpaBieHnn.

Ero Hy>KHO opueHTMpOBaTb Ha CO3AaHMe rpynmnoBoro obopoTa PaBHOro
3000 6annos.

« CocTaBnsaem CNMCOK 3HAKOMbIX.

+ [Npurnawaem Ha BCTpeuy.

+ BbiABnAem NoTpeGHOCTb 1 OPUEHTMPYEM Ha MPOJYKT.
+  Onpepgensaem akTUBHble HaNpaBneHWA B rpynne.

MoxHo npurnacutb 10 yenoBek 06BABUTL M NPU30BYIO NPOrpammy 1 cTy-
neHb BbICTPOro CTapTa, NPY 3TOM Ka)<Ablil MONYYNT eLLie U OAHY MIIO.

'O = 3000 6annoB, 6OHYC paccunTbiBaeTCA CnegyoLwmm obpasom:

J10 300 6annoB x 20 % = 60 6annos.

O 2700 6annos x 10 % = 270 6annos..

330 - 5 (komnbloTepHOE 06CNYKMBaHKE);

325 x 11 pybnen = 3575 py6neir + 6usHec-npemua 4500 = 8075 pybne.

B cnenytoliem mecALe HyXHO 3aKpenuTb pe3ynbTaT Y NPUYMHOXNTb C ak-
TUBHbIMW NIOABMU B Fpynne.
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CBeTnaHa XamatynnuHa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

[na sToro Heo6xoAMMO 3a MecAL, cAenaTb TOBapoobopoT Ha cymmy 36000
py6nei.

Hanpumep: B Komnanum APIO ecTb ¢punbTpbl Ans BOAbI, KOTOpble HEOOXO-
AVIMbl KaX<gon cembe.

Ecnn npopatb 3a mecay 25 ¢punbTPOoB, TO Ha pa3HuLe Bbl 3apaboTtaete 8950
py6neii (1450 - 1092 = 358 x 25 = 8950 pybne).

KomnaHua BbinnatuT 60HYC B pa3mepe 1375 pybnei (25 x 50 = 1250 6an-
nos - 10 % = 125 x 11 py6newn = 1375 py6nei).

B ntore 3a 24 pabouunx gHA, exxegHeBHO Npofasas Ha 1500 py6neit, MOXHO
3apabotaTb 10000 pybner.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

[ina aToro Heo6xoAMMO HaliTK 15 YenoBeK, KOTOpble 3aKYaT KOHTPAKT 1
BbIKYNAT TOBapOB A1 340p0BbA Ha 5600 py6nei.

Hanpumep: MOXXHO B3ATb OUMCTUTENbHYIO NPOrpammy Ha 5652 pyonsa (AH-
TUOKCUAAHT + [leToKc + broknusuHr). B utore 270 6annos x 15 yenosek = 4050
6annos.

KomnaHus Bbinnatut Bam 6oHyc 10000 pybneii

MoxHo HaliT! 2 NapTHepoOB, KOTopble XOTAT 3apaboTatb 10000 pybneii B
mecAu, 1 6yayT fienaTb TO Xe, UTO U Bbl.

Torpa HeobXoAUMO HalTK 3a MecAL, Bcero 8 yenoBek, KoTopble BbIKYyMNAT
0UNCTUTENBHYIO MPOrpaMmmMy Ha 5652 py6bns. Ecnu Bawwm napTHepbl cienatoT To
e camoe, TO B UTOre 3a CBOW TOBapoobopoT Bbl nonyunte 8500 pybnen (270
6annos x 8 = 2160 6annos = 8500 py6nei).

C napTHepoB Bbl nonyuymTe No 5 % pykosoautenbckmx (TO 4000 6annos —
5% =200 6annos. x 11 = 2200 py6ne).

B utore 8500 + 2200 = 10700 py6nei.
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TaTtbAHa KapTambiweBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

fl pacckaxy BaMm, Kak MOXHO 3apaboTaTb xopolune aeHbru y Hac B APTO.
B Hawem ropopge cpefHanA 3apnnata coctasnseTt 8000 pybnen.  npegnarato
Bam 3apaboTaTb NPUMEPHO CTOMBKO e Npw Balue HenonHo 3aHATOCTU. Bam
He npuaéTca xoauTb Ha paboTy ¢ 8.00 go 17.00. Bbl moxeTe nopaboTtatb 1-2
Yyaca B fieHb. [1nA 3Toro Bbl JOMKHbI 3HaTb HEMHOrO UcTopuio KomnaHum n xo-
poLo n3yunTb npoayKumio. CaenaTtb BbI6OP B MONb3y OAHOrO NPOAYKTa, U3y-
UNTb €ro OCKOHANbHO N CKOHLIEHTPMPOBATb Ha NpoJake AaHHOro NPoAyKTa
BCe CBOW 3HAHWA, BCE CBOE obasAHMe.

MNpe3eHTauma KOMNaHWUKW (2 MUHYTbI).

KomnaHua APTO 6bina ocHoBaHa B ceHTAGpe 1996 1., B HoBocmbupcke yué-
HbIM-¢u3nkom A. b. KpacnnbHrkoBbiM. OH ogHUM 13 NepBbix B Poccun cae-
nan CTaBKY Ha pacnpocTpaHeHne oTe4yecTBEHHOM NpoayKumn. Hawm ToBapbl
XOpOLLO 3HatT B YKpaunHe, benopyccnn, MNpunbantrke, KazaxctaHe, MoHronwmu,
lepmaHun n, paxe, B dkBagope. Pogmsincb B HoBocnbmpcke, KomnaHua B Ko-
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POTKMIN CPOK obpena nonynapHOCTb Aaneko 3a npegenamu Cnbupu. CerogHsa
B accopTMeHTe APIO 6onee 700 HaMMeHOBaHUIM BbICOKOKAYeCTBEHHON Npo-
AyKUMKW. OTO BUONOrmyecky akTuBHble 06aBKIN 1 MPOAYKLMUA XO3ANCTBEHHO-
6bITOBOro HasHaueHus. bonee 2-x fecaTkoB drpMm BbiGpany Halwy KomnaHuto
B KauecTBe 3KCKI3MBHOro naptHépa. OTbop npepnaraembix npomssoauTe-
NAMN NPOAYKTOB NPOBOAMNTCA Ha KOHKYPCHOW OCHOBe. [ToaaepxuBan oteyec-
TBeHHOro npowusogutens, APFO cnocobcTByeT Bo3poxaeHuto Poccuinckom
SKOHOMUKM 1 HaYKN.

He BcAa npoaykuma nonafgaet Ha pbiHOK cObiTa yepe3 Hawy KomnaHuio.
Y Hac paboTaeT 3KCNepTHbIA COBET M BCA NPOAYKLNA NPOXOAUT KINHUYECKne
ncnbiTaHnA. Jvwb TOT, KTO BblAep»Kasn LIeHOBYIO MOAUTUKY U 3aABAIEHHOE BblCO-
KOe KayecTBO, OCTaétca napTHEépom KomnaHum APTO.

[MaBHbIM Hay4HbIM KOHCYNbTaHTOM APTO aBnAeTca QOKTOP MeaNLMHCKUX
Hayk, npodeccop HoBocmbupckor focyaapcTBeHHOW MeaULMHCKON akape-
MUK, 3acnyXeHHbIn Bpay Poccuu, akageMnk Poccumnckon akagemumn ecrect-
BeHHbIX HayK A.W. ManbLeB, yaocToeHHbIN akagemmein PAEH Bbicokoro 3saHuA
«PblLapa HayKn 1 NCKYCCTB.

MpoayKT, KOTOPbIV A XOUy NPeaNnoXuTb K paboTe — 3TO 030HaTOpP ObITOBOW
«po3a».

MbI c Bamu pelmnu 3apaboTtaTtb AeHbru, 3HauuT, Mbl ¢ Bamu npocuntaem,
CKOJIbKO HY>KHO MpofJaTb 3a MecsAL, 030HaTOpoB. Bbl npogaére 5 wTyK, y Bac
nonyyaetca 7935 pybneii — pa3HuLUa c npogax. Kaxgbiii o3oHaTop umeet 6an-
NbHYt0 CTOMMOCTb — 200, a 3HauuT 5WTyK — 310 1000 6annoB.. B feHeKHOM 3K-
BMBaneHTe 370 6yfeT cTomTb 1642 py6na. IToro Hy>kHO npofaTtb BCero nuilb 5
030HATOpPOB, 1 Bbl nonyuute 9577 pybnen B mecal,.

Kak mbl 6ygem ybexpatb nofgeln, 4uto 03oHaTop UM Heobxoamm? [la oueHb
NPOCTO — NPEeASIOKNUTb NPOO30HNPOBaTb HEOOSbLUIONW KYCOK MACa, KypULibl AN
pbi6bl. DPPeKT noTpscatowmin. O LeHe He FOBOPUTL A0 TeX Nop, Noka Baw Knu-
€HT He YBUANWT pe3ynbTaT 030HMPOBaHKA, U BOT Koraa Mbl cobepém Bce HakTe-
puUK, N KNNEHT YBUAWT, UTO AaXke LiBET NPOAYKTa U3MEHWSICA, BOT TYT Y>Ke MOXK-
HO 03BYUMTb LieHy annapara.

lNoka3aTb BbIFOAHYIO CTOPOHY, Befib O30HMPYEM He TONbKO MPOAYKTbI,
elye 1 NomelLeHve, Belu, 1 BCé 3TO NP NMOMOLLN OJHOrO Hallero 03oHaTopa
«po3a».
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Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

Takke y Bac eCcTb BO3MOXHOCTb, He 3aHMMasACb Npofakamu, 3apaboTaTtb
Te e AeHbru. 3gecb Bawwm cnocobHocTy obuieHnAa npuroaAaTca B NepByio
ovepenb.

Bbl 3akntouaeTe cornaweHne ¢ 4py3bamuM, POACTBEHHUKAMM, 3HAKOMbIMUY,
CO 3HaKOMbIMW [py3ell, POACTBEHHVKOB 1 T.4. (34ecb paboTaeT CNUCOK, Co-
CTaBJ/IEHHbIN COBMECTHO CO CMOHCOPOM). 3aK/toyas CorfalleHne akueHTMpo-
BaTb BHUMaHVE Ha TOM, YTO BbIKYMbl fOMIXKHbI ObITb 0T 100 6annos eguHoOBpe-
MeHHo. CTpyKTypa CTPOMTCA KNlacCMYecKm: 5 yenoBekK Ha NepByIo NMHUIO, 1 Aa-
nee Brnyo6b. JInuHble BbIKyMbl 06A3aTenbHbl. ONbIT NOKa3bIBaeT, YTo BCeraa npu
3aKJII0YEeHUN cornalleHmna nepsbin Bonpoc: «A Bbl yuem nonb3yetecsb? YTo noco-
BeTyeTe CHayana npuobpectn?»

B mecay Bbl nognucbiBaeTe 5 yenioBek B NepBYyIO IMHUIO C BbiIKynamu no
100 6annoB.. Kaxabili U3 3TVX NATU NOANUCHIBAET Noj cebs ewé no 3 yenoBeka
¢ Bblkynamu no 100 6anno.. 31o 1500 6annos n Bawmnx ob6a3atenbHbix 50 6an-
nos. Aitoro nonyyaem 2050 6anno.. Bot Bam 1 3apnnata 8 7000-8000 py6nei.
YuuTbiBas, uto Bam nomoraet cnoHcop B pabote, Bbl nonyyaete v geHbru, v
YAOBOJIbCTBYE OT NPoAeNaHHON paboThbl.
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TaTtbAHa JlanuHa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

YéETKO NnaHupyem pe3ynbTaT 1 COCTaBNAeM KOHKPETHbIV NnaH AeACTBUI.

HaumHaem paboTy ¢ cocTaBneHmA Cnmcka 3HakoMbIX.

Pasbupaem, Kak pasrosapusaTb No TenedoHy: npegMeT pa3roBopa n oc-
HOBHble NpaBuna.

[enaem 3BOHKMU-NpurnaweHnsa. MpoBogmMm BCTpeuvy C MOTeHUMaNnbHbIM
Y4yacTHUKOM.

[na Toro uto6bl 3apaboTaTh B NepBbIfi MecsAl, 10000 pybneit, Ham Heobxo-
Anmo 3akpbiTb TO muHrmym 3000 pv, a nyudie 3300 pv.

PaccmoTpum BapmaHTbl.

3apayva cmoTmBMpoBaTh 10 uenosek Ha TO B 300 pv. MoTuBrpyem TeMm, UTO
YuacTHMK cpa3y nonyyaet Bo3BpaTHYyto Bbinnaty 330 pybneii u 1 munto, ntoc
OH MoNb3yeTcA TOBaPOM, KOTOPbIV PeKNamnpyeT CBOUM 3HAaKOMbIM, UYTO JaéT
BO3MOXHOCTb PacLUMpPATb KPYr YUacTHUKOB 1 HapawmBaTb TO, uTobbl B cnefy-
loLem mecsLe 3apaboTaTb NPUANYHBIN GOHYC.
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Kak YuacTHuK moxeT caenaTb TO B 300 pv? Hawwa 3agava BbiABUTb NOTPe6-
HOCTM YenioBeKa U ero BO3MOXHOCTWU. BO3MOXHO, OH 3axo4eT NponTn gua-
FHOCTMKY Y MPUO6pecT NPOAYKLMIO MMYHO ANA ceba 1 NonyunTb pesynbraTt
no 340pPOBbI0.

Mo>keT ObITb, OH OTINYHBI NPOAABELl M 3aX0ouyeT NpofaBaTb TOT UK MHOMN
ToBap. Bbl He Nnpoaaére, NpoaaloT Baly KOHCYNbTaHTbI.

A MoXeT 6bITb, OH NPUINACUT CBOMX APY3eil, KoTopble caenatoT Hebonblune
NOKYIMKW, a B CYMMe 3TOT YesioBeK NpuHecéT Bam Te e 300 pv.

OueHb BaXHO CTaBUTb KOHKPETHbIE 3aayn 1 MOMOraTb OCYLUECTBAATb UX.
Heobxoaumo HayuuTb HoBMUKa paboTaTb CO CBOEW KOMaHAOW 1 MOMOraTh ero
NOAAM fenatb NpaBusibHble LWaru.

poLle Bcero nonyumTb MakcMyM C ManeHbKoro o6béma — 3To 3aperuc-
TpupoBaTb cpa3y ABa cornaweHna. Ecnm N1 n N°2 cornalieHns HOBMYKOB, TO
ero 60HyC COCTaBUT:

Mo nepsomy cornawenuto: 300 x 20 % = 60 6annos; 2950 x 7 % = 206,5
6annos.

Wtoro: 60 + 206,5 - 5 = 261,5 6annos;

261,5 x 11 = 2876 pybnen

Mo BTopomy cornaweHuto: 250 x 20 % = 50 6annos; 2700 x 10 % = 270
6annos

Wtoro: 50 + 270 — 5 = 315 6annos; 315 x 11 = 3465 pybnen.

Mntoc 6r3Hec-npemus npumepHo 5200 py6neit 3a 2950 pv.

Wtoro: 2876 + 3465 + 5200 = 11541 py6nei.

Bcero 10 yenosek no 300 pv

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

[loctaTouHo B Takom cnyyae BbinonHUTb TO B 1500 pv
(1500 x 15 % - 5) x 11 = 2420 pybnen 60HYC 1 MOC pa3HMLa C Npofax
7500-9000 py6nei.
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Hanpumep, 1500 pv 310: 50 nneHok «[Monmumeaan» (Mpogaém 2-3 WT. B eHD),
8 O30HaTopoB (Mpofaem 2 WT. B Hegento); ANnanKaunoHHble ycTponcTea Jlan-
Ko (Mpodaém no 1 Wwr. B feHb).

OcHoBHasA 3aaya B TaKOM CJlyyae — MOMOUYb YesloBeKy BblOpaThb NpaBusib-
HbI TOBap ANA NPAMbIX MPOAAX, MOMOYb COCTaBUTb BCTYMNUTENbHOE C/TIOBO U
Bnepén.

Wtoro: 2420 pybner 6oHyc 1 naoc pasHuua ¢ npodaxk 7500-9000 pybneri.
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Onbra MopbiBaeBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

Tbl 4OMXKEH HAWTN 4 yenoBeK 13 CBOMX POACTBEHHUKOB, 3HAKOMbIX, MaJio-
3HaAKOMbIX JIlo[eN 1 NPeanoXnTb UM A1 03[0POBJIEHVA OpraH1U3Ma 1 noaae-
prkaHuA xopoLlei Gopmbl NMPOBECTN KOMMIEKCHYIO NPOrpaMMy OUYmMLLEHNA 1
03g0poBneHus. lNporpamma cOCTOUT 13 TPEX 3Tarnos.

1 3Tan - 370 ouuLLeHMe OpraH3ma OT napasnTos (konnovaHaa dopmyna brio-
KnusuHr ctoumoctb 2506 py6neii, 90 6annos).

2 3Tan - 3TO BbIBeJJeHME 13 OPraHM3Ma NPOAYKTOB pacnaja, OumnlLeHNe neye-
HY, >KenuyeBbIBOAALNX MyTeN, KMWeyHMKa (konnougHasa ¢opmyna [eTokc
cTonMocTb 2506 py6neir, 90 6annos).

3 atan - gna ycuneHns sedekTa U aHTMOKCMAAHTHON 3awWuTbl (KonnoungHas
dopmyna AHTMOKCUIAHT, cTOUMOCTb 2506 pybneii, 90 6annos).

PacckasaTb 0 MpenMyLLecTBe KOMMIOMAOB Nepes ApYrumiu npenapatamu,
N3yurB BCE NpenBapuTesibHO.
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Mo NpopoMKNTENBHOCTN 3TO Nporpamma 3anMMeT 30-50 gHen, Ana Kaxkgo-
ro MHANBMAYanbHO.

CTommocCTb BCel NporpaMmbl COCTaBUT 7518 pybnei.

MNMocne storo Bbl rapaHTMpyeTe YenoBeKy OT/IMYHOE CaMOUyBCTBME Ha NPo-
JOMKMTENbHOE BPeMA T. K. Ha CBOeM Npumepe 3TO NPOBEPUAN 1 NOAYYUIN
XOPOLWIA pe3ynbTaT, TakXKe pacckasaTb pe3ynbTaTbl APYrvX Nogen, X MOXHO
HaNTW Ha canTe, Ay NONPOCUTb MOMOLLM Y CMIOHCOPa B 3TOM BOMpoOCe.

Takxe 06bACHNTL UeNIOBEKY, UTO TaKyto MPOrpaMMy Hy>XHO NPOBOANTDL pPa3
B MOJIroAa Uam XoTa Obl pa3 B rof. DTO Ha JOArne roabl COXPAHUT ero B Xo-
polen popme, oH OyaeT UyBCTBOBATb CeOA HAMHOIO MOJIOXKEe CBOUX NeT, 3T
[eHbr BEPHYTCA K HEMY BMe XOPOLIero HacTpoeH s, KPacMBOWN BHELHOCTU
W T.Ao.

Ham 310 faéTt 4 yenoseka x 3 npoAyKTa = 12 KONNOMAOB.

12 x 90 6annoB = 1080 6annos.

1080 x 15 % = 162 6anna; 162 x 11 pybnen = 1782 pybns.

TO HaUUCNEHMA C INYHOTO 06BEMA, NITIOC Pa3HULIA MEXIY PO3HMLEN 1 ON-
TOoM 2506 — 1884 = 622 py6ns.

622 x 12 = 7464 pybns.

WNtoro 7464 + 1782 = 9246 pybnei.

Hy, n nonyTHo ewwé uto-To Npofath Jo HepocTatowmx 10000 pybnei.

STO OAMH M3 BapMaHTOB. To eCTb B HefesNo Hafo HaNTW NO OAHOMY TakoMy
KNUEHTY.

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

B nepByto Hegento Tbl Npurnawaelb 1 YenoBeka, 1 OH 6epeT NpoayKLUKio
LnA cBOe cembU 1 cebs niobumoro Ha 200 6annos — 310 4000 py6neii.

Bo BTOpYlO Hefenio Tbl CHOBa Npuriallaellb HOBOrO YesloBeKa, OH TaKxe
ZenaeT 3akynky Ha 200 6annos (4000 py6neii). A TBO HOBMYOK Npurnawaet
CBOEro 3HaKOMOrO 1 Tak»Ke 3aKyrnka Ha 200 6annos.
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B o6lem, cxema TakoBa:

1 Hepena Bac 2, BO 2 Hepeno Bac yxe 4, B 3 Hepgeno - 8 B
4-10 - 16 yenoBek.

Bcero y Teba B opraHm3saumm 16 yenosek. Bce Bbl cienanu 3akynky B cpeg-
Hem Ha 200 6annos. B utore y 1eba 3200 6annoB B KOHLe MecALa, KOoTopble
pacnpegeneHbl crefyowmum obpasom cpean 4 y4acTHUKOB, NPUBAEUYEHHbIX
Bamu (Tpoe 13 KoTopbix OCTUIAM paHroB no nporpamme lyck): 1 YuyactHuK l1-
1600 6annos, 2 YuacTHuK | — 800 6annos., 3 YuacTHUK | — 400 6annos 1 4 Yuac-
THUK 20 6annos.

1600 x 5 % = 80 6annos;

(800 + 400) x 10 % = 120 6annos;

(200 + 200) x 20 % = 80 6annos;

NToro 80 + 120 + 80 = 280 6annos.

280 x 11 py6neir = 3080 pybnen + 6usHec-npemumsa 3500 x 3200 / 2000

Wtoro: 8680 pybner.

B utore tebe HeobxoaMMO NpPUBECTU 4 YENOBEK 3a MecsL, B Heiento No of-
HOMY YenoBeky. YToObl HalTV YeTBepbIX Hafo AaTb nHbopmauuio 40 yenose-
KaM. 40 yenoBek genum Ha 20 gHen,

MonyuaeTca, uto 2 yenoBeka B AeHb AOMKHbI MOAYUYNTb MHPOPMaLUIO
0 Ou3Hece, 0 KOMNaHWW. TakXe HYXHO 00yuMTb HOBMYKOB 3TUM MPOCTbIM
NeNncTBUsAM.
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®Ounesa Jliogmuna

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

YuacTHuK KomnaHum nmeet npaBo np|/|o6peTaTb npoAaykKuunto no ONTOBOWN
LeHe, a npoadaBaTb No pO3HI/ILIHOVI.

BapuaHnT 1.

Mpopatb 50 nneHok «Monumepnan».

JNerkaa v ygobHaa ana npopaku nonvMepHas nieHKa Hy>kHa B JoMaLlHeln
anTeuke NpaKkTMyecKkn BceM (Jato KpaTKyo XapakTepucTuky).

Pa3Huua B LieHe Mex [y ONTOBOW 1 PO3HMYHON paBHa 151 pybnio.

151 x 50 = 7550 pyb6nei.

«Monnmensn» B 6annosBoi oleHke coctasnaeT 30 6annos.

30x50=15006annoB (1500x 15%x 11 py6nein = 2475 pybnei - 370 6yneT Ko-
MUCCUOHHOE BO3HarpaxkaeHue ot KomnaHmm 3a cienaHHbI ToBapoobopoT.

Wtoro: 7550 + 2475 = 10025 pybner.
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BapmaHnrT 2.

Mpogatb 5 6bITOBbIX 030HAaTOPOB AN1A BaKTePULNLHON OUNCTKY fOMALIHEN
cpenbl (KpaTkaa xapakTepucTmKa).

Pa3Huua mexay onTOBOW 1 PO3HMYHOW LieHON paBHa 1673 pybns.

1573 x 5 = 8369 pybnei.

KomunccrmoHHoe Bo3HarpakgeHve ot Komnanumm (5wT. x 200 6annos = 1000
6annos;

1000 x 15 % x 11 py6neir = 1650 py6nen).

Wtoro: 8369 +1650 = 10 015 py6nei.

BapmaHrT 3.

Mpogatb BbicOKONpPOM3BOANUTENbHBIN GUALTP Nog MonKy Bogonen-bKIl
[NA [OOYNCTKN BOAbI — 1WT., unbTp nog monky Bogonein-bKIM — 2 w.

Pa3Huua B LieHe: 6665 + (1646 x 2) = 9957 pybnei.

KomunccrmoHHoe Bo3HarpaxaeHue (500 6annos + (170 6annos x 2) = 840
6annos x 10 % x11 pybnen = 924 py6ns.

Wtoro: 9957 + 924 = 11805 pybneii.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

BapmaHnr 1.

DTO KOHEYHO pefKuii BapmaHT, HO Kak BapMaHT pacCMOTPETb MOXKHO.

HoBunuok HaxoauT 10 YenoBeK, KOTOpble enatT nogpaboTaTtb 1 Kaxablii
13 3TUX JeCATU, ToXKe HaxoauT no 10 YenoBsek, NToro cobnpaetca komaHga 110
yenoBek +1, KaXKAblll MOKynaeT NPoAYKLUMio NnpumepHo Ha 900-1000 py6nei.
(50 6annos).

Danee pacuet: 50 x 110 = 5500 6annos (50 x 20 % x 11py6nei) +(5500 x 10 %
x 11 py6nei)+ bl 8800 py6neii.

Wtoro: 14960 py6neii. 3T0 KOHEUYHO B raeane. [JonycTUmbl NOrPeLIHOCTM.
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BapwmaHT 2.

Mpurnawaewb 3 yenoBeka, KOTOpble TOXKe NPUIMaLWaloT No 3 yenoBeka,
KaXZblll U3 HUX JenaeT ToBapoobopoT Ha 5000-6000 pybnen (nprobpeTtaeT
cebe npogyKkumm Ha 300 6annoB) u elle 2 yenoBeKa, KOTOpble TOXKe AenatoT
ToBapoo6opoT no 300 6annoB, HO HUKOro He npurnalaT. MToro KomaHaa
14 +1.

Pacuet: (300 x 20 % x 11 py6neii) + (600 x 10 % x 11 py6nen) + (300 x 4 x 3 x
5% x 11 pybneit) + 2 Bl 3a 4500 6annos (7200 py6nein).

Wtoro: 10500 py6nei.

BapwmaHT 3.

Mpurnawaewb 10 yenoBekK, U3 HUX 9 YENOBEK AefaloT TOBapoobOPOT MNo
200 6annos. (3800-4000 py6nen), 1 uenosek fenaet ToBapoobopoT 2000 6an-
nos (35000-40000 pyb6ne).

PacueT: (200 x 20 % x 11 py6neir) + (200 x 9 x 20 % x 11 pybnen)+ (2000 x
7 % x 11 pybnen) +

Bl 3300 py6nein.

Wtoro: 9240 py6nei.
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UpuvHa YTuHa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

Ecnu Bl BnageeTe HaBbIKOM Npofax, Bam 6yaeT nerko 3apabotats 8 APFO
10000 py6nei B nepBbiii MecsAL,. Bo3abMuTe Hawwm 6peHabl: dunbTp «Aproy, an-
NAMKaLMoHHble ycTporcTBa J1Anko, o3oHaTop «[po3ax, nneHka «Monumenan».
OHun camu ceba «npopatoT». Ytobbl nonyumTb 10000 pybnei, [OCTaTOUHO cae-
naTtb ToBapoobopot 3000-3100 6annos. MNpu 3Tom Bbl nonyunte 3a NUYHBIN
ToBapoobopoT 6600-6800 pybneir + 3100-3500 pybneir — 6rsHec-npemuio,
KoTopyto byneTe nonyyaTb MOCTOAHHO, eCv Ball NMYHbIA Uy rpynmnoBoi To-
BapoobopoT byaeT 2000 n 6onee 6annos. T.e., NpoAaBas KaxkAablil ieHb NPo-
ayKkuuio Ha 100-150 6annos, Bbl monyunTe »enaembiin pesynbraT. A UTo Takoe
100-150 6annos? 310 1 «KoBpuk» Jlanko, 2-3 ¢unbtpa «Apro», 4—5 nneHok
«Monumepnan», 1 o3oHaTop «po3a» (200 6annos). Tak uTo BbIbMpPaNTe Ty NPO-
LyKumIo, C KoTopol Bam komdopTHO 6bino 6bl paboTath 1 — Bnepes! Tonbko
cpa3y fonmkHa Bac npenynpeanTb, UTo NpoAakm — 3TO HECTabUIIbHBIN U Cuto-
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MWHYTHbIV fOX0p, 1, ecnu Bbl xoTuTe nonyyatb ctabunbHo 10000 1 6onee py6-
nen B mecsL, A pacckaxy Bam...

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Ecnu Bbl - uenoBek o6LWUTENbHbIN, TO cAenaTb 3To byaeT HecnoxHo. A nog-
CKaKy Bam, Kak cocTaBuTb CMMCOK 3HAKOMbIX M Hay4y, Kak npurnawatb nogemn
Ha nHbopMaLMoHHY10 BCTpeuy. YTobbl nonyunTs 10000 pybneli 3a nepBbi me-
cAu, Heobxoammo caenatb ToBapoobopoT 3000-4000 6anno.. Hanprmep, 310
MOXeT BbIrnAAeTb Tak. Bbl MoKynaeTe ana ce6a 1 cBoen ceMby NPOAYKLMIO Ha
50 6annos. (a npu accoptTumeHTe 6onee 700 HaMMeHOBaHWIA CaenaTb 3TO ner-
KO) 1 nognucbiBaeTe B NepBoe nokoneHue 5-10 yenosek. KTo-To 13 3TKX fio-
Jel cTaHeT noTpebuTenem, a KTo-To 3axo4yeT 3apabaTbiBaTb fAeHbru. Ml oHu 6y-
AyT npuyrnawaTtb B CBOK NEPBYIO NMHMIO ntogen. Kak nokasbiBaeT CTaTUCTMKA,
ToBapoobopoT B 3000-4000 6annos genaet rpynna n3 20-30 yenosek. MNpu-
yem IMYHO Bamy noanmcaHHbIX MOXKeT ObITb BCero 5-7 yenosek. A oCTanbHbIX
noanuwyT ftoamn u3 Bawen cTpyKTypbl. Bala 3agaya HayunTbca npurnawaTtb,
nNpoBoANTb NMHOOPMaLMOHHbIE BCTPEUN, NOAMMCHIBATL Y HayunTb genaTb TO
»Ke camoe CBOI0 CTPYKTYpY.
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MnaceHko NANMHa

Kak e Apz2o 3apabomame 10 000 py6neti e mecay,
3aHUMasAce NpooaxKamu

MapTHepbl Komnannmn APTO nmetoT Be BO3MOXKHOCTU:

+ nonb3oBaTbcA 3GHEKTMBHONM 1 KaueCTBEHHON NpoayKumen ansa ykpensne-

HUA 340POBbS;

« 3apabaTbiBaTb AEHbIN.

Bac mHTepecyeT BO3MOXKHOCTb MoJlyyaTb HeOONbLIOW AOMOMHUTENbHbIN
foxop B CBOGOAHOE OT OCHOBHOW paboTbl Bpems, 3aHMMAACb MpoAarkaMul.
CKONbKO BpemeHU Bbl FOTOBbI YAeNUTb 3TOMy? Y Bac eCTb onbIT npogak? Bbl
ymeeTe npofasaTb? U kakol 6bin goxon?

APTO npepgnaraet 605bLLON BbIOOP SKCKMO3UBHOWM NPOAYKLMMN A1A BHYT-
PEeHHero 1 HapyHoro npumeHeHua. [ina naptHepos APIO 3akynka no onTo-
BbIM LIEHAM.
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Hanpumep: DKCTpakT KOpHA nonyxa

1 6aHouKa 1020 py6nen (po3Huua) — 767 pybnen (onT) = 253 pybna (goxon
c 1 6aHKW).

Mpogaxa: 40 6aHoK B MmecsAL, = 10120 pybneii. 3akynka — 30680 py6nei.

MpunbbINb: 33 %.

BosnarpaxgeHue ot KomnaHuu:

1 6aHouka X 45 pv X 40 wt. = 1800 pv X15 % = 270 pv X 11 pybnein =
2970py6nenn.

Bcero goxog 10120 pv X 2970 py6nein = 13090 pybneii B mecsL.

Mpunbbinb: 42,7 %.

Ecnu 3akynky caenatb 45 6aHok — 2 000 pv.

3akynka: 34515 pybnei.

Mpogaxa 45 6aHoK X 1020 pybnen = 45900 py6nei.

[oxop: 11385 py6new — 24,8 %

BosHarpaxgeHue 2000 py6nein X20 % = 400 X 11= 440 py6nei.

3a 2000 pv 6e3Hec-npemua 7 % oT obbema Bcelt KomnaHum =5000 py6neii.

Bcero 6ypet nprbbinb: 11385 + 5000 = 16385 + 4400 = 20785 pyb6nei.

MpunbbINb: 60 %.

MneHka «Monumenan» — Hapy>XHOe CPeaCTBO

1 wT. 603 pybna (po3Huua) — 453 pybna (ont) = 150 py6bneir (noxon) x
66 WTt. = 9900 pybnen (noxon) +24 %.

3aKynka = 29898; Mpoparka = 39798;

BosHarpaxgeHue: 1 wT. 30 pv X 66 = 1980 pv X 15 % =297 pv X 11 pybneii =
3267 pybnei.

Bcero 66 wr. B Mmecsay, 13167 pybnei (noxon) — 44 %

A ecnun 67 wtyk — 2010 pv (20 %) = 440 pv x 11 pybnein = 4400 pybnen

+ =5000 pybnern 6usHec-npemus.

[loxop Bcero: 4400 py6nein + 5000 py6nein + 10053 (goxop ¢ npopax) =
19453 pyb6nei.

3akynka Ha 30351 py6nei.

MpunbbINb: 64 %.

Mo>kHO BblIGpaTb TO, UTO NErKO NPOAAETCA U AAET MaKCUMAsbHbIN [OX0M.
Hantun npopyKT, oT KOTOpOro Bbl camu OyaeTe B BOCTopre.

M3BecTHO, uTO BO3AYX He npopaTtb. ToBap ANA MPOAaX nyulle gepaTb
ZlOMa BCEraa 1 3HaTb ero. Bbl MoxeTe paboTaTb BCel ceMbe.
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Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

HEO6XOD,I/IMO§ NnoBePUTb, O3HAKOMUNTbCA C NJIAaHOM BO3HarpaxgeHusA, nly-
UYNTb ﬂOHpaBVIBLLII/II;ICFl TOBaApP, HAYy4YNTbCA npuriawiaTb NOJEeN Tak, yTObbI OHU
noHANN — npennaraeMbu?l TOBApP VM HY>eH. O6yqu|/|e 6ecnnaTHoe, Bam Bcer-
4a NoOMOryT.

2000 pv IO

20 % ot cBoero J10 (500 6annoB) =
100 pv X 11 = 1100 pv

10 % ot O (300 6annoB y Kax-
[0ro) npuBneYeHHbIX YyacTHUKoB (5

YyacTHuKoB) = 150 X 11 = 1650 @
busHec-npemua 7 % ot obbema @
Bcel komnaHum 4000 py6nein.

Wtoro - 6750 pybnei.

3000 pv IO

MpomoywwH 1 muna 300 pv 600 pv

20 % ot cBoero J1IO (600 6annos) = P
120 pv X 11 = 1320 pv

10 % ot O npuBneyYeHHbIX yyacT-
HuKoB (5 YyacTHukos LU no 500 6an-
nos) =250 x 11 = 2750

busHec npemna 7 % ot obbema
BCen KomnaHum 5000p.

n-2 %

WNtoro - 9070

Hanpumep, nneHka «Monumenan»

1 wT. %X 30 pv; 20 wT. - 600 pv

Ecnn 20 wrt. npogagute — npubbinu (1 wT. npubbinb 150 pybnen) =
3000 - npunbbINb

3akynka «lonumepana» 20 WwT. x 453 pybna = 9060 py6nei.

Wtoro - 3aTpaTa (ecnv nogaputb nnu ana ce6sa) — 9060 pybnei.

BosHarpaxgeHue — 9070 py6neii. oxon — 10 pybnei.

Ecnu npogapute 20 wt. goxog = 9070 + 3000 (goxom ot npogax) = 12070
py6nei.
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lLlenkoBa MapuHa

Kak e Ap2o 3apabomame 10 000 py6nieti e mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

C yenoBeKoM, XenawLmm NpogasaTtb, A 6epy cnpaBoYHVK 1 BbIOMpato He-
CKOJIbKO HaVIMeHOBaHMN NPOAYKLMY, NPOBOXY MaTeMaTUUeCKniA pacyeT.

Hanpumep: «KoBpuk» Jlanko, LeHa YuacTHrKa 2497 py6na, po3HUYHasA —
3505 pyb6neii. PasHuua coctaBnaeT 1008 pybnei. 9 KOBPUKOB YMHOXaeM Ha
pa3Huyy 1008 pyb6neii = 9072 pybnei. 1 KoBpuk = 90 6annos, yMHOXaem Ha
9 nonyuaetca 810 6annos, gonnata ot KomnaHum coctaBut 810 x 10 % x 11 =
891 py6sb.

Ntoro: 9963 py61b.

Ecnu npopaBath 3 KoBpuMKa B Hefento, To Baw foxof 6ynet 6onee 10000
py6neii. ECiv Bbl orpaHuyeHbl BO BpeMeHU, TO MOXHO YNPOCTUTb 3ajauy.

O3oHaTop «po3ay, LeHa YuacTHuka 4900, po3HuyHaa — 6500 pybnen, pas-
Huua cocTtaBnaeT 1600 py6neii = 200 6annos.

5 o30HaTopoB x 1600 py6nen = 9000 pybnei + NPoLEHT OT KOMMaHWUK 5 X
200 6annos = 1000 6annoB. PaHr — YuacTHMK 3.
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15 % x 11 = 1650 py6neir. Mitoro: 10650 py6nei Baw goxod. B cpeaHem, yge-
nAs 2 Yaca B Heflento, Bbl MOXeTe npogaBaTb 1-2 030HaTopa.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

Bawa 3apgaua odopmutb AUCKOHTHY KapTy APIO, npuobpectn npoayk-
yuio Ha 100 6annoB 1 opraHn3oBaTb NOTOK ntogein B ML, paboTas BmecTe ¢
HaCTaBHMKOM (NpoBefeHne npe3eHTauumi, noceweHne BbicTaBok B ML), Ha-
YUMTbCA NPOBOANTL CAMOCTOATENbHO cobecefjoBaHMe.

OpraHusauma npeseHTaummn 2 pasa B Hefento fact nognmcaHue ot 1 go 5
YesioBeK + paboTa ¢ YUacTHUKaMMU.

Mognucas 5 yenosek, pabotaem ¢ YuacTHukamu. lpynna N1 3a mecsAu Ha-
6pana 1000 6annos. [pynna N°2 — 8 uenosek (800 6annosg). [pynna N3 — 3 ye-
noseka (300 6annos). lpynna N°4 -3 venoseka (300 6annos.). lpynna N° 5 — 2
yenoseka (200 6annos).

WNToro: 3000 6annos.

100x20% x 11 + 1000 x 5 % x 11 + (800+300+300) x 10 % x 11 + 200 x 20 %
x 11 = 2750 py6nen.

3a BbinonHeHne 3000 6annos +npemua ot KomnaHuu 5000 py6nein = 7750
py6ne.

MognucbiBana 1-2-x uenosekK B fieHb B TeueHue 30 AHel, HabnpaeTe rpynny
30-35 yenosek, npuyem 1 Hefesnto Bbl paboTaeTe C HaCTaBHUKOM 1+1, a fanee
C HabpaHHbIMKX YYacTHMKaMM + HacTaBHMK. PaboTa npeogonnmasa n XxopoLlo
onnaynBaemas.
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UpuHa ConoBbeBa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Al Nnpeanoxy BbIOPaTb NPOAYKLMIO, C KOTOPO YenoBeKy paboTaTb Hanbo-
nee KOM$OPTHO, KOTOPaA UMeeT HorbLiee «6anIoBoOe» HANOAHEHWE N MPUINY-
HYI0 pa3HULly B LieHax, Hanpumep: annirKauMoHHoe YCTpoicTBo «BonwebHasn
neHTa» (200 pv), 03oHaTop «[po3a» (200 pv), bunbTp nof mowky (170 pv). Ecnm 3a
MecAL YUacTHMK NpofacT 6 annnukatopos, oH nonyunt 10398 pybnen (pa3Hu-
La ¢ Kaxpgoro annnukatopa 1403 py6ns + npoueHT 3a 1200 pv 1980 pybnei).

Ecnun 6 o3oHaTopoB - 11340 py6nein (1560 pybnein x 6 = 9360 pybnei + % 3a
1200 pv 1980 py6nen).

Ecnn 6 dunbtpoB — 10465 pybneii (1632 pybna x 6 = 9792 py6na + % 3a 1020
pv 673 py6ns).

KoHeuHo e, nomory nopgobpaTb noaxofAwyilo nutTepatypy W
BVAEOPONNKM.

0O6sa3aTesIbHO 06BACHIO0 NPO BbIFOAHbIN TOBapoo6opoT B 2000 pv: civi Npo-
[laBaTb Te e 030HaTOopbl, HO He 6, a 10 WTYK (Bcero Ha 4 6onblue!), To NpubbINb
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Bo3pacTeT Ha 12160 pybneii (15600 pybnei ¢ npogax + 7900 60Hyc ¢ 6r3Hec-
npemuernt = 23500 py6nei). Takyto cymmy abCconoTHO peanbHO 3apaboTaTb
y>Ke B NepBblIii MecAL.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

Bo-nepBbix, camoli HayunTbcA fenatb ToBapoobopoT B 2000 pv. B cpegHem
Takol ToBapoo6opoT AaeT rpynna 13 10-15 akTUBHbIX YenoBeK (KaXKkabli no-
KynaeT npoayKkumu Ha 200 pv), 3HaUMT HAAO HAYUUTbCA HaXOAUTb KINEHTOB,
BbIABMATb VX NOTPEOHOCTW, MOTMBMPOBATb Ha NOKYNKWU. BoHyc BMmecTe ¢ 613-
Hec-npemwuen coctaBut 6-8000 pybnei.

Bo-BTOpPbIX, HANTK 1 HayunTb 2 YenoBek genaTb To e camoe (2000 pv), op-
raHM3auMoHHbIN 06bem cocTaBuT 6000 pv, 3a Kaxay rpynny OyaeT Hauuc-
nAatbea 14 %, 6oHyc cocTaBuT npumepHo 12000 pyb6nei.

Ha nocTpoeHue Takowm CTPYKTYpbl MOHAZ0OUTCA, KOHEUHO Xe, CKopee Bce-
ro He oANH MecAL, Aymato 3—6 mecALeB.

B nepBom cnyuyae ToBapoobGOPOT MeHbLUe, fieHer 6oblie, 3aTO COBepLUEH-
HO He MpeaBMANTCA OCTaTOUHbIA goxod. Ob6A3aTenbHO 0O6BACHIO YenoBeKy
pasHuLy, NycTb BbIGUPAET TO, UTO eMy B laHHbI MOMEHT BaXKHee.

M noHATHO, UTO 3TO pa3Hble BUAbI OeATeNbHOCTW, TpebyoLme pasHbIX
HaBbIKOB.
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lOnua NMpuma

Y yenoBeka JOMXKeH 6bITb Bbl60p, a Moe feno ero npenocCTtaBnTb, Aa Ha ce-
rOQHAWHUIA MOMEHT y»Ke 1 KoHUuenuma «yMHOro I'IOTpE6J'IeHV|$I» cyulecTByerT.

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Ecnn yenoBek «He nmagaeT B 0OMOPOK» MpU CHoBe «Npofakm», 3apabo-
TaTb 10000 pybneit B MecsAL, MOXHO, peanv3oBaB MPOAYKLUIO MPUMEPHO
Ha 1500 6annoB. nu Ha cymmy 30000 py6nei no ueHe YuacTHuka n 37500
PO3HUYHON.

7500 py6nei pa3HuLa OT PO3HUYHOW LieHbl + 2500 pybneli Bo3Harpakae-
HVe oT KoMnaHmy 1 coCcTaBuUT xenaemyto cymmy B 10000 pybnei.

Ecnu pacnpegenntb 1500 6annoBs Ha 5 pabouunx gHen B Hefento, TO HY»KHO
npogasaTtb B ieHb NPOoAyKLMM Ha 60 6annos.

Hanpwumep, 310 1-2 «PeareHta 3000» ana aBTo, unu GunbLTP AN BOAbI, UK
2-3 cpepcTBa NO yxo4y 3a Koxew nuua v Tena. A npoaaBaTtb MOAHbIN GUALTP
4nA Bofdbl Nof MOWMKY, 0cobeHHO BbirogHo. Bcero 6 Takmnx ¢unbtpos u 1500
6annos ectb.
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Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

YT10o06bl 3apaboTatb 10000 6e3 Npoaax, Hy>KHO CTPOUTb NOTPEeOUTENbCKY!O,
cHbITOBYIO CeTb. 3TO MHbOPMaLMoHHaa paboTa. [NpodaBaTb MOryT flaneko He
Bce. [la 3T0 1 HU K YeMy BCeM. KaxKabll OMKEH 3aHUMaTbCA CBOMM AENOM.
A BOT noTpebuTensamm, Tak Uu nHade, Mbl Bce ABnsiemcs. Mbl Bce UTO-TO rae-
TO MOKyMnaeM, Mpy 3TOM He BCerfa yBepeHbl B KauecTse 1 3PpPeKTUBHOCTU.

fl npegnarato NOMeHATb Ky4y Mara3nHOB 1 anTek, rae Bam B Jyyllem cinyyae
CKaXyT TonbKo cnacnbo, Ha marasuH API'O, rae KauecTBO NPoAyKLMMY JOKa3aHO
He TONIbKO MHOTMOUNCIEHHBIMU Hay YHbIMUN MCCNESOBAHUAMN, HO M NPU3HAHNEM
Ha ypoBHe rocyfapcTBa (MporpamMma «3aopoBoe NuTaHne — 340POBbe HaLMny,
Obulepoccuninckoe obLiecTBEHHOE ABMXKEHME «3a cOepexeHmne Hapoaay), Npo-
BepeHo BpemeHeM (17 neT KomnaHum) n notpebutenamm (2,5 mnH. 3apernct-
pUpoBaHHbIX Nosib3oBatenen). A bnarogapHoCTb 3a NoTpebneHne NpoayKUUn
Y Hac BblpaxaeTcA B AeHE)KHOM dKBIMBaneHTe. Bbl nonyuaete B cpegHem 10 %
He TOJIbKO 3a CBOM MOKYTKW, HO 1 3a BCE MOKYMKWM MO Balle pekoMeHdaLmnm, To
€CTb OT CO3[jaHHO Bamu cObITOBOW ceTu. Hanpumep, Bbl Kynunm cTupasnbHyto
MaLUVHY, OHa BaM HPaBUTCA, U Bbl €e pPacXBanuay CBOMM 3HaKOMbIM, OHU TOXe
Kynunu. Tem cambiM NpuHecs Npubbib MarasvHy 1 Npon3BoanuTentio. Y Bac
npn6aBmnNoCh B Kolenbke? Het, a oT noTpebneHuns B APTO — ga. YuntbiBas, uto
ACCOPTUMMEHT Halel KomnaHmm HacumTbiBaeT 6onee 600 HaMMeHOBAHWUIA NPO-
LyKumm, BbibpaTb Ha 50 6annos = 1000 py6neii B MecaAL, (3TO MUHUMYM, YTOObI
nonyyaTtb MPOLEHT), He COCTaBUT TpyZa Ana nboro uenosek. [lomoraem co-
CTaBUTb NOTPEOBUTENBCKYIO KOP3MHY B Pa3HbIX BapuaHTax, MoKa3biBas BbIroAbl
notpebneHns, yunTbiBas CKMAKY 1 pa3Hoobpasue ToBapa.

Y1o06bl NONyunTb Bo3HarpaxaeHvne ot KomnaHum B 10000 py6neit, Hy>KHO
yTOObI Balla NOTpebuTenbCKan ceTb CAenana ToBapoobopoT Ha 4000 6annos,
roe 4000 py6neii — 310 10 % 1 7000 pybnein — npemua. Ecnu notpebutenn Ky-
NAT MO MUHMMYMY, 50 6annoB B mMecsAL, TO B opraHu3aumm JomkHo 6biTb 80
yenosek. ECiv Mbl npeanoXxmm sty cuctemy notpebneHnsa NATY CBOMM 3HaKO-
MbIM, Aae YeTblpeMm, a OHM Ha CnefyloLlen Hefene eLle CTOSIbKUM Xe, a Te ye-
pe3 Hegenio Hac AaynanumnpytoT, To ceoen Lenu, 10000, Mbl OCTUIHEM 3a OAWH
mMecsl. M paxke 6onblue, 125 yenosek no 50 6annos = 6250 6anoB opraHusa-
umen n okono 15000 Bo3HarpakgeHus.
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[axe ecnu 3Ty NpocTyio naet notpebneHna BOCNPUMYT He BCe, MOTpe6-
neHuve Ha 100 6annoB B MecAL, ANA CEMbM He COCTaBUT TPyAa, a COKPATMT BaLll
nyTb K HY>XHOM cymMme BABoe. JInuHo A noTpebnsai He meHee 300 Gannos B
MecCAL, MEHA HUKTO He MPUHY>AaeT, MPOCTO 3TOT ToBap Hy»keH. Toraa 4000 :
300 = 13 yenoBek HeOOXOAMMO B OpraHM3aLuio. 3TO peanbHO OCYLLEeCTBUTL B
nepBbI MecAu,.
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Jlio60Bb CueTtoBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

MpountaTb 06 ofHOM BUAE NPOAYKUUWM — HaMpUMEpP, O «KOMTOUAHbIX
dutTodopmynax».

W, npopasas no 1 6yTbinouke B AeHb (20-23 WT. 3a MecAL), MOXXHO JIerko 3a-
paboTtaTtb 10000 py6nei. K 3Tolh cymme no utoram mecsua Bbl nonyuunte npe-
MUio B pasmepe okono 8000 pybneit, Baww goxop coctasuT 18000 py6nei.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

B 1-10 Hegento Bbl npurnawaeTe 3-x YesloBEK U OOBACHAETE UM, UTO UX 3a-
[aya — nonb3oBaTbcA Npoaykuren APFO cammm 1 pacckasbiBaTb 06 3TOM CBO-
VIM 3HAaKOMbIM.
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Bo 2-10 Hepento Kaxkabl 13 HUX (C Baller MOMOLLbIO) MpuUrnallaeT no 2 ye-
noBeKa 1 pacckasbiBaeT 06 «YMHOM notpebneHun» npogykumm (Bac yx<e 10
yenosek).

B 3-10 Hegento Ka)kabll 13 HOBbIX NtoAel NnpurnawaeT no 2 Yyenoseka (Bac
yXe 22 yenoBeka).

B 4-10 Hegento KaXxkabll HOBbIN YY4aCTHUK NpurnawaeT no 1 yenoeseky (Bac
yxe 34 yenoBeka).

PacckasbiBasa nogaM 0 BO3MOXHOCTM MONb30BaTbCA XOPOLLUEN NPoayKL -
el CO CKNAKOW, O BaXXHOCTU NPOoPUNakTUKN 3aboneBaHnin Kaxkablii 13 Baluen
KOoMaHgbl AenaeT 3akynku Ha 80-100 6annos (B geHbrax ato 1500-2000 py6-
nei). O6wmn ToBapoobopoT 3000 6annos, 6oHyc coctasmT 10000 pybneii.
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Anna KanyruHa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

Ecnuy Bac ectb onbIT B npofaax, 1y Bac ato nonyuaetcs, Torga Bbl Bnon-
He cMoxeTe 3apabatbiBaTb B APTO npunnuHble geHbru! Bo-nepsbix, NOToMy
UTO Yy HacC oYeHb HGONbLUON aCCOPTUMEHT NPOAYKUNY, MPAKTUYECKN ANA Kax-
[Oro KNMeHTa YTo-TO HaAeTCA: 3TO U KOCMETUKa, U NPOoAyKLUMA AnA 300P0BbsA,
1 6biToBasA cepus. Bo-BTopblX, Y Hac rmbkas LeHoBasA NONUTKKA: Mbl MOXeM
NPeAnoXNTb KaueCTBEHHYIO a, rMaBHOe, 3PPeKTUBHYIO NPOAYKLMIO Ha «to-
6011 Kowenek». ITo 6onbLuon ntoc! ECTb MHOro KOMMaHWUI C AOPOroCTOALLEN
NPoAYKLMER, NN He OYeHb, UK C NPOAYKLMEN Y3KOI HanpaBieHHOCTH (ToNb-
KO KOCMeTMKa, TONIbKO nocyaa, Tonbko bAJ]), a 3To cpasy cy»kaeT Kpyr BO3MOX-
HbIX NOTpebuTenei. Bl cornacHbl Co MHOI?

Korga Bbl nognucbiBaeTe KOHTpaKT ¢ KomnaHnen APTO, To nonyyaeTe go-
CTyN K ONTOBOW LieHe, a pa3HuLa MeXay PO3HMYHOM U ONTOBOW LIeHOW Y Hac
25 %. T.e. 3 Kaxkgbix 100 pybnei npogaHHom npoayKumuu, 25 pybnein — Bawn!
Kpome 3T1x 25 %, KomnaHua APTO 6ygeT Bam BbinnaumBaTh exxeMecAYHO eLle
LOMONHUTENbHBIN MPOLEHT OT TOro TOBapoobopoTa, KoTopbili Bbl byaeTe fe-
NaTb B TeYyeHWe KaseHgapHoro mecsAua. Kakoi? 3To Bce nponucaHo B nna-
He BO3HarpaxgeHun KomnaHuu, n yuyet Begetca B 6annax. Bor nocmotpute
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NPanc-NNCT: KaxAablil TOBap NMeeT CTOMMOCTb B iIeHbrax 1 B 6annax (ycnosHas
eflHMLa, ycTaHoBNeHHaa KomnaHueli). Tak BOT, B 3aBUCMMOCTHY OT obbema Ba-
LIMX NpoAak 3a MecAL, Bbl monyumte cooTBETCTBYOLLMIA NPOLIEHT. YTO6bI 6bIN0
6onee NOHATHO, AaBaliTe Byaem BeCTU pacyeTbl Ha Gymare.

Wtak, ecnn Bbl B TeueHre mecala npofaete npoaykuum Ha 300 6annos (31o
npunbnunsutensHo 230-240 gonnapos), To Bbl nonyunTe JONONHUTENbHbIN 60-
Hyc oT KomnaHuu (cmoTpum B nnaH) — 10 %. Kak 310 6yfeT BbIrnAaeTb B Ueke:

300 6annoB x 10 % = 30 6annos. 1 6ann B KomnaHun ctout 11 py6-
nen, T.e. 300 x 10 % = 30 x 11 py6neir = 330 pybnein (npnbnunsutensHo 10-11
Jonnapos).

Mntoc Bawwm 25 % pasHuubl ¢ npogax: 25 % ot 240 gonnapos = 60 gon-
napos.

NToro, Bbl MoxeTe 3apaboTaTtb: 60 + 10 =70 gonnapos!

MoxeT 3To 1 ManoBaTo, HO 1 3aTpaTbl TpyAa HebonbluKMe: 3a Lenblil Mecal,
cpenatb Npogax Bcero Ha 300 6annos (no 10 6annos B fieHb). A yunTbiBas, 4To
Bbl MOXeTe NpoCTo B NpoLiecce pa3roBopa O NJIOXol BoAe B KpaHax, Npoaatb
xopowwuin ¢unbtp (50 6annos), T.e. caenatb 311 300 6annos OykBanbHO 3a He-
CKOJMbKO AHeN, To nonyuuntb 70 4ONNapoB AONOHUTENBHO K Baluemy oCHOBHO-
My 3apaboTKy xopolLwuo!

Ecnu xoTnTe 3apabaTbiBaTb Gonblue, noxanyncra!

CmoTpuTe: B KoMnaHum ecTb ycnioBure, UTo Korfga ToBapoobopoT B MecAL,
coctaBuT 1000 6annos, To Bbl cpa3y nepengerte B CneayoWnii paHr U HaYHeTe
nonyuyatb oT KomnaHum He 10, a 15 % ot Bawwero ToBapoo6opoTa, a 310: 1000
6annoB x Ha 15 % = 150 6annos x Ha 11 py6neii = 1650 py6ne (55 gonnapos).

Mntoc pasHuua ¢ npogaxk: 1000 6anno.. 1o okono 800 gonnapos, 25 % oT
800 gonnapos — 310 200!!! fonnapos. (B pa3HbIx CTpaHax 3To OyaeT no-pasHo-
My — TPAHCMOPTHbIN KO3 durLmeHT!)

WToro: 55 + 200 = 255 ponnapos!

Mo-moemy — otnuuHo! A Bam 3Ta uudpa HpaBumTCA? ITO CpefHeMecAYHasn
3apaboTHasA nnaTtay Hac B ropoge, 3a KoTopyto Bbl paboTaeTe uenbii mecsay ¢ 8
yTpa go 17 yacos Beyepa.

Ecnu Bbl xoTuTe ewe 6onbLue, To nprgetca 6onblue nopaboTtaTts! KomnaHua
npegnaraet ewe 60nbWwNin NpoueHT — 20! A 3To 03HayaeT, yTo Bbl MoXeTe 3a-
paboTaTb oueHb 6osbLUNE AEHbIN:

25 % ot po3Huubl: 400 gonnapos

20 % 60Hyc oT KomnaHuu: 2000 6annos x 20 % =400 6annos x 11 pybnein =
4400 pyb6nei (145 ponnapos).
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WNtoro: 400 + 145 = 545 gponnapos!!!

Ho, 1 370 elye He Bce! KoOMNaHUA exemecAYHO NogAM, KOTopble AenaioT
B MecsAL no 2000 6annos, BbiNaaumMBaeT NPeMUIo «2-TbiC. 6OHYC», KOTOpas Co-
ctaBnaet 100-110 gonnapos (B 3aBUCUMOCTM OT KOJ-Ba Jtofen, caenaBLUmx
2000 6annoB 3a mecsL, 7 % npubbIIM KOMNaHUN AeNnUTCA Ha HKX). U B pe3ynb-
TaTe Bbl nonyuute 545 4 100 (110) = 645 (655) gonnapos! 3qoposo?

ITO yX TOYHO 6onblue, UeM cpeHAA 3apaboTHasA NnaTa B HalleM pernoHe!

NTak: ckonbKko Bbl 6bl xoTenn 3apabatbiBaTb B MeCAL AONOSTHUTENBHO K OC-
HOBHOMY 3apaboTKy peluaTb Bam! Ho, oT 31O cymmbl 6yfeT 3aBrceTb 1 ob6bem
Baluei paboTbl. Xouyellb 60nblue 3apabaTtbiBaTb, Hago 6osble paboTaTb! Mbl
nognucbiBaem ¢ Bamun KoHTpaKT, Bbl BblbupaeTe Ludpy kenaemoro 3apabot-
Ka, 1 A pacckasblBato Bam, Kak 1 rae Bbl MoxeTe y3HaTb Heobxoanmyo nHdop-
MaLMio 0 MPOAYKLMK, fOrOBapMBaemcs, Kakasa Bam notpebyeTtca nomollb ot
MEHS, N COCTaBNIAeM NnaH [eicTBui, uTobbl y Bac Bce nonyumnocb!!

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAasACb npooakamu

fl cama He nobno NpopAaBaTb, NO3TOMY M3HayanbHO Obina HaueneHa Ha
NOCTPOEHME ceTn NoTpeburTenei, KOTopas COGCTBEHHO U ABNAETCA MOUM OU3-
HecoMm. f1 Hayunna 6onblUoe KONMMYeCTBO JIlofel B pa3HbIX ropoAax BMEeCTO
anTek, MarasuHoOB WK APYryX KOMMaHWiA Nonb3oBaTbCA NpoayKkuren Komna-
Hum APTO, noTomy uTo nerye 6onesHb NpefynpeanTb, Yem ee leunTb, fa u 6o-
NeTb-TO Ccerlyac Hekoraa, Bpema — 6usHec! M Bce 6onblue ntoger 3To NoOHMMALoT.
Bbl cornacHbl co MHOM? A Korfa Tbl yBMAES, UTO MPOAYKLUUA peanbHO NMOMO-
raeT, TO MONYaTb Y»Ke He CMOXKeELLb, HaUMHaellb pPacCkasbliBaTb CBOUM 3HAKO-
MbIM, YEM MOXHO NMOMOUb B onpefeneHHon cuTyauun. Bot n nowen ToBapo-
o6opoT! MMaBHoe, 4TO6LI NPOAYKLUMUA He NOABOAMUNA, @ OHa B APTO — KauecT-
BeHHas! Mpobnembl co 300pOBbEM eCTb MpaKTMYeckn y Bcex. MNpoayKuma ana
3[0POBbA HY>KHa B KaxJom ropoge! BoT A 1 nocTpouna cTpyKTypbl B pasHbixX
ropopax. B HMX npoxoanT onpegeneHHbIn TOBapoobopOT, T.e. toan Npruobdpe-
TaloT NpoAyKuuto ana cebs, ana ceomx 6nm3Kmx, 4nA 340pPOBbA U KPacoTbl. Bbl
MoXKeTe cienaTb Tak »ke! 9To faxke He noTpebyeT 6oNbLUMX MaTepUuanbHbIX 3a-
TpaT, HY>KHO BCEM 3HAaKOMbIM, POACTBEHHMKAM, APY3bAM faTb MHbOpMaLuio
0 npogykuuu! byabte rotoBbl, UTO KTO-TO HE MOBEPUT, KTO-TO MOCMEETCH, HO,
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KTO-TO BO3bMeT, nonpobyet! M BOT TyT Bbl MoKeTe 6bITb CMOKOWMHbI: NPOAYK-
umns He noasepeT! A panblue BCe MPOCTO: yem Gonblue ntofen B Bawen cetu
notpebutenel nonb3yetca npogykumen APTO, Tem 6onblue Baw ToBapoo6o-
poT, a 3HauuT, Tem 6onbLue Bol Oyaete 3apabaTbiBaTh! KomnaHua exxemecAayHO
BbINiauMBaeT CBOMM NapTHEPaM HaIMYHbIMU ieHbramm 60HYC B COOTBETCTBUN
c MNnaHom BO3HarpaxaeHui.

Bca npopyKuma umeeT CTOMMOCTb He TOJSIbKO B A€HEXKHOM SKBUBAJNEHTE, HO
1 B 6annax. B npanc-nucte HanpPoOTMB KaXKAoro HaMMEHOBaHMA eCTb 2 KONOHKM:
LeHa B 6annax u B pybnax. bannbl no Bcen cTpaHe Ha NPOAYKLUMNIO OANHAKOBDI.

71 6ansibl C MOMEHTA NOANUCaHUA Bamn KOHTpaKTa 1 npuobpeTeHna npo-
OYKUUW HauMHaloT HaKanamBaTbCsA, N30 OHA B AeHb, U3 mecAua B mecal,. [pu-
yeM, HaKanMBaTCA He TONbKO Baluum 6ansibl, HO 1 6annbl Nogel, KoTopble Ha-
xopATca B Bawen cetn notpebutenen. U tak 6yaeT nponcxogntb NOCTOAHHO!
N uem 6onbLie bynet ToBapoobopoT B Ballen cTpyKType, Tem 6onbLie 6yayT
Bawwm 6oHycbI! CHauana 10 %, notom 15 % 1 20 %. fl cama, 12 neT Ha3ag, Havyana
CTPOWTb TaKylo CeTb B HaLLeM ropofe 13 CBOUX NoApyr 1N 3HAaKOMbIX, a MOTOM
nogymarsna, uto filofy C TaKUMM e npobnemamm ecTb 1 B ApYyrnx ropogax, um
TOXe HyXHa 3Ta npoayKkuuma! Bol cornacHbl co MHOW? U A Hayana e3guTb K CBO-
UM POACTBEHHVKaM 1 MOApYyram B Apyrue ropoga (bnaro, 4to matepranbHo A
Morna cebe y»e 3To N03BONUTb!)

Tenepb paBaniTe nocunTaeMm, CKONbKO Bbl cMoxXeTe 3apabatbiBaTtb B APIO,
3aHMMAACb CTPOUTENBCTBOM NOTPEOUTENBCKOW CceT?

BoT Bbl, @ BOT nog BaMy nognuncanocb HECKONIbKO YesioBek, Hanpumep, 5.
Kaxkabin n3 Bac nprobpen B TeueHre MecAla Ansa ceba NMUHO NpoayKuuio Ha
onpefeneHHoe KonnyecTso 6annos, ckaxkem Ha 50. MocunTanTte, noxanyincTa,
KaKoB TOBapoobopoT Baweln ceTn notpebutenen 3a mecau? 5 yenosek + Bbl =
6 yenosek.

6 yenoBek, Kaxablin no 50 6annos = 300 6annos 3a mecaAuy. Tenepb CMOT-
puTe Ha lNnaH Bo3HarpakaeHuin: ecnu B mecAl aenaetca 300 6annos, To Bbl
nonyuaete 3a Hux 10 %, a 3HaunT: 300 6annos x 10 % = 30 6annos (6ann y Hac
ctout 11 py6nei),

30 x 11 = 330 py6nen (10-11 gonnapos). 3To Baw 60Hyc OT KOMMNaHUK 3a
TOBap0o06OPOT, KOTOPLIN NpoLuen B Bawer ceTn notpebutenein. 3ameTbTe, Bbl
B3Anu cebe Ha 50 6annoB., ocTanbHoe caenanu Bawwm noau, a Bbl nonyunnm ot
KomnaHum Bo3BpaTHbIN 6OHYC co Bcelt ceTu!

Janblue. Jliogn B Bawwen cTpykType GyayT pa3Hble: KTo-To 6yaeT 6patb npo-
OYKUMIO TONbKO AnA cebs, utobbl 6bITb 340POBbLIM, KTO-TO — 3aHMMaTbCA NPO-
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Jaxamu, 4Tobbl UMeTb pasHKLYy, @ KTO-TO, KaK 1 Mbl ¢ Bamu, bypeTt co3gaBatb
CBOIO NOTPEOUTENbCKYIO CeTb, T.e. MOA HM TOXE HauyHyT MOABNATLCA NOAU,
KoTopble OyayT NONb30BaTbCA NPOAYKLMeN. 3HaUMT, TOBapoobOOpPOT B BaLleil
ceTn bypeT pacTui 13 mecAua B MecaAL 1 Baw 6oHyc Toxe! EanHcTBEHHOE YCNO-
Bue, UToObI ero nonyyatb, Baw JTIO pomkeH 6bITb He MeHee 50 6annoB B MecAL,
(370 ycnoBue 06s3aTENbHO ANA TEX, KTO XOUeT nosyyaTb 60Hyc oT KomnaHumm).
Mpepnonoxum, Ha cnepytowmii mecal Bol B3anu cebe uto-To Ha 50 6annos, a
nogen B Bawe noTpebuTenbckon cetn cTano 6osblue, HanpruMep, Kaxabli
Baw uenoBek nognucan 2-3 3a mecsu, 3HaunT, Bac ctano yxe B 2-3 pasa 60/b-
e, yenoBek 20, 1 ecnu Kaxnabli caenaeT no 50 6annos (a moryT n 6onbluel), To
370 ye 1000 6annos. A no nporpamme «bbICTpbIlt cTapT», Te, KTO 3a 1 mecaAy,
nenaet 1000 6anfioB CO CTPYKTYPOW, BbIXOAUT Ha crefytolmin PaHr 1 HaumHa-
eT nonyyatb 15 % o1 ToBapoobopoTa: 1000 6annos x 15 % = 150 6anno. x 11
py6neii = 1650 6annos. (55 nonnapos). Bbl noMHUTe, uTo Bbl B3ANM NpogyKuum
AnA ceba Ha 50 6annoB, ocTasibHOE cAenana Bawa ceTb NOTpebuTenen, n Bbl
OnATb He 3aHMManucb npopakamu! Ecnm Bbl ¢ Takmum e ynopctBom byaete
Janblle pacckasblBaTb CBOMM 3HakoMbiM 06 APIO, a Takke nomoraTb CBOUM
nogAM, TO Ha ClieflyoLWnii MecAL, TOBapoobopoT B CTPYKTYPE MOXKeT BblpacTu
[0 2000 6annos, 1 3a 370 Bbl nonyuunte yxe 20 % ot KomnaHuu. Tenepb 3anom-
HUTE OfHY Ba)KHY0 Belllb: CO BpemeHeM, y Bawux niogeli Toxe 6ygyT Hakanm-
BaTbcA 300 6annos, 2000 6anno., 4000 6anno., nosTomy, Bbl Bceraa fomKHbI
ObITb Ha CTYMEHbKY Bbllle 1X, T.K. paHr C paHra fieHer He nonyyaeT. [osTomy
nog Bamun Bcerga fonkHo 6bITb NOAMMCAHO MHOTO NOAEN, KOTOpble MOJb3y-
I0TCA NpoAyKLUMel, YToObl B CyMMe TOBapooHopOoT NpeBbillan ToBapoobopoT
OTAEeNbHO B3ATON BeTKM!

Janblue A Bcerga pucyio HeCKONbKO packiafoB no obbemy B BETKax U Bbl-
CunTbIBalO 3apaboTHYIO NNaTy.

CkonbKo Bbl xoTuTe 3apabaTtbiBaTb, CKOJIbKO BpeMeHU B AeHb Bbl roToBbl
yAaenaTb NocTpoeHuto 6r3Heca, NogymanTe, T.K. OT 3TOro 3aBncmT obbem Ba-
LWINX JENCTBUN N MOUX, Kak CnoHcopa. lNpn cepbe3HOM OTHOLWEHUK K geny ¢
Balwel cTopoHbl, A roToBa BblenvTb Bam Bpems, utobbl HayumnTb Bac, Kak fo-
6uUTbCA Xenaemoro pesynbratal Bbl FOTOBbI ceyac NPUHATL peLueHre 1 noa-
nMcatb KOHTPaKT, unu Bam Hy>kHa fononHutenbHasa uHdopmauma? A rotosa
OTBETUTb Ha BCe Bawum Bonpochl.
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Makap Hatanus

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

10000 py6neit ¢ npogakamm — 3710 nerko! Mpegnarato meTog, paspaboTaH-
HbI MHOIO 1 Ha3BaHHbIN «CneynanuncT y3koro npopuns».

OnpepenuvTe Lenb: 3Ta CyMMa HyXHa ans uero? Yem Bbl ceb6a nobanyeTte 3a
OOCTUTHYTbIV pe3ynbTraT?

OnpepenunTe 3agavy: npofatb npoaykuum Ha 2000 6annos 3a mecsAy (100
6annoB B fieHb, NpMepHO 3a 20 AHe) NO PO3HUYHON LieHe.

HauanbHblll KanuTan: UHPOPMALMOHHBIA MAKeT C AWCKOHTHOW KapToW
APTO - 2-3 wT., CnpaBoYHMK NpogyKummn — 5-10 WT., BU3NTKK, AeHbr Ha 1-5 Ha-
nmeHoBaHUN npoaykumn APTO (noctapanTecsb gorosoputbea B VL| 0 BO3MOX-
HOCTV 06MeHa 3TOoV NPOAYKLUN Ha APYTYI0 NPU KpaliHel HeoOXoaAMMOCTH).

Hameuaem nnaH gencTBun.

Bbibrpaem npopykuuio. Hanpumep, drutodopmynbl komnaHum «3 Megu-
uumH» (1 wT. =90 6annos).

MprobpeTtaem 6powwtopbl O MeanumH. M3yuaem konnouabl: npenmyLiec-
TBa, KAUeCTBO, YHVNKaNIbHOCTb, OT3blBbl, TpMepbl. CTaHOBUMCA 3HaTOKOM faH-
HOW NPOAYKLMN.
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MN3yuaem npoaykuuio APIO, KoTopasa MoXeT AOMONHNUTb Konnongbl. Hanpu-
Mep, Kpem «ApTPO-XBOA», 6anb3am «ANbMUIACKNIA apoMaT», «JTMTOBUT», U T.4,.

MpuobpeTtaem cebe konnongbl (MUHUMYM 1 WIT.) 1 OPYryio HeoOXoaMYto
npogykuuto APFO. HaunHaem ynotpebnatb 1 nonyyatb ONbIT MPUMEHEHUA Y
pe3ynbratbl.

M3roTtaBnnBaem cebe BM3NTKM (MM60 camu, nnbo 3aKkasbiBaem). [JoctaTouHo
50-100 wr. ¢ Hagnucbto «KoHcynbTaHT APIO no npogykummn 3 MeguunH. Ou-
Topopmynbl obneryat Bale coctoaHme npu no6om 3aboneBaHUM.

CocTaBnseM nnaH npeseHTaLmn 1 MUHU-Npe3eHTauuu. MNuiwem, yunm.

Mpuctynaem K pab6orte. MNpogsuraem npogykumo. MoKHO pas3noXuTb BU-
3UTKKW, pa3faBaTb BU3UTKWU, AaTb oObaABneHue B rasete. Ho 310 pabotaet
cnabo.

Hameuaem mecTa ckonneHuA COTPYAHMKOB Pa3fIMUHbIX yupexaeHuin (6yx-
ranTepuu, XWnnLHble KOHTOPbI, LIKONbI, AeTCKue cafbl, NapukMaxepckrie u
Ap.).

3axogum u npepnaraeM MM yAenuTb HEMHOTO BHMMaHUA, YTo6bl Mpociy-
watb npe3eHTayuto. OcTaBnsAem KaTtanor Komnomaos Ha 2 aHA. Cobrpaem
3aKasbl.

O6sazatenbHo! [Mocne Toro Kak YenoBek Bbl6pan v 3aKasan Konsoug, faem
emy uHpopmMaLmio 0 cxemax ynotpebneHusa c apyrumu Konnovpamu. Ecnu
yenoBek GUHAHCOBO He roToB, TO NpeanaraeM emy ycunutb fencteme ¢u-
Topopmynbl apyron npogykuven APFO (Hanpumep, C aHTMOKCUAAHTHbIMU
CBONCTBaMN).

Hy>HO cTpeMuTbcA K TOMy, 4TOObl KaXKAbll KNMeHT fdan Bam 6Gonee
100 6annos.

Mpofaem NpogyKLMIo N0 PO3HUYHOW LieHe.

Cnepum, ytobbl y BCex OCTanuCb Balv BU3UTKU U cobrupaem Tenedo-
Hbl 1 HopMaLmio cebe ana 6yaylei padoTbl. Cnegmm 3a 6annamm n Xaém
60Hyca.

He 3abyabTe noTpatuTb AeHbr B COOTBETCTBUU C Liefiblo U nobanoBaTb
cebs!

YuTanTte apdrpmaumm n 6yabte No3nMTHBHbI!
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

MeTop oT aBTOpa «PeKa HauMHaeTCcA C pyueinKoB».

[leicTBMA MOXKHO COBepLUaTb Te »Ke camble (CM. BblLE), TOMbKO 3afaya 6y-
[eT He NPoAaTb NO PO3HMYHOW LieHe NpoAyKL Mo, @ MOCTPOUTb ceTb U3 Apro-
HaBTOB, KOTOpas AacT B NepBbili e MecALl 3000 rpynnosbix 6annos. C 10 ve-
nosek MnHUMyM no 300 6annos (nepBas cTyneHb ObICTPOro CTapTa 1 nonyye-
Hune JeHer yxe B NepBOM MecALle).

B Ka)kpom mecTe Bbl HaxOAUTe YesioBeKa, KOTopbi ByaeT «[lepkaTenem
OVNCKOHTHOW KapTbl APTOp, T.e. Balll akTUBHbIN KOHCYNbTaHT OyaeT cobnpatb Ha
cBoeM pabouem mecTe 3aKasbl M MpoAaBaTb Apyrum npogykuuto APTO.

B 3Tom cnyuae nyyile 6bITb «CneLManycTom WKUPOKOro Nnpoduna»: 3HaTb Ha
«OTNANYHO» npe3eHTaumo KomnaHum APIO, 3-5 no3nunin npogyKumnm pasHoro
HanpaBfieHNA, MapKeTUHI-MNaH, NperMyLLecTBa KOMMNaHWW, OTBETbl Ha BO3pa-
KeHuAa n ap.

BapuaHT paboTbl He HAMHOIO CJI0XKHEe, a BEPOATHOCTb MOCTOAHHOIO JOXO-
[a 3HauMTeNbHO BblLLe.

Ecnu Bbl Mo KaknM-TO MpryrHaM He MoxeTe paboTaTb TaKUMK MeTofamu,
TO Mbl BCErAia MOXeM MHANBMAYANbHO ANA BacC pa3paboTaTb niaH paboTbl.
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Enena Oepoposa

JyMmato, uTo YenoBekK, MMelLLMI OCHOBHYIO PaboTy, a 3HAaUUT OUYeHb Masio
BpemeHu ana APTO, HO [OCTaTOYHO aMOBULIMO3HDIN, 3aCy>KMBAET TOro, YTOObI
A eMy Npeasioxnna HeCKONIbKO BapuUaHTOB [OCTUXeHWA ero uenu. MNycTb Bbl-
6upaet! Ho BHauane A yTOUHIO, CKONIbKO BPEMEHW B HeZleNto OH MNiaHupyeT 3a-
HUMaTbCA CBOMM HOBbIM fienioM. [JonyCcTnMm, YenioBeK MOXKeT yaenutb paboTe B
API'O 10 yacos B Hegento, T.e. 40 yacoB B MecsL. [lanee BblbrpaeM, Kak Hanbo-
nee 3¢pPpeKTMBHO UX NCNONb30BaTb.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAco NpooaxKamu

KcTtatu, cpeniHAna 3apnnaTta B Kypcke 7-8000 py6net. NMpegnarato obpatutb
BHMMaHMe Ha MPOAYKLMIO, PO3HUYHAA NPKObLIIb OT MPOAAXK KOTOPO Hanbo-
nee BbICOKa.

Hanpumep: konnongbl — npubbinb 596 pybneii nnmn 90 6annos.

11 Konnounpaos x 596 = 6556 pybnei Po3HUYHbIA 3apaboToK.

11 x 90 = 990 6annos (1089 pybneit 60HYC).

Wtoro: 7645 pybneir goxop.
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12 KonnonpoB x 596 = 7152 py6nei po3HNYHbIN 3apaboTOK.
12 x 90 = 1080 6annos. (1727 py6nei 6oHyC).

Wtoro: 8879 pybnein

Pa3Huua B 1 konnoud fana pasHuly B foxoge B 1234 pyons.

AnnnunkaumnoHHoe ycTpoicTBo «KoBpuk» — 790 pybneii po3HMyHaa npu-
6b1nb unn 115 6annos.

790 x 8 KoBprkoB = 6320 pybneit pO3HUYHbBI JOXOS.

115 6annoB x 8 = 920 6annos. boHyc coctaBuT 1012 py6nei. itoro goxopn:
7332 py6ns.

9 KoBpuKOB fJagyT 7110 py6neir po3HuyHOM Npubbiny + 1653 pybna 6o-
Hyc = 8763 py6na goxopn

AHanNoOrMyHO MOXHO MPOCYNTATb AOXOA OT NPoAax GpunbTpoB «Aprox, YCY
«@akT» U T Aa.

[anee BbIbupaem c kem eMmy ynobHee paboTatb:
+ €O 3HaKOMbIMU
+  CHEe3HaKOMbIMU NlIoAbMY;
* N CTEMM U C JPYrMMU.
Bbibrpaem Hanbonee ynobHble MeToabl paboThbl:
+  CeMelHble KPYXKU;
+ MpurnaweHre Ha ANarHOCTUKY;
+ TecTMpoBaHMe (OLeHKa MnuLeBOro craTtyca, Mpobnembl CO 340POBbeM
nT.0o.);
+ MpurnaweHre Ha Npe3eHTaUOHHble 3aHATUA MO NPOAYKUNY;
«  MpuWrnaweHne Ha NPocMoTp dubMa «340POBbE — MyLPbIX FOHOPaP;
+ 00bABNEHMA.

B 3aBMCMMOCTM OT TOrO, Ha KaKOM pPbIHKe (TEMOM WM XONOAHOM) NNaHu-
pyeT paboTaTb HOBMYOK, OOBACHAI, Kak COCTaBUTb CMUCOK 3HaKOMbIX. [loro-
BapriBaeMcs, B Kakoe Bpems HauMHaem ux o63BaHmBaThb. JInbo peliaem, korga
BbIXOZVIM BMeCTe Ha XOJIOAHble KOHTaKTbl, UMes npu cebe HeCKONbKO BUOB
npurnaweHunn.
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Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAsACb npooaxkamu

OTU AeHbr MOXHO 3apaboTaTb, CO3[aB CTPYKTYpPY, KOTopas B MecAL Aena-
eT TO He meHee 2000 6annos (c yuétom 6rsHec-npemun).

B cTpyKType HyHbl 1 NOTpebuTenu, n NpoaasLbl, 1 NOAN, 3aVHTepeCcoBaH-
Hble B MOCTpPOeHUn cobcTBeHHOro 6m3Heca (paboTe C HUMU HY>XHO YAenAaTb
60sblUue BpeMeHM).

Bapmanr 1.

1- mecsL — NMYHbIX 50 6annos.

Haxogum 4-x yenoBek, koTopble genatoT no 300 6annos; 4 x 300 =
1200 6annos;

TO - 1250 6annoB (no 6bICTPOMY CTapTy BbIXOAMM B paHr YUacTHUK 2);

50 - 15 % = 7,5 6annos;

1200 - 5 % = 60 6annos;

67,5 x 11 = 743 pybna 60Hyc.

2-1 MecsiL: MNYHbIX 6annos — 50;

3 rpynnbl genatot no 1000 - 3000 6annos;

3 rpynnbl genatoT no 300 - 900 6annos..

T.O — 3950 6annoB (No 6bICTPOMY CTapTy BbIXOAMM B paHTr PykoBoauTenb)

50 - 20 % = 10 6annos;

3000 - 5 % = 150 6annos;

900 - 10 % = 90 6annos;

250 - 5 =245 x 11 = 2695 py6nei + 6usHec-npemus okono 5000 pybnei =
60Hyc 7700 pybneii.

BapmaHrT 2.

2000 6annoB - 20 akTUBHbIX NoTpebuTenen no 100 6anno. + 50 nMYHbIX 6an-
nos. TO 2050 6annos (no 6bICTPOMY CTapTy BbIXOAMM B paHr PykoBoguTens).

2050 x 20 % =410 - 5 =405 x 11 = 4455 + 6usHec-npemuna okono 3500 py6-
new = 6oHyc 7955 pyb6nei. Ectb n gpyrvue BapuaHTbl. MeTogabl paboTbl Te e,
UTO 1 B BapuaHTe C MPOAakaMu, TONbKO Oonblie akLeHTUPOoBaTb BHUMaHKE Ha
npurnalleHne niofen, KOTopbIM HY>XeH JONONHUTENbHbIN AOXOA.
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FanuHa boneeBa

Kak e Ap2o 3apabomame 10 000 py6ieti e mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

Hanpwumep, ecnu Bbl 6yfeTe peknamupoBaTtb 1 npofasatb ¢punsTpbl APFO
(ceruac akTyaneH BONpocC yncTol BoAbl), To Kynue 10 ¢punbtpos no ueHe 1134
pybns 3a WTyKy, a npoAas 13 no ueHe 1508 pybneli, Bbl OyaeTe NMeTb C Kax-
fgoro dunbtpa 374 py6na. 3a 10 dunstpos 3740 pybneir + 520 6annos (572
py6ns).

Wtoro: 4312 pybnen.

MO>HO NPVHATb yyacTre BbICTaBKE, YTO AaeT OYeHb XOpPOoLUME NPOLAXKN.
M3 onbiTa paboTbl 3a 3 AHA PaboTbl Ha BbICTaBKaX, C NPOAaXK MOXHO MMETb
5000 py6nei uncton npunbbinm + 1000 6annoB Ha KapTouke = 1100 pybne.

Mo»Ho nopaboTaTb CO CTONMKOM MO NpoAYyKUMK pAagom ¢ oprcom. 5 yacos
paboTbl Ha CBeXeM BO3yxe AalOT BCErfa NosoXnTeNbHbIN pe3ynbTaT no npo-
Jaxam v nognuckam. M3 onbita paboTbl: Mbl Npofaem Bcerga Ha 200 6annos.
Hanpumep, npoaas 4 «Banuka» Jlanko no uyeHe 1400 + 3 maccaxepa «PapaoH»

89



no 300 py6nen = 2400 pybnen yncto npnbbiny. + 200 6annos Ha Ballen Kap-
Touke = 220 pybnei.

Wtoro: Bbl MmoxeTe y Hac B APIO 3apaboTaTtb 11360 pybneii c npogax + 10 %
BO3BpaTa OT JINYHbIX Npofax 1892 py6neir = 13252 pybnei.

Kak 3apabomame e API'O 10 000 py6net, He 3aHUMAsACb
npooaxxamu

Mpontn nHansugyanbHoe obyuyeHue. i gam Bam HeobxoAVMble 3HAHWA,
nomory HapaboTaTb Hy»Hble HaBblKM B NprobpeTeHun npodeccroHanbHo-
ro onbiTa. f Hayyy Bac npuvrnawarb nogen, 1 Mol 6ygem 3To fenaTb BMecTe.
Mbl Hayunmca genatb npeseHTaumm. Mol ¢ BaMu 6yfeM 3aHUMaTbCA aHKeTUPO-
BaHMeM MO 3[0POBbIO, pa3faBaTb pPeKamMKu, NMPOBOAUTb AerycTaLlmm okono
oduca. 1 Bac Hayuy Nonb3oBaTbCA KaueCTBEHHbIM MPOAYKTOM. fl Bam nomory
co3aaTb cObITOBYIO CeTb. Al BaC Hayuyy meuTaTb, @ 3aTeM MeuTbl NpeBpaLlaTb B
uenb. [InAa Hayana Ham Hafo COCTaBUTb CIMCOK 3HAKOMbIX 13 40 YenoBeK U1 Bbl-
6paTb 13 HUX 5 yenoBeK TeX, C KeM BaM Oblfio Obl NPUATHO paboTaThb.

Halwa 3agayva BbIiTu Ha cTatyc Pykosogutena ¢ TO 3000 6annos. [inA 310-
ro Balla opraHm3auma Jo/MKHa cocTaBnATb 60 yenosek. Ham Hy»HO npurna-
CUTb BCEro 5 yenosek, Tex, KOMy TOXe HyXHbl AeHbru. 60 x 50 6annos = 3000
6annos. Ecnu Kaxgbii 6yneTt nokynatb Ha 100 6annoBs, TO HY>KHOe KonmyecT-
Bo nogen — 30 uenosek, 30 x 100 = 3000 6anno.. Bbl nonyuute cpasy craTyc
PykoBoaunTtena+ 6usHec-npemuto. Baw 6oHyc 6yaeT coctaBnatbh or 10000 go
15000 py6ner.
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Jllo60Bb lemeHTbeBa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

3ameuatenbHo, uTo Bbl ntoburTe 1 ymeeTe npofaBaTb — 3TO AOBOLHO pel-
Koe 1 oueHb LieHHoe KayecTBo! Balle ymeHne nomoxet Bam nonyuntb xopo-
UM [OXO[ y>e B NepBbl MecAL, coTpyaHmnyecTsa ¢ KomnaHuen APTO.

[lna 3Toro Heo6XoAUMO 3aKNUUTb cornalleHne ¢ KomnaHuen o coTpya-
HUYeCTBe U CAenaTb B TeUeHMe MecALa TOBapoobopoT npumepHo Ha 40000
pybneii, uto coctaBnset 2000 6annoB no nnaHy BosHarpakaeHua (1 6ann =
20py6neit Npu 3aKynke).

Mouemy nmeHHoO 3Ta undpa?

MoTomy UTO NO NNaHy BO3HarpakAeHUs — 3TO CaMblil BbIFOAHbIN 06beM Ha
nepBoM 3Tane.

[laBaliTe nocunMTaem, YTO MOXHO MONYUYUTb 3a BbINOSHEHNE 3TON pPaboTbl.
Baw noxopn 6yaeT coCcToATb 13 2-X OCHOBHbIX YacTel + JONOMHUTENbHaA CKNL-
Ka OT cKiaga:

1) 8 % ckuaka oT cknajaa;
2) pO3HMYHaA HaueHKa (0T 45 % u Bbiwe);
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3) 60Hyc no nnaHy Bo3HarpakaeHus (20 % ot TO + 6usHec-npemus).

[aBalite nocMoTpuM B Lmdpax.
1) 8 % o1 40000 py6nen = 3200 pybnei. 3TO 3HaUMT, YTO Ha NPOAYKLMIO Bbl
notpatute He 40000 py6neii, a 36800py6. ITO yKe nepBas BbIrOAHAA KO-

HOMUS BNOXKEHWUN.

2) Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb CBOK PO3HUYHYIO LieHY, HO OHa He Jo/IXKHa OblTb
MeHbLe 45 % (no cornalieHunto). 3HauuT, Ha BIoXeHHble 36800 py6neit Bl

BepHeTe npumepHo 60000 py6nei.

3) Camoe npuATHOe — 3a BbiNofHeHHbIN TO KomnaHua BoinnatuT Bam ewwe n
BO3HarpakgeHue, nprmepHo 8000 py6nei.
Taknm obpa3om, B NepBbIlt MecAL, coTpyaHnYecTBa ¢ KomnaHue, Bbl MO-

XKeTe NoNyyYnTb TaKoW JOXOA;
60000 - 36800 = 23200 (uncTasa nprbbinb)+8000 = 31200 pybnei.

JloxogHoCTb 3TOro 6usHeca nouTtn 185 % (68000 : 36800 x 100)!

A nomory Bam Bbl6paTb CaMyto BbIrOAHYIO ANA 3TOro nNpoaykKumio U3 Halle-
ro aCCOPTUMEHTa, Hanpumep:

MpogyKT B Gannax | onmToBasiLeHa | po3HuMua npuobbIb
O3o0HaTop «[po3a» 200 4727 py6. 6287 pyo. 1560 py6.
YcTponcTBo annankaum-

OHHOe «KoBpuK» 15 2393 pyb. 3183 pyo. 790 pyo6.
OunbTp nog moiiky BKIM 170 4945 pyo6. 6577 py6. | 1632 py6.

JT0 pacueTbl Ha 1 egmHMLY NpoayKTa, HO Bam BbirogHo cgenatb TO = 2000

6annoB, YTOObI MONYYNTb BO3HArPAXKAEHME 13 NYHKTA (3), No3TOMy

2000 6annos = 10 O30HaTopoB (200 X 10) = 4727 py6neii x 10 = 47270 py6-
neii — 3800 = 42165+150 py6neii (cornawweHue) = 42315 pybnei (BnokeHo).
Mo po3Huue - 6287 x 10 = 62870 pybnei (Bo3BpaT Npy MUHMManbHOM %).

62870 — 42315 = 20555 pybnei (unctasa npubbIb).

62870 py6neii + 8000 pybnein = 70870 pybnei.
Wtoro: Bnoxus 42315 py6neir, Bol nonyunte 70870 py6neir. Mpnbbinb —

28555 pybneii.

Takum obpa3om, peHTabenlbHOCTb 3Toro 6msHeca 67 % (28555 : 42165 X

100 %).

Bam HpaBuTCA Takaa fOXO[HOCTb?
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Mbl MOXKeM Takxe nocumtaTb Apyrue BbIrOAHble U UHTepecHble Bam
NpPoAyKTblI.

Bbl roTOBbI HaYaTb COTPYAHNYECTBO?

Mbl MOXeM aHaorMyHo nocumnTaTb Bal 4OXOA NPU MeHbLUIEM BIOXKEHNN.

Mpepgnonoxum, uto Bbl KynuTe npogykumo Ha 1000 6annos (20000
py6nen).

6 % o1 20000 = 1200 py6neit; 20000 — 1200 = 18800 pybneir + 150 pybnei
(cornawenue).

Mo po3Huue Bbl BepHeTe 30000 py6ieit, uncTtas npubsbiib 11050 pybnei.

BoHyc ot KomnaHum 15 % 3a TO = 1000 6annos = 1650 py6nei.

WNtoro: Bnoxms 18950 py6neir, Bl nonyunte 31650 py6nei. Mpubbinb —
12700 py6neii. JoxogHocTb — 67 %.

Ecnun Bbl kynuTte npogykuuto Ha 300 6annos (6000 pybnen), To pacyeTbl Oy-
AyT TaKkue:

2 % oT 6000 py6nen = 120 py6neir; 6000 pybnein — 120 py6nein = 5880 py6-
nent + 150 py6neii (cornaweHue) = 6030 pybnei (BnokeHue).

Mo po3Huue BepHeTe 9000 pybnen, unctaa npuobbinb — 2970 pybneii.

BoHyc ot KomnaHum 10 % ot 6000 py6nein = 330 pybne.

Wtoro: Bnoxums 6030 py6nei, Bol nonyunte 9330 py6nei. Mpubbiib — 3300
py6neii. loxogHoCTb — 54 %.
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TaTtbaHa MNonen-3axapoBa

[o6pbliii aeHb! Bbl MHe NpOLWIbI pa3 FOBOPWIN, YTO B BaLLEM FrOpPOe Cpea-
HAA 3apnnata 10000 py6ne. MNpu 3Tom Ntoamn XoZAT Ha PaboTy KaxKAbl fieHb U
paboTatoT ¢ 9.00 fo 18.00, umea nuwwb Yac cBOOOAHOro BpeMeHu Ha obea. A oT-
NycK OAUH pa3 B rof Ha 18-24 fgHs, He Bcerga B ynobHoe Bpems. U, KoHeuHo,
3TUX AEHer He AOCTaTOYHO Aake AN1A CAMON CKPOMHOWM XN3HW.

XoTuTe, A CErofHA BaM paccKaxy, Kak 3apaboTtaTtb gononHuTtenbsHo 10000
pyb6neii npy MmeHblUel HarpysKke, MMea cBO6OAHbIN rpaduk? Y Hac ecTb MHOTO
cnoco6oB 3apaboTaTb AeHbr1, HO CEroAHA Mbl MOrOBOPUM O ABYX.

Kak e Apz2o 3apabomame 10 000 py6ieti 8 mecay,
3aHUMasAce NpooaKamu

B npaiice APTO ecTb ps TOBapOB, KOTOPbIE MMEIT 60JIbLLION CNPOC Y Hace-
neHuvA. 3To npocTto XxuThbl NnpoAax! C HUMK Nerko 1 NPUATHO paboTaTb, T.K. OHU
umetoT 100 % pe3ynbraTt NO NPYIMEHEHWIO, MOTOMY M MONb3YIOTCA TakMM CpPo-
com. [1nA Hayana BO3bMEM BCEro NMLUb 5 U3 HUX M MOCMOTPUM, KaK 3apaboTtaTtb
10000 py6neit B nepBbIl e mecsAL, paboTasa Bcero ¢ NATbIO TOBapaMu
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«  YAJ «KoBpuK» nmeeT onToByio LieHy 2393 pybns, po3HnUHyto — 3183 py6-
nsa (115 6annos). imeem goxop c ogHoro Koepuka 790 pybnen.

« O30HaTOop «[po3a» UMeeT ONTOBYl LeHy 4727 pybnei, pO3HUYHYK —
6287 pyb6nen (200 6annos). VMiMeem poxop c opHoro o3oHatopa 1560
py6ner.

« [neHka «lMonumepsn» nMmeeT ONTOBYIO LeHy 453 py6ndA, PO3HUYHYIO —
602 py6ns (30 6annos). imeem goxopf c ofHoOM nneHkn 149 pybnei.

«  Qunbtp «Boponei» umeeT onToBylo UeHy 4945 pyb6neii, PO3HUYHYIO —
6577 py6ns (170 6annos). imeem goxop c ogHoro dunbTpa 1632 py6ns.

«  Yctponcteo ctupatolee «PakT» nMeeT onToByto LeHy 1894 pybns, pos-
HUYHYto — 2519 py6neii (105 6annos). Imeem foxopa C 0gHOro yCTponcTea
625 pybnern.

Mpopas 3a mMecAL Bcero 2 KoBpurkKa, 2 03oHaTtopa, 10 nneHok, 1 ¢unbtp n

2 cTUpaloLLMX YCTPOCTBA, MeeMm foxog 9072 pybnsa + oT KomnaHum 2161 py6-

na 3a 1310 6annos. Mtoro: 11233 py6na. MNpun 3ToM TOBapbl MOXXHO MEHATb Ha

Balle yCMOTpeHue.

Kak 3apabomame 6 APIO 10 000 py6net, He 3aHUMAsACbL
npodaxxamu

[na 3Toro Ham NOHafobATCA KOMMYHMKATUBHbIE U OPraHM3aToOpCKMe Ha-
BbIKW. Kpyrom ntoau, 1 Bce oHn notpebutenu. Toibko 0AHW NOKyNatoT TOBapbl
B Pa3HbIX MarasmHax (KOCMeTUKY, CpeAcTBa JINYHON MMIMeHbl, MoKoLMe Cpeac-
TBa ANA AOMAa, U T.N.) a APYrue, Kak mbl, aproHaBTbl, BC& B OAHOM MarasunHe —
y KomnaHumn APTO. 3a 310 KomnaHna Ham BbinnayvBaeT BO3HarpaxjeHue 3a
Te 06bEMDBI MPOAYKLMY, KOTOpbIe Mbl y Heé Kynunu. Yem 6onblue 06bEéM, TeM
6onblue BO3HarpakaeHume.

YMHble noTpebuTenu, KoTopble XOTAT UMETb XOPOLUNIA [JOMOMHUTESNbHbI
[0X0[, NPUraLalT B Hall MarasviH CBOUX ApYy3eln 1 3HaKOMbIX, KOTOopble B
CBOIO 04epefb MOTyT ObITb TakKe 3aMHTepPeCcoBaHbl B AOMOJTHUTENIbHOM OXO-
pe. N tak panee. [pouecc 3To He BbICTPbIN, HO OYEHb HAAEXHDBIN, N €CNIN UM Y-
paBnATb, TO OH CTAHOBUTCA KpaliHe BbIrOAHbIM.

[na Toro uto6bl NnonyunTtb foxogn 6onee 10000 pybnen B nepsbli MecsAL|,
paboTbl, NOJOMAET CNOCOO, CBA3AHHDBIM OH C 0340POBMEHMEM NN Npodunak-
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TUKOW opraHusmMa. Hanpumep, Bo3bMEM nonynapHyto nporpammy «CHUKeHne
Beca». [fpogykToB Ana aton nporpammbl B APIO umeetca BeIMKoe MHOXeCT-
BO — TONbKO Bbl6Upali. Bo3bMEM nporpammy, COCTaBNEHHYO HALLMMU KOHCYSTb-
TaHTamu. [porpamma paccunTtaHa Ha 3 mecAua.

Mo cytn, 310 Nporpamma «YmHoe notpebneHue». Ecnv npurnacutb yyac-
TBOBATb B 3TOW Nporpamme 7 YesloBeK, TO IeHbr 1, 3aTpayYeHHble Ha nprobpe-
TeHne NPOAYKLMUN, BO3BPALLAKTCA C U3ObITKOM.

MepBbiil 3Tan — ouneHne opraHnsma (1 mecad). 3gecb A yKasblBalo BHa-
yarne Po3HUYHYIO LieHy, a 3aTeM — OMNTOBYHO:

«  Jkopcon ¢dopte 1311 pybneir; 986 pybnen — 55 6annos (pasHuua 325
py6nei);

« TaHakcon dopTe 640 pyb6nen; 481 pybnb — 27 6Gannos (pasHuua 159
py6nei);

«  JlntoBut-M 487 pybneit; 366 pybneii — 20 6annos (pa3Huua 121 py6nb);

+ HyTpukoH 485 py6neit; 365 pybnen — 19 6annos, ecnv e ynakoBku 1o 970
py6neis; 730 py6neir — 38 6annos (240 pybnei);

+ «BonwebHan neHta» Jlanko 5656 pybnein; 4253 pybna — 200 6annos (pas-

Huua 1403 py6ns).

Bcero nonyuatotca 6816 py6nein n 340 6annos (pasHuua 1955 pybnein). Ko-
HeYHO, MMeeT CMbICJT KYNUTb ANCKOHTHY10 KapTy APIO 3a 150 py6neii. Boiroga
ouyeBmaHasn. MNpurnacus Bcero 7 cBOUX NoApyr, KOTOpble TOXe KynAT 3Ty Npo-
rpammy, Bbl nosyyaete o6béM 2720 6annos (340 x 7+ Bawwwm 340), 3a 4TO No-
nyyaeTe Bo3HarpaxpgeHue ot KomnaHuu okono 9000 py6nei. Ha npogykumio
6b1110 NoTpayeHo 6816 pybnelt, Takum 06pa3oM, Noyyaem YMCTON NPUOHLINK
2200 py6nei. bygem cuntaTb, UTO ANA NEPBOro MecsALa paboTbl 3TO HEMIOXON
pe3ynbrart.

BTopolii aTan - CHUKeHWe 136bITOYHOro Beca (ANNTENbHOCTL —1 Mecsal).

« LUwvpnanH 209 py6nein — 17 6annos;

«  JullntoBut 1213 pybnen — 67 6annos;

«  KokTtennb «[pauus» 776 pybneir — 40 6annos;

+  KeppoBas cuna «boapckasa» 718 pybneir — 37 6annos;

«  ToKcMpoHT-Mal 767 pybnein — 45 6annos;

« KypyHra kancynbl 559 py6nei — 32 6anna;

+ KeppoBoe macsno ¢ ButamuHom E 339 py6nei — 17 6annos.

Wtoro: 4581 pybnb — 255 6annos.

MonyyuaeTcs, UTo Bbl KyNuan Ha CBOM HOMep Ha 255 6annos, 1 Balum 7 yyac-
THMKOB TOXe B3A/N Ha 3Ty e cymmy 6annoB. Bcero nonyyaetca 2040 6annos.
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Balum yyacTHUKM, He BCe, a TONIbKO 4 13 HUX, NPUIAacnav BO BTOPOW MecAL, Mo
3 yenoBeKka B MporpaMmmy, Noay4nnoch ewé 12 yenosek B Ballen CTPYKType.
OHn Kynunu npoaykuuio 1-ro atana kaxgbii no 340 6annos., y HUX Nonyuu-
nocb 4080 6annos.. itoro Bo 2-11 mecaAl, 06bEém coctaBun 6120 6annos.

WNTor 2-ro mecAua: B Ballen CTpyKType y»ke 19 uenosek, Bbl PykoBoauntenb
1 Baw 6oHyc byaeT paBeH NpubnamsnTenbHo 15000 pybneii, N3 KOTOPbIX Bbl 3a-
TpaTunn Ha npoaykuumio 1481 pybnb Utor: 13519 py6nei.

TpeTtuii 3Tan - ynyuiieHne o6MeHHbIX NPOLeCCoB.

«  Jlnnpokcon 331 py6nb — 19 6annos;

« JlakTtaBua 404 pybna +404 py6 — 46 6annos;

«  JutoBut-C 767 pybneir — 42 6anna;

+ KeppoBble cnMBKU ¢ lWWoKonagom 917 py6nei — 48 6annos;

«  AnbruHart Kanbumsa 561 pybnb + 561 pybnb — 62 6anna;

+ BaHHa ckunupapHaa N2 1 u 2 404 py6ns + 599 pyb6nein = 1003 py6nsa - 58
6annos.

Wtoro: Bawwa nuuHan 3akynka 4948 pybns (275 6annos).

Bawn 7 YuacTHVKOB Kynunu Toxke no 275 6annos (cymma 1925 6annos).

A 1x 12 YYacTHUKOB Kynuiam Kaxkgbl Ha 255 6annos (cymma 3006 6annos)
N YeTBepo M3 HUX Npurnacunm B KomnaHuio no 2 yenoseka Kakabin + 2700
6annos.

Mpw 3TOM Bbl NpUrNacuamv B 3Ty NporpaMmmy eLué 2 yenoseka, 1 OHW Kynum
npogykuuto 1-ro atana no 340 6anno. kaxabi (680 6annos).

Wtor 3-ro mecAua: 8586 6annos. boHyc ¢ Takum o6béMom GyaeT paBeH
npunbnunsutenbHo 17000 py6nen, U3 HUX AeHbIM Ha Npoaykuuio — 4948 py6-
nem; unctaa npubbins — 12052 py6ns.

Taknum obpa3om, Bbl MonyyaeTe pesynbTaT no 30POBbio U 3apabaTbiBaeTe
neHbru!
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CeetnaHa Llan

Kak e Apz2o 3apabomame 10 000 py6neti e mecay,
3aHUMasAco NpooaxKamu

bynem npogasatb nneHky «lonnmenan».

B mecAue 24 pabouux aHA. 3agada: 3a 1 pabounii feHb npogaBaTh 2 MNAEHKN
«Monumenan».

Po3HnyHana ueHa 1 «Monumensna» — 191 rpH; ontoBas ueHa 1 «Monnmeps-
na» — 143 rpH; goxop ot npogaxu 1 «Monumegana» — 48 rpH.

Hoxog 3a 1 mecAy cocTaBuT: 48 rpH X 2 X 24 gHA = 2304 rpH : 0,27 = 8533
py6ns.

3a 24 pHAa npopaHo 48 «lMonumepanos». MNpogaxka ogHoro «Monumegsnay»
naét 30 6annos.

30 x 48 = 1440 6annos;

1440 x 15 % = 216 x 11 = 2376 pybnei.

8533 + 2376 = 10909 py6neir.

MNpopaBaTtb NneHKM «Monumensn» pekoMeHayeTcA BO3Sie TPaBMOMNYHKTOB,
XUPYPruyecKkrx 1 OXKOroBbIX OTAENIEHUA BOMbHUL, a TaK e Ha TeppuTopun
CaHaTopues.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Bbl He xoTuTe NpopasBatb?! MOXHO He MpofaBaTb, MOXHO OpPraHM30BaTb
CObITOBYIO CETb, NPUINACUB K COTPYAHNYECTBY NIOAEN, KOTOpble N6AT 1 yme-
0T NpofaBaTh, NPeanoXmB UM 3apaboTok oT 10000 pybneri, cornacHo BbilLen-
puBeAEeHHON CXeme.

Cpenu «T€NNoro Kpyra» 1 yepes o6bABEHNA HAXOAUM 4-X MPOAABLIOB, KO-
Topble 3a 1 MecAl npoAatoT no 48 nneHokK «Monnumensn» Kaxabli, 1 BbINOHA-
0T TOBap0o0o6opoT No 1440 6annoB KaxAabln.

Takum o6pasom, TOBapoobOPOT 3a MecAL cocTaBuT: 1440 x 4 = 5760 6an-
nos + 50 6annos (J10)

5760 x 5 % =288 x 11 = 3168 py6neir.

50x20 % =10x 11 =110 py6nen

BbrusHec-npemus 3a 5810 6annos B cpegHem cocTaBnaeT 8000 pybneii.

Bcero goxog: 11278 py6nei.
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FanuHa [lopoweHKo

Y10 Npennoxutb YenoBeky, MMetoLLeMY OCHOBHYIO paboTy, KOTOPbIN XoueT
LoMnonHUTeNbHO 3apabatbiBath 10000 pybnen B MecAL, (kenaTtenbHO NPAMO 3a
nepBbli MecAL, UIx B NepBble TpK MecAua).

Kak e Apz2o 3apabomame 10 000 py6neti e mecay,
3aHUMasAce NpooaxKamu

1. Cpenatb TO =1500 6annos = 30000 py6nei
YT1o yenoBeK NONyYnT B NEPBbLIN MeCALL:

« 1500 x 15 % x 11 pybnen = 2475pybnen — KOMUCCUOHHOE BO3HArpakaeHue
OT KOMMNaHuK.

+ 30 % po3HMYHasa HakpyTKa: 30000 x 30 % = 9000 pybne
Wtoro: 2475 + 9000 = 11475 py6nei.

2. Topa3go BbirogHee genatb TO = 2000 6annos = 40000 py6nen (cpa3y 20 %
CcKnaKa):

« Bo3HarpaxpaeHue oT komnaHum 2000 x 20 % x 11 py6bneir = 4400 pybnei

« busHec npemus oT komnaHum 3a TO 2000 6annos = 3500 py6nei

+ Po3Huua 30 % = 12000 py6nei
Wtoro: 20000 py6nei
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3. [anee (korpa ectb yxe 20 % cKnAaKa):

« [lpn TO 1000 6annos = 20 000 py6nei
3710 MOryT ObITb 5 030HaTOpOB «[po3a», 33 nneHku «onumensn» (ToBap
npogasel BblbrpaeT caMm, a Mbl MOXeM MOCOBETOBaTb Hanbosee BbIroAHbI
B 6an10BOM HamnosHeHUN).

+ 3a TO = 1000 6annoB KOMMaHUA BbIMNAATUT KOMMWUCCMOHHOE BO3Har-
paxpeHue:

+ 1000 x 20 % x 11py6nei = 2200 py6nei

+ Po3HUYHasA HakpyTKa, ecnm 6paTb 33 %, coctaBuT: 20000 pybneii x 30 % =
6600 pybner.
Wtoro: 2200 py6nen + 6600 pybneii = 8800 pybne.

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Ecnn yenoBek He roToB 3aHMMaTbCA NpofarkaMu, Npeanaraem BapuaHTbl
pa3BuUTMA 1 3apaboTKa Yepes NpurnaLleHns noaen.

YeTbipe BapraHTa, B KaXA0M HY>HO nNpurnacutb 3a mecal, 10 uenosexk.

Ho BapuraHTbl OTAIMYAOTCA B MOCTAHOBKE 3afay ANA niogei.

BapuaHT 1: OpreHTMpyem Ha NPOAYKT 1 NOKYMKY Ha CBOW HOMep ToBapa
Ha 50 6annos = 1000 py6nen.

Mniocbl: PykoBoguTenb nonyyaet 60HyC, NpobyeT NPoAYyKT 1 MMeeT OMbIT
npurnaweHus.

BapuaHT 2: npeanaraem kaxpgomy cgenatb TO Ha 100 6annos = 2000 py6-
new n npurnacutb 1 YenoBeka, KOTOPbIN Toxe cfenaeT cebe Nokynky Ha 100
6annos.

Mniocbl: PykoBoguTenb nonyyaet 60HyC nobosbLue, OnbIT NpUrialleHus,
€ro N0y — onbIT NpUrnaweHna u NPobyoT NPOAYKT.

BapwmaHT 3: npeanaraem kaxxgomy caenatb TO 100 6annos, npurnacutb 2-x
yenosek 1 cgenatb rpynnoii TO ot 300 6annos.

lMntocbl: NoAY He TONbKO NPOOBYIOT MPOAYKT, MONYYaloT OMbIT NPUrNalleHus,
HO 1 NonyyaT OOHYC — 3TO BaXHO.

BapuaHT 4: PykoBogutenb npeanaraet Kaxgomy cgenatb TO no 3 Bapu-
aHTy. Cpefiv ero napTHepoB MoryT 6bITb 1 NpoAaBsLbl, KoTopble AenatoT TO oT
2000 6annos.

B cnyvae c npopaBLamy BapuaHT 6ornee GbICTPbI, HO MeHee CTabubHbIN.



305 Oponosa

Kak 3apabomame e API'O 10 000 py6net, 3aHUMAsACb
npooaxxamu

BapuaHT 1. YcTaHaBnuBaeM peKaMHbIi CTONMK Hepaneko oT odwuca.
B netHee Bpemsa MOXHO Ha ynuue. [lenaem He6ONbLUIOW, HO MOHATHbBIN N06OMY
Habop npoaykumun. Hanprmep, annankaumMoHHoe ycTponcTeo «OauHapHbIN,
bunbTp «Aprox, nneHka «Monnmenans.

Kon- onr. Po3HuuyHaa | Po3H. | Konnuectso
LeHa, pyo6. LeHa, pyo. = pv
BO, onr.

. ef. [Bcero| en. |BCero| pye. | en. |Bcero

Ne HaumeHoBaHue
n/n npoaykunn

1 YANN
«OpnHapHbIN» 2 697 | 1394 | 871 | 1742 | 348 30 60
QunbTp «Apro-K»

2 | KapTpWXHbIN
BapUaHT 1 1053 | 1053 | 1316 | 1316 | 263 40 40
MneHka

3 [onnmensn» 3 496 | 1488 | 620 | 1860 | 372 30 920

NTOrO:| 983 190

Muwem ana ceba cnucok npoaykuun. Hanpumep, B feHb Bbl Aenaete 190
6annos. 3a 9 fHel MoXHo caenatb 190 x 9 = 1710 6annos. 3a 6annbl NONYyYNTb:
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1710 x 10 % x 11 pybneir = 1881 py6nb no mapkeTuHr-nnaHy. MNnoc pasHuua
MeXKAy PO3HMYHOW LLleHOI 1 ONTOBOW COCTaBUT

983 pybns x 9 = 8847 pybnei.

Bcero 3a 9 gHeli: 8847 + 1881 = 10728 py6neii.

Wtak, 3a mecAu Bbl npogaeTe (cm. Tabnuuy):

ANnAMKauNOHHbIX YCTPONCTB — 2 X 9 = 18 T,

QOunbTpoB - 1x9=9 wWwr,

MneHok «Monumensn» — 3 x 9 = 27 wWrT.

TaKkyto TabnmLy MOXHO COCTaBUTb 1 3aTeM paboTaTb C Hel Ha ool Npo-
Aykumm. Xopoluo paboTaTtb C Takoln Tabnuuen Ha cneymann3mpoBaHHbIX Bbl-
CTaBKax (Hanpumep, NnpoayKkuua Ana caga v oropoga). Jliobyto apyryto npoayk-
LMo MOXHO Npeanaratb AN AOMOJIHUTENIbHOro 3apaboTka B anTeku, Marasu-
Hbl (Mo npodwnto) 1 T. N. TakaA Tabnuua No3BoNAeT NIAHUPOBATb U OTCIEXM-
BaTb pe3ysbTaT. YacTo Nosnb3yoch, oueHb yaobHo. Konnuectso aHen 1 npopa-
KW B A€Hb MOXHO PerynnpoBaTtb B 3aBMCUMOCTM OT OCHOBHOW 3aHATOCTU, HO
KONMYeCcTBO NPOAAHHON MPOAYKLUN [OMKHO COOTBETCTBOBATb KOMNYECTBY
npoayKumm no Tabnuie.

BapuaHT 2. PaboTa no 3akasam Wan co3faHue KAMeHTCKon 6a3bl. Haxo-
AVLWb 3HAKOMOrO YefnoBeka B opraHu3saumu. [peaBapmnTenbHO 3HAKOMULLL CO
CNPaBOYHMKOM NPOAYKL M. DTOT YeNoBeK MPUHOCUT CMPaBOYHNK CBOUM KOJI-
neram, OHVY CMOTPAT €ro 1 3akasblBaloT NPoAyKLMI0. 3aTeM NPUHOCKLLb NPO-
ZYKUMIO MO 3aKa3aM B 3Ty OpraHv3aumio 1 ycTaHaBNvBaellb 6onee npoyHble
cBA3K. [poayKUMI0 MOXHO MPUHOCUTL MO 3BOHKY. TakXe fenaelwb o6bem B
6annax v NC pasH1La Mexay po3HuLen n ontom. MoXHoO opraH1M3oBaTb He-
CKOJIbKO TaKMX NMYyHKTOB.

BapwmaHT 3. lpe3eHTauna Ha Bblesge. bepelwb c cobol npoaykumo u
eflelb Mo NpurnaleHnto Ha npe3eHTauuio. OObIYHO NIOAN OXOTHO UHTEpPeCY-
0TCA 1 NOKYNalT NPOAYKLUMIO, a Y Teba HakannueaTca 6annbl 1 pasHULa Ha
npoga<ax.

Bce 371 MeTofbl MOXXHO KOMOUHMPOBaTb MeXay COO0W.
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Kak 3apabomame 6 API'O 10 000 py6net e mecsuy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

[na 3Toro Heo6xoANMO NOCTPOUTL HEGONbLUYIO CTPYKTYPY.

B3AaTb npopykumn Ana cobcTBeHHOro noTpebneHna Ha 50 6annos, a nyu-
we — Ha 300 6annos (1 muna). lna 6eiCTPOro pocTa nNpeanaraellb CBOEN nny-
HoW rpynne Toxe 6paTtb Ha 300 6annos.

WNTak:

« A cama - 300 6annos (1 muna);
- 1 nokoneHue 5 yenosek x 300 6annos = 1500 6annos (5/3 munn);
- 2 nokorneHue 4 yenoseka x 300 6annos = 1200 6annos (4/9 munn);
Bcero: 300 + 1500 +1200 = 3000 6annos..
CornacHo MapKeTUHr-MnaHy nosnyyaellb:
+  3ann4HbI 06bem 300 x 10 % x 11 pybnen = 330 pybnei.

Bce YuacTHuKM I

Torpa HaumcneHua (1500 + 1200) x 10 % x 11 pybneir = 2970 pybnei.

3a 3000 6annos nonyyaelub 6u3Hec-npemmio okono 3500 x 3000 / 2000 =
5250 pyb6nei.

Bcero: 8550 py6neii (3 uenbix 1/9 munn).
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PomaHnwmnHa EneHa

Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasACcb NpooaxKamu

K Bam npuLuen yenoBek, KOTOPbIA FOBOPUT, UTO Yy HEro eCTb OCHOBHAA pa-
60Ta, 1 OH X0ueT AoMNOoNHNTENbHO 3apabaTbiBaTh 10000 pybnein B mecAL, (xe-
naTenbHO Cpasy Uau B NepBble TpU Mecaua).

fl Nnpegnarato cHayana 03HaKOMUTBLCA C MPOAYKLUMeN, He Tpebytowen rny-
60KMX 3HaHWI (GMNbTPbLI, annAnKaLUoHHbIe YCTpolcTBa Jlanko, Kpem «Ap-
Tpo-XBOosA», 030HaTOp «[po3a»). OTO Te NPOAYKTbI, KOTOPble FTOBOPAT CaMM 3a
ceba. B MHGOPMALMOHHOM LIeHTpe MOXHO YBUAETb anrivMkatop, nonpobo-
BaTb PUNBLTPOBAHHYIO 1 O30HMPOBAHHYIO BOAY, NOAbILATL O30HUPOBAHHbIM
Bo3gyxoM. [ina Toro utobbl 3apaboTaTh Ha npopakax 10000 py6neir, cHava-
na nuwem Lenn 1 nnaH, MoTOM CMUCOK 3HAKOMbIX, B AJaHHOM Ciyyae, He me-
Hee 150-200 uenoBek. Jliogen npurnawaem B opuc, Nmbo foroBapmBaemcs o
BCTpeue Ha nx Tepputopun. ina Toro utobbl Npofath 1 030HaTOp, HAaAo pas-
fatb ot 10-15 gnckoB ¢ 3anucblo dunbma. T.e. ana nonyyeHna 10000 pybnei
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Hapgo pa3gatb oT 40 go 60 AnCcKoB ¢ 3anucbio. MNonyyaeTca Ha Haww LeHbl 9235
py6nei + 442 pybna (6oHyc oT komnaHuy 3a 1000 6annos). Al N6t paboTaThb
C annaMKauMOHHbIMU YCTpoNCcTBaMy U GunbTpamu, T.K. Nofen Co 340pPOBON
CNUHOMN B Hallle BpeMa pefKo MOXXHO BCTPETUTb, a annankaTop + Kpem «ApT-
po-XBOA» AOBONBLHO ObICTPO CenalT CBOe [eNo, Takoe coyeTaHne cpabaTtbl-
BaeT Ha 90-95 %. CoOOTBETCTBEHHO, YeSIOBEK rOTOB CAyLlaTb MeHA Aanblue. Ko-
NMYeCTBO NPOLAHHbIX anMaNKaToOPOB AOMKHO 6bITb OT 15 fo 25. B Takom cny-
yae, BbIpyuKa OT Npojakn cocTaBuT B cpeiHeM 8200 pybneii + 7000 py6nei
6GOHYC OT KOMMaHWMK.

Takke xopolo paboTaTtb ¢ punbTpamu. Y HaC Ha NpaKTUKe Yalle UCnosb-
3ytotca Gunbtp «Apro-M» 1 nog Monky. NMouemy GunbTpbl? [loTOMy UTO YXKe
NnpaKkT1UYecKn BCe NOHMMALOT, YTO BoAY HaAo GbunbTpoBaTh, a NonyunTb nHdop-
MaLuio, iNA ee rpaMOTHOMO NPenoAHeCeH A, 0 MPenMyLLecTBaXx Halumx Guib-
TPOB MOXHO 3a 2 AHA. KonnuecTBo NpofaHHbIX GunbTpos «Apro-M» — He me-
Hee 10, GuUNbTPOB NOA MONKY — He MeHee 5 LWT. B MecsAL,. Pa3Huua cocTaBnaeT
9500 py6new + 935 pybnern 6oHyc oT KomnaHum

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
He 3aHUMAasACb npooaxkamu

BapuaHT 1. 310 NpurnaweHne Ha gMarHoCcTMKy opraHusma. Cam yenosek
HMYero He NPoAaeT, a pekoMeHayeT (HacToATenbHO ©) NPONTY ANArHOCTUKY.
Ha gnarHocTtuke, B cpeiHeM, 3a OQHOr0 YenoBeKa MOXKHO 3apaboTaTb npu 6a-
30BOW NPOrpamme, KOTOPYHO Hall Bpay 0Obl4HO Ha3HauaeT, 600-800 pybnen u
90-120 6annos. T.e. B cpegHeM focTaTouHO 15-20 yenoBek Ha ANarHOCTUKY B
mecAL. 3gecb paboTaeT v CNUCOK 3HAKOMbIX, Y peKOMeHZaLmm, U pacKkienku,
M «pa3faBallKu», U coumanbHble onpochl. [NaBHOeE, YeNOBEK INYHO HMUYEro He
npopAaeT, Bpay peKoMeHAyeT, KNMeHT NoKynaeT.

BapwmaHT 2. Hantn muHrmym 40 yenoBeK, KOTOPbIM OOBACHUTb Bbirogy
6bITb MNOCTOAHHBIM NOTpebuTenem (ymHoe notpebneHue). Tak xe 06bACHNUTb
Npo BbIrody HaKoMUTENbHOW MPOrpaMMbl: BCE PaBHO XOAMM B MarasuiHbl, MO-
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foLMe YNCTALLME CPeACTBa NOKYNaeMm, B CpeiHeM Ha ObITOBbIE HYXK bl yXOOUT
1500 py6neii B mecAu. lNouemy 6bl VX He TPATUTb Ha MPOAYKT BbICOKOTO Kauec-
TBa. lNntoc ewe 600 HanmeHoBaHMIA. OYeHb MOMOraloT ceinyac BebrHapbl No
npoaykummn. B gaHHOM cnyyae 3aknoyaem cornalleHums.

BapuaHT 3. [MognucbiBaem ntogen Ha 6usHec. Hago yenosek 200 uepes
cebsa nponyctutb, 4Tobbl NoANMcaTb NATepbIX. A NokKa3sbiBao ponuku APTO.
MNMoka3blBato BCe NpenmyLlecTBa KOMMNaHmm, o6a3aTeNbHO NuLWeM Lenn 1 nna-
Hbl, CMCOK 3HAaKOMbIX 1 Npegnaraem niogam 6usHec, 3HaKOMUMCA C NPOAYK-
umen. 3akynky Ha 300-400 6annoB MOXeT chenaTb KaxkAbll, MOCpefCcTBOM
OVNarHoCTVKY, peKOMeHJaL i, yMHOro noTpebnerus, cebe, poacTBEHHUKaM.
B utore: 2000 6annos 1 5500 py6nen 60HYC OT KOMMNaHWUX B NEPBbIA MecsAL,.
MoTom Kaxgoro 13 atux 5-tn obyuaem genatb 1000 6annos B mecAu. [Monyua-
eTcA 60Hyc oT komnaHum 13000-15000 py6neir, faxke eCnn KTO-TO He JOTAHYN,
T0 8000-10000 py6neit Nony4mTb MOXKHO.
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HaTtanbsa MNpaBauHa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

MpeanoXxumTb MOry 3TOT BapuaHT YeNOBEKY, Y KOTOPOro Y»e eCTb KOMaHia
B KaKOW-TO ceTeBON CTPYKType uimn chepe ycnyr, rae Bce 3aMHTEpecoBaHbl B
nosnyyeHny npubbIn.

Torpa oHK BCe BMeCTe 1nu B iMLe OJHOrO PYKOBOAUTENA B TeYeHNe Meca-
Lia MOTYT BbIKYNUTb MPOAYKLMUN UK Pa30BbiM 3aKyrnoM Ha 2100 x 20 pybnei =
42000 pyb6ner.

Torpa Bo3BpaTHbI GOHYC y pyKOBOAWTENA 3TOM KOMaHAbl 6yaeT oT Komna-
Hum 8000 pyb6nei.

Mniocom K 3TOMY MpY efVHOBPEMEHHOM 3aKyrne OH MONYYUT JeHEXHYIo
CKMAKY npu nokynke — 14 %. 31o coctaBuT 5880 pybne.

WNtorosasa cymma: 8000 + 5880 = 13880 pyb6nei.

Ecnv oH 3aKynuT Ha CBOM ieHbr 1 AacT Ha peanin3auuio B CBOK KOMaHAy, TO
B CBA3Y C NepepacnpeaeneHne 60Hyca oH nonyyut peanbHo 10000 pybnei.

Mpwu 3TOM KenatenbHo, YTo6bl ToBap Obin GannoBbIN, GLICTPO pacKynae-
MbliA, OTCYTCTBYIOLUIA B APYrUX prpMax 1 Men B KOMMEeKTe TOo, YTO CHOBa
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noHagobuTca, pe3ynbTaT ToXe JomKeH ObITb oLy TUM cpasy. [Noatomy A 6bl no-
pekomMeHaoBana GunbTPbI, annanKalMoHHbIe yCTPOoNcTBa JIANKo, Kpema «ApT-
po-XBos», «[loHHay, annapat AM[ «[JoH», KonnongHyo NpoayKLuuio.

BTopbiM BaprMaHTOM MOXHO NPOBOAMTb AMArHOCTUKY: NpuUriawaTb pas B
Hepgento, 4 Hegenw nogpag no 6 YenoBsek.

B cpenHem 3aKyn nocne nepBon AnarHOCTUKKM nget Ha 500-600 6annos.. 3a
4 Hepenu — 2200 6annos.

W nniocom: cam Bo3bmeT Ha 2000 py6neii — 100 6annos.

OTOT OfIVH YenoBeK Cpa3y BO3BPATHbIM GOHYCOM OT KOMMaHWUW NOYUYnUT
opueHT1poBoyHo 10000 pybnei.

Ecnu Bce npopaBatb No po3HuLe, TO MAOCOM K CyMMe OT KoMnaHuu yaeT
ewye 30 % OT CTOMMOCTY TOBapa Mo AUCKOHTY.

W Torpa, B nepBom cnyyae, BOMOAHUTENIbHaA CyMmma cocTaBuT 42000 x 0,3 =
12600 py6nen.

WNToro, npu BRo)KeHnn feHer pykoBoauTenem KOMaHabl Ui pyKkoBoauTe-
NeM ye HanaXeHHOro NvHerHoro 6v3Heca U BbiCTaBNeHUY NPOAYKUUN Ha
npogaxy obuias Bbipyuka coctaBmT 13880 + 12600 = 26480 pybneir.

Oymato, undpa nHTepecHas. BosspaT 3a mecAl 6onblue NONOBMHbI BO-
»KeHHoM cymmbill!

Mo>HO npeanonoXKutb, UTo fake ecnn byfeT peanbHas KOMaHZa cpasy
ANA Npojarkm ToBapa Mo PO3HULIE, M OHU Pa3[enAT 3Ty PO3HMLY Ha BCEX, Ha-
npumMep, 6 YenoBek — BbIXOAUT Ha Kaxkporo 2100, pykoBofuTesb OCTaeTcA B
Bbivrpbiwe: 10000 + 2100 = 12100 py6neii rapaHTMPOBaHHO.

B cnyuae ¢ gnarHOCTMKOM Npu PO3HUYHbBIX NpoJdaXkax cpefHee Konuyec-
TBO TOBapoobopoTa cocTaBUT B Hepento 550 x 20 pybnen = 11000 py6ne,
Torga po3HnyHaa Hagbaska 30 % K cymMme cpasy HanuuyHbimu — 3300 Kaxayto
Hegento.

3a mecAL No po3HuLEe HanUYHbIMK Nonyyaelb 13200 natocom K 10000 nTo-
ro: 23200 py6nei c 6OHYCOM OT KOMMaHWMW.

DTO camble BbIrOAHbIE BapUaHTbI.

A MOHO MPOCTO MO PO3HUYHO LieHe NpoAaTb nNpogykumm Ha 1100 6an-
NoB, T.e. 3aKynneHHol Ha 22000 pybner:

Ckngka ot ML 8 %: 22000 x 0,08 = 1760 pyb6nein, po3HMYHaA NpubbINb:
22000 x 0,3 = 6600 py6nei. itoro: 8360 pybneii. Yl 6oHyc oT KomnaHum — 1815
py6neii. itoro: 10175 py6nei. 3To ToXe MHTEPECHbIN BapUaHT.

T.0. MOXXHO NPOBECTN 2 ANArHOCTUKM 1 NpodaTb No po3Huue. CubHO He
ypaboTaelubca. B cBobogHOe 0T OCHOBHOU paboTbl BpemaA. ITO peasnbHO.
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OxcaHa n AHppen bonpgapeHko

Kak 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb npooakamu

3aknoumnTb cornaweHune ¢ 20 yenoBekamu, OHY BO3bMy T NpoayKumum Ha 150
6annoB Kaxzblii 1 camomy B3ATb Ha 150 6annos, nonyyaetca 21 x 150 = 3150;
3150 x 20 % x 11 = 6930 py6nei

nnoc 6usHec-NpeMura 3a BbINOJIHEHHbIN NnaH (Kak Ha Nto6om NpounsBoac-
TBE eCTb MNaH, eC/n ero BbIMOMHAELb, NoflyyYaellb npemuto). B Hawwen komna-
HUW NepBOHaYanbHbI NnaH — 2000 6an0B, Mbl €ro BbIMOHWW, 3HAYWT, MONY-
yrm npemuto 3000 pybnen. Vitor: 9930 py6nei.

Kak 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
3aHUMasAce Npooaxcamu

MoxHo npogatb 50 (3a ogHy 30 6annoBs) naeHoK «[onrmenan» B po3HULY
no 602 py6na. C Kaxkgon nneHku Tol 3apaboTaellb 149 pybnei.
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50 x 149 = 7450 py6neir + 60oHyc oT KomnaHuu 3a 1500 6annos (50 x 300);

1500 x 15 % x 11 = 2475 py6ne.

WNtoro: 9925 py6nei.

MoxHo npopaTtb 67 (Bcero Ha 17 nneHoK 6onbLie), @ NONyUYnNTb NOYTA B 2
pa3a 6onblue 67 x 149 = 9983 (T.e. y>ke TONbKO OT MPOAAXK Tbl MONYUULLIb MPaK-
Tuyeckn 10000 py6neit) nntoc 60HycC oT komnaHum 67 x 30 =2010x 20 % x 11 =
4422 pybnen + npemus 3000 pybneii. itoro: 17405 py6nei.

Mo»kHO npofaTb annavKaunoHHble YCTPoncTBa JIAanko, 3To ToBap, KOTO-
pbilh npopaeT ceba cam. Hy>xHo Bcero npofatb B MecAL, 18 KOBPMKOB MO LieHe
3183 py6na (115 6annos 3a ogunH KoBpuK). C npodak Tbl NOMYUULLb 3a OAUH
KoBpuK 790 pybne.

790 x 18 = 14220 py6nei. Moyemy nmeHHO 187 oTomMy uUTO MONYyuUT-
csa 18 x 115 = 2070 6annoB (@ Ham BbIFOAHO cAenaTb MUHUMASbHbIM MaH
2000 6annos).

2070x20% x 11 =4554 py6nsa +6usHec-npemus 3000 pybneii. itoro: 14220 +
7554 = 21774 pybnen. 1na npogasLa A gymato 310 6onee uem peasbHo.

A ecnvi Mbl BCero nulb NPOAaANM Ha 9 KOBpUKOB Gonblue, T. €. 27, Mbl No-
nyynm ¢ npogax 790 x 27 = 21330 py6nei + mbl caenanu 3105 x 20 % x 11 =
6831 + 6usHec-npemus 4500 pybneli (T.K. 3a 2000 6annos — 3000 py6nen). /iTo-
ro: 32 661 py6nb.
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WUpuHa Mlop6

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAce Npooaxcamu

Ecnn Bol nobute npopaBatb, TO Ans Bac ecTb 3ameuatenbHaa BO3MOX-
HOCTb B KoMnaHuu APTO. Bbl cTaHOBUTECH YIEHOM MOTPEOUTENBCKOrO 06LLe-
ctBa APTO (cTtoumocTb cornaweHua 150 pybnei), 1 nonyyaete BOSMOXHOCTb
noKynaTb TOBap €O cKkuakom 25 %. Bbl nokynaeTte ToBap co ckupkom 25 %, a
peanusyeTe No po3HNYHON LieHe. CNocob60oB Npofax CyLecTBYeT MHOXeCTBO.
Mo»kHO npofaBaTtb B odurcax, Ha ApMapKax, Cpean CBOUX 3HaKOMbIX. HekoTo-
pble yCTaHaBAMBaloT HEOOMbLUIOW CTONUK BONM3M PbIHKOB, HA OCTaHOBKax 00-
LLeCTBEHHOrO TPaHCNopTa 1 NpogatoT. PasHuua ueH - 25 % — Balu 3apaboTok.

fl paccuuTana, Ha Kakylo cymmy Bam Hy»HO npogaTtb nNpogyKumu, 4tobbl
nonyuntb goxop 10000 pybnei.

Ecnn Bbl umeete paHr PykoBoautenb, Bbl 4OMXKHbBI BbIKYyNUTb MPOAYKLNN
KomnaHum APIO Ha 1210 6annoB. 3To nprmepHO Ha cymmy 22000 py6neii. Mpo-
JaxHas LeHa ee coctaBut 29300 pybneit. PasHuua coctasut 7300 pybnei.

Mntoc Bbl NoNyymTe 6OHYC OT KOMMaHUK 3a BbIKYMEHHYO NPOAYKLMIO, KO-
TOpPbIN COCTAaBUT

1225 x 0,2 x 11 = 2695 pyb6nei.

Taknm obpa3om, Bal 3apaboTok coctaBut 7300 pybnein + 2684 pyona =
9995 pyb6nei.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

Bbl cTaHoBUTECH UneHoM MNoTpebutenbckoro obuectsa APIFO. 31o faet Bam
npaBo NoKynaTb NPoAyKLMio € 25 % CKMAKOW, 1 Tak)Ke NpaBo CTaTb YYaCTHU-
KOM CTPYKTYpPHOro 6usHeca. Bbl MoXeTe MoCTpounTb CBO CObITOBYIO CeTb, MO-
moras KomnaHuu APTO yBenuumsaTtb TOBapoOOOPOT NPOAYKLIMM, 3@ UTO KOM-
naHua 6ygeT BbiNiaurBaTb KOMUCCMOHHOE BO3HarpaxaeHvie — 60oHycbl. A Bam
nomory, 0byuy Bac, Kak 3To fjenaTtb npodpeccroHanbHo.

MoxHo nocunTaThb, Kak 3apabotatb 60HYc 10000 py6nei.

BapwuaHrT 1. Bol npuBnekaete B KomnaHuto APTO 5 yenosek, Kaxkabli 13 KO-
Topbix 6epeT npoayKuum Ha 600 6annos, 1 camu fenaete NOKynku B Komna-
Hun APTO Ha 1000 6annos.

Pacuet 6oHyca: Bam cpa3y npucsamBaetca paHr Pykoogutenb. Co cBomx
NNYHbIX 6annos Bam HaumcnaioT 20 %.

1000 x 0,2 x 11 = 2200 pyb6nei.

Kaxabin 13 5-T NpYBAEYEHHbIX YeNOBEeK CTaHOBMTCA YYacTHUKOM 1-ro
paHra, ¢ Hux Bbl nonyumTe 10 % OT o6bema BbIKynneHHbIX 6annos: 5 x 600 x
0,1 x 11 = 3300 py6nein.

3a obbem 4000 GannoB BaM BbINAATAT OGU3Hec-nMpemuto okono 6000
py6ner.

Wtoro: 2200 + 3300 + 6000 = 11500 py6neir.

BapwuaHT 2. Bbl nprBnekaete 3-x YenioBek B MepPBOE MOKOJIEHNE, N OHU B
CBOIO ouepeb npusnekaT B KomnaHuio APTO 3-x yuenoBek Kaxgbli.

Kaxnabin 13 3-X yenoBek nprBfeKaeT elle no 3 yenoseka.

Y Bac nonyuunocb 3 nokoneHua. Kaxabin yenosek Kynut npogykumio APFO
Bcero Ha 100 6annos.

C kaxkpgon BeTKM Bbl nonyuute: (100 4+ 300 4+ 900) x 0,05 x 11 =715

Ntoro c 3-x BeTouek — 2145 py6nei.

Bbl camu nprobpeTaeTe npoayKuuio Ha 500 6annos.

C nnyHbIX 6annos Bbl nonyunte: 500 x 0,2 x 11 = 1100 pybne.

Bcero Baw KymynATuBHbIA 06bem cocTaBuT 4200 6annos. Bawa 6u3Hec-
npemus coctaBuT okono 6300 pybner.

Wtoro Baw 3apaboTok: 2145 + 1100 + 6300 = 9545 py6nei.
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fipoBeHko HaTanbs

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

Bb|6epeM KaKUM Cnocobom 31o nenatb.

. «M3 ycT B ycTan. Cobupaem nogen foma, B 6aHe, Ha Npupoge, B Nobom

APYrom mecTe, NPOBOAMM Mpe3eHTauuio ¢ geryctaumen. Kak nokasbisaet
npaKTrKa, ecnm cobrpaem 10 yenoBek Ha MeponpuATre — 31o 500 p.v. Bce-
ro 4 npeseHtauun B Mecay — 6yaet 2000 p.v. Bo3BpaTHbI 60HYC nonyyaeT-
cA 7700 pybnen, n, ecnv npogasaTtb B po3HuLy — 8000 pybne.

Wtoro: 15700 pybnei.

Pacxopbl Ha Takne MeponpuATUA: MOXHO YnoxuTtbca B 1000 py6nei.

Y MeHsA XeHLMHa B CTPYKTYpe paboTana Ha pbiHKe, 3a 2 Heflenu caenana

3000 p.v. Ha annANKaLMOHHbIX ycTponcTBax JIanko, nonyymna 11000 + po3Hu-
ua 12000 = 23 000 pyb6nei.

2.
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Toprosas ToOUKa B CAHAaTOPUK, HA PbIHKE, UM NPOCTO CTONMK Ha ynuue. BHa-
Yyane o6bembl He 6onblure — go 100 p.v., eI MeCTO «MPUKOPMIIEHO», TO
MOXHO o 300-500 p.v B geHb genatb. lNoatomy, 2000 p.v. B MecsAL — nerko.
[oroBoputbca ¢ MarasanHamm unun antekamu. Ho 3aecb Hy>XeH HayanbHbIN
KanuTan. Bce 3aBUCKT OT KauecTB YeNloBeKa.



Kak e API'O 3apabomame 10 000 py6net, He 3aHUMAsACbL
npooaxamu

370 paboTa ¢ nogbmMu. B LeHTpe ecTb MeponpuATHA, Ha KOTopble Tbl NPY-
XOAULLb CaM U NPUBOAKLLIb CBOMX 3HAKOMbIX. MoXHO paboTatb B ML, BcTpe-
4YaTbCA C IIOAbMM, PacCKa3blBaTb O KOMMAHUW, O MPOAYKTE, O BO3MOKHOCTAX.

lpynnosoin o6bem 2000 p.v. = 7700

1 nokoneHue -5 Pykosogutenen no 500 p.v. — 2500 x 7 % x 11 = 1925

JNnpepcknin 6oHyc = 400 pybnen. Vitoro: 10025 pybnei.
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CeetnaHa NeTpoBa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecauy,
He 3aHUMAsACb npooakamu

1. Mprobpectn NpogyKuMm MUHUMYM Ha 100 6annos, 4ToObI Camomy Nonpo-

2.

© NSO VA

10.

60BaTb.

MprobpecT KHUrM NO «Anpgepam MpPofdax» N «CxemMbl NPUMEHEHWA NPo-
DYKLUW», N3yumnTb.

CoCTaBUTb CMMCOK 3HAKOMbIX, OTMETUTb, KOMY Kakasa npogyKkuua oypet
WHTEpecHa.

HayunTbca HaBbIKy NpurnaweHus.

HayumTbca oTBeuaTb Ha BO3paKeHus.

Mocewatb Bce meponpuatna APIO.

MpoBoAMTb BCTPEUN C Liefibio MPOAaX.

CzenaTb IMCTOBKM NO «nepam Npofak» 1 pasfaBaTb 3HAKOMbIM, MOXXHO
PasfoXnTb B MOUTOBbIE ALLMKM.

Bpatb 3aKa3bl y KnneHTOB (Yepe3 6n1aHK 3aKka3oB), Mes nNpu cebe ob6pasLibl
npoaykuuu (5-10 Bngos).

MpuBoanTb Ntofen Ha cna-npoueaypbl 1 Ha Aeryctauumio.

Pesynbtat: JIO unn MO - 3000 6annoB 3a mecAu, u 6oHyc coctasut 10000

py6ne.
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Kak e APIO 3apabomame 10 000 py6neti 8 mecay,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

N —

oA Ww

=10 ® N

CocTaBUTb CMNCOK 3HAKOMBbIX.

OTMEeTUTb NATb YENOBEK, TEX, KOMY HY>KHbl IEHbI 1 C KEM NPUATHO 6b110
6bl paboTaTb B O4HOM KOMaHze.

HayunTbca HaBbIKy npurnalieHma

Hayuntbca oTBeuaTb Ha BO3parkeHus.

MocewaTb BCe meponpuatua APTO.

HayunTbca NpoBoAMTb «CTapT-TPEHUHT»: 3aKyMnKa NPoAyKTa, CNUCOK 3Ha-
KOMbIX (3a€eCb 1 cenyac), 4aTb HaBbIK NpUrAalleHuns.

Mprobpectn NpoAyKT MUHMMYM Ha 100 6annos.

MpoBoauTb BCTpeun Bo3moxkHoCTen B APIO (npe3eHTaumsa) C KOMaHZOM.
3akntounTb cornawenmne APTO ¢ 5-10 niogbmu.

. NMomoub 3T1m NoaAM BbINOAHUTb BCe BblllenepeyncsieHHble NyHKTbI.

Pe3yanaT: ecnn 5 yenioBeK 3aK/yar cornalleHme v I'IpVIO6pETyT npoayk-

LM Ha 100 6annioB KaXkAblii, 3aTeM Kax bl 13 HYX 3aKIIOUNT COornalleHue eLe
C 5 nogbMK, 1 OHM NPUOBPeTYT NpoayKumumn Ha 100 6annoB Kaxkabli, TO 6OHYC
3a MecAL 6yaeT 10000 py6nei. T.e FO coctaBuT 3100 6annoB, a BCEro yyacTHU-
KoB 6ygeT 31 uenosek.

17z



Jlio60Bb MexoHoLIMHA

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net, 3aHUMAsACb

npooaxxamu

Y MeHs nonyunnace Tabnuua. Beibrpana ToBap, KOTOPLI ferko nNpoaarsb,

npwv 3TOM NONYy4YnUTb 6bICprII7I poxona.

PasHuua,
Hasenosane rosapa | OTOmaR |Poamwan | py6. | S NS,
npogaku) LD/
YA «KoBpurK» 2643 3515 872 10000:872 =12
O30HaTop «[po3a» 5220 6943 1723 10000:1723 =6
OunbTp 3-X-CTyNeHYaTbIN 5494 7307 1813 10000:1813 =6
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Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net,
He 3aHUMAsACb NPOOAXKamu

3pecb Hy>kHO byaeT 6onblue 06WaTbCA C NtoAbMU. A MOACYMTaNa, YTO HaLLK
Bpauun — AMArHOCT 1 ANETONOr — Ha3HaYaloT KaXkAoMY MauueHTy npoayKumm
APTO npumepHo Ha 100-120 6annoB B MecAL. YToObl NonyunTb BO3BPaTHbIN
60HYyC okosio 10000 py6neit Hy>KHO BbIMOIHUTb TOBAPOOOOPOT NPUMEPHO Ha
3000 6annos.

3000 : 100 (cpepHnas 3akynka B MecaAl) = 30. To ecTb, 4TOGbI NoyyYaTh B
APTO 10000 pybneii, Hy>HO Ha JMarHOCTUKY 1 Nog6op NUTaHWA NpuriawaTtb
nprmepHo 30 YenloBeK B MeCAL, 1 MPOBOAMTb MOCTNPOAaXHOe 06CyKMBaHMe
KaXAoro KnmeHTa.
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HukntnHa Bepa

Kak e APIO 3apa6bomame 10 000 py6net e mecsauy,
3aHUMasAce NpooaxKamu

Mpopato Kaxablii AeHb 2 nneHKn «[lonnumensn», UCKIoYasa BOCKpPeCeHbe.

26 AHen X 2 = 52 nneHkKu.

Bbipyuka oT po3HuLpl: 160 pybnen x 52 = 8320 py6neii.

30 6annos (1 nneHka) x 52 = 1560 6annos x 15 % = 234 x 11 = 2574 pybnen
60Hyc oT APTO. Utoro: 2574 + 8320 = 10894 py6ns.

Kak 3apabomame 10 000 py6neti 6 mecay,
He 3aHUMAsACb npoodakamu

10 HoBuukoB no 150 6annos = 1500 x 20 % = 300 6annos x 11 = 3300
py6nei.

10 HoBMYKOB No 90 6annos x 20 % = 180 x 11 = 1980 py6ne.

3300 py6nein + 1980 = 5280 pyb6neii.

JInuHbi 06bem 300 6annoB x 20 % =60 x 11 = 660 + 5280 = 5940 pybnei.

2700 6annoB — 6usHec-npemuna coctasut 4000 pybnen nnm 4500 pybnei.

Wtoro: 9940 nnu 10440 pybnei.
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OT cocTaBuTenemn

B cbopHUKe coxpaHeH aBTOPCKUIA TEKCT. [pakTuuecky Bo BCEX CTaTbAX Bbi-
UMCNeHNA NPUMepPHbIe, TaK Kak B1M3Hec-NMpemMns MOXeT OblTb Pas3MyYHON B 3a-
BUCMMOCTU OT pe3ynbTaToB paboTbl U MecAua. Tak e noyTu Bce aBTOpbl He
YUUTBIBAIOT CTOUMOCTb KOMMbIOTEPHOMO 06CYKMBaHWsA (5 6annoB Npu Haumc-
NeHHbIX 50 1 6onee 6annos).

Hapeemcs, uTo laHHbI COOPHMK MOMOXKET BaM MOHATb NPUHLIMMbI PaboTbl
MpodeccroHanos, Befib UX ycrexu roBOpAT O TOM, UTO MPUBEAEHHbIE METOAbI
OT/INYHO PabOTAlOT Ha MPAKTMKE.
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